
SESSÕES DO PLENÁRIO
17ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 21 de
novembro de 2017.

PRESIDENTE: DEPUTADO FABRÍCIO FALCÃO (3º SECRETÁRIO)

À  hora  marcada,  na  lista  de  presença,  verificou-se  o  comparecimento  dos
senhores Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex
da  Piatã,  Alex  Lima,  Angela  Sousa,  Angelo  Almeida,  Angelo  Coronel,  Antônio
Henrique  Júnior,  Augusto  Castro,  Bira  Corôa,  Bobô,  Carlos  Geilson,  Carlos
Ubaldino,  David  Rios,  Eduardo  Salles,  Euclides  Fernandes,  Fábio  Souto,  Fabíola
Mansur,  Fabrício  Falcão,  Fátima  Nunes,  Gika  Lopes,  Heber  Santana,  Hildécio
Meireles,  Ivana  Bastos,  Jânio  Natal,  José  de  Arimateia,  Joseildo  Ramos,  Jurandy
Oliveira,  Leur  Lomanto  Junior,  Luciano  Ribeiro,  Luiz  Augusto,  Luiza  Maia,
Manassés,  Marcell  Moraes,  Marcelo  Nilo,  Maria  del  Carmen,  Marquinho  Viana,
Nelson  Leal,  Neusa  Cadore,  Pablo  Barrozo,  Paulo  Câmera,  Paulo  Rangel,  Pedro
Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Robinho, Rosemberg Pinto, Samuel Junior,
Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Zé
Neto, Zé Raimundo e Zó. (58)

O Sr. PRESIDENTE (Fabrício Falcão):- Invocando a proteção de Deus, declaro
aberta  a  sessão  extraordinária  com  o  objetivo  de  apreciar  o  Projeto  de  Lei  nº
22.467/17, de autoria do Poder Executivo, conforme solicitado.

Não há expediente a ser anunciado.

Pequeno Expediente.

Não há orador.

GRANDE EXPEDIENTE

O Sr. PRESIDENTE (Fabrício Falcão):- Horário das Lideranças Partidárias.

O Sr. PRESIDENTE (Fabrício Falcão):- Concedo a palavra ao nobre Líder do
Governo e da Maioria ou o Líder do Bloco Parlamentar PP/PSB/Podemos para falar
ou indicar orador, pelo tempo de 12 minutos.

A Sr.ª  Fátima Nunes:-  Para falar,  o tempo está  dividido entre os deputados
Rosemberg Pinto...
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O Sr.  PRESIDENTE (Fabrício  Falcão):-  Deputada,  não  estou  escutando  V.
Ex.ª...

A Sr.ª Fátima Nunes:- É o tempo de 12 minutos, divididos em 7 minutos para o
deputado  Rosemberg  Pinto,  que  acabou  de  ser  injustiçado,  e  o  restante  para  o
deputado Gika Lopes, que já estava inscrito.

O Sr. PRESIDENTE (Fabrício Falcão):- Com a palavra o deputado Rosemberg
Pinto, pelo tempo de 7 minutos.

O Sr. ROSEMBERG PINTO:- Srs. Deputados, Sr.ªs Deputadas, quero saudar
os  visitantes  da  Casa,  a  imprensa.  Srs.  Deputados,  presidente,  servidores,  eu  me
inscrevi  para  falar  porque,  deputado  Carlos  Geilson,  às  vezes  eu  faço  algumas
intervenções aqui e, às vezes, sou mal interpretado por alguns segmentos, inclusive a
imprensa.

No ano passado, o jornalista Tasso Franco fez uma matéria dizendo que parecia
que eu tinha uma certa aversão à imprensa, alguma coisa assim que ele quis dizer. Por
conta disso eu sequer fui avaliado pelos jornalistas em relação ao meu desempenho
na Casa Legislativa. Mas não é isso.

Eu,  realmente,  fiquei  estarrecido  agora,  à  tarde,  porque  a  jornalista  Cíntia
Kelly, que tem meu telefone e sequer deu um telefonema para mim, uma pessoa por
quem eu tinha um grande respeito, fez uma ilação numa tentativa de vincular minha
imagem e o meu nome à Operação Lava Jato. Coloca numa matéria, agora à tarde,
veiculada  em um dos  órgãos  de  comunicação  do Estado,  que  essa  pessoa,  o  ex-
gerente da Petrobras que foi preso hoje, pela manhã, “tinha contato” comigo e com o
deputado Luiz Caetano.

Primeiro,  é  uma leviandade  por  parte  da  jornalista.  Na Petrobras,  todos  os
gerentes têm contato um com o outro. Acontece que quando fui gerente da Petrobras,
eu fui gerente da Petrobras, Zé Antônio era gerente da Transpetro. Inclusive, já era
gerente da Transpetro desde o governo anterior do ex-presidente Lula.

Então, são uma ilação essas coisas. Acho que isso não ajuda, não fortalece à
comunicação. É lamentável que coloquem na imprensa situações como essa.

Agora mesmo acabei de receber um telefonema de um familiar meu, para saber
do que se estava tratando. Eu lamento que essa forma...  É por isso,  meu querido
amigo Tasso Franco, que às vezes eu tenho essa contradição com a forma como é
utilizada.

Eu  sou  deputado  nesta  Casa  há  quase  8  anos  e,  certamente,  devo  ter  tido
diversas ações positivas. Não é possível que um deputado aqui não tenha uma ação
positiva  na  Casa!  Mas  eu  não  vejo  essa  velocidade  na  informação  para  projetos
positivos de iniciativa de deputados, para dar positividade e publicidade. Sempre é
pelo lado negativo que a imprensa tenta, obviamente, colocar as pessoas públicas,
principalmente do Legislativo. Então, eu lamento.

Eu fiz questão de me inscrever para prestar essa informação aos meus colegas
da  Casa.  Fiquei  extremamente  triste.  Conversei  com  o  editor  desse  órgão  de
comunicação. Estou estudando e vou tomar todas as medidas, em minha opinião, que
forem necessárias do ponto de vista jurídico. Vou tentar,  porque é preciso que eu
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tenha  alguma coisa para demonstrar  o  contraponto,  porque mentiras  e  mentiras  e
mentiras viram verdades.

Então, eu fiz questão de falar para os colegas aqui, explicar que, na realidade,
não  tenho  qualquer  relação...  O  gerente  José  Antônio,  da  Transpetro,  não  houve
qualquer indicação, que eu saiba, do Partido dos Trabalhadores. Ele já era gerente da
Transpetro quando eu cheguei à Petrobras como gerente, em 2006. Ele já era gerente
no governo anterior.

Lamentavelmente, tentam vincular a imagem a essas questões. Eu gostaria de
que a jornalista vinculasse a imagem às ações que desenvolvemos na Petrobras de
forma positiva, diversas ações que aconteceram aqui, na Bahia, de forma positiva,
quando  estávamos  na  gerência  da  companhia,  que  são  relembradas  por  diversos
projetos sociais que vincularam a nossa gestão. Mas sempre é pelo lado negativo.

É nesse sentido que eu quero expressar aqui a minha tristeza por ter visto o
meu nome vinculado à imagem da Operação Lava-Jato.

Querido presidente, hoje nós debatemos na Comissão de Constituição e Justiça
um projeto do qual vamos falar. Um projeto de iniciativa do deputado Alex da Piatã,
um belo projeto, para regulamentar as tatuagens e piercingsem adolescentes abaixo de
18 anos. Como regulamentar isso, como criar um regramento para evitar que tenham
impacto depois na vida dessas pessoas?

Eu espero que possamos debater na Comissão esse tema de extrema relevância,
porque foi um projeto que me chamou a atenção. E espero que na próxima semana
façamos um debate significativo sobre o tema.

E quero parabenizar o deputado Alex da Piatã pela iniciativa desse projeto.
Muito obrigado.

(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (Fabrício Falcão):- Com a palavra o deputado Gika, pelo
tempo de 5 minutos.

O Sr. GIKA LOPES:- Sr. Presidente, Sr.ªs Deputadas, Srs. Deputados, todos
que nos assistem pela TV Assembleia, funcionários desta Casa. Quero saudar, aqui, os
jovens que vieram de Serrinha, de Coité e das cidades vizinhas e que estão aqui, a nos
prestigiar, na Assembleia. Eles que são alunos da Uneb. E sabemos que esses jovens
têm  um  futuro  promissor.  Agradeço  também  ao  Dr.  Manoel,  ao  Dr.  João  e  ao
professor Mauro.

Hoje,  venho  a  esta  tribuna  para  convidar  vocês  para,  entre  os  dias  25  de
novembro  e  3  de  dezembro,  participarem  da  Fenagro,  que  mostra  a  agricultura
familiar, todo o povo da zona rural que vende seus produtos. Então, lá, na Fenagro,
nessa  exposição,  estará  o governador  Rui  Costa,  que  faz  com que essas  famílias
sejam beneficiadas, como eu fui contemplado com a minha emenda, mandando para
Serrinha e várias outras cidades tratores de pneu com os implementos agrícolas, para
aquelas famílias poderem trabalhar de forma mais digna e, assim, venham a trabalhar
menos e produzir muito mais.
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Então, agradecemos, aqui, ao governador.
E  sabendo  que  lá,  na  Fenagro,  no  Parque  de  Exposições,  teremos  vários

produtos familiares. Estão todos convidados, a Bahia inteira.
Foi muito promissor, na Comissão, o que fizemos hoje. Estivemos, com Neusa

Cadore, Antônio Henrique e o deputado Fábio Souto, tratando sobre o que houve em
Correntina,  aquela  confusão  muito  grande  com aquela  empresa.  As  pessoas  que
fizeram aquilo estavam defendendo o que elas precisam, que é a água. Sabemos que
os nossos rios estão morrendo e temos que ter essa atenção para que aconteça um
olhar muito grande por parte dos governantes. Já passaram vários presidentes, e não
foi diferente do que está aí.

Temos que pedir para que olhem para as nascentes dos rios, as matas ciliares,
para os rios pequenos que jogam suas águas no rio São Francisco. Temos que estar
atentos, porque sabemos que a água é que gera vários empregos naquela região. E
sabemos que a empresa que teve o maquinário danificado tira do rio em um dia a
quantidade de água que aquelas comunidades passam 40 dias para tirar.

Então, temos que entender que o governo precisa olhar essa questão. Não é só
o nosso governo da Bahia,  não,  porque sabemos que Rui Costa é sensível  a essa
questão, mas o governo federal, que tem que entender que esses rios geram muito
emprego para esse povo. E temos que estar atentos.

E nós estamos aqui, hoje, neste dia de votação, vendo o povo à flor da pele
com essa votação. E temos que votar, porque votaremos para o salário do servidor,
que é a questão dos professores, a questão dos policiais. E também a questão do que
estamos precisando, que é esse empréstimo da Caixa.

Então, é isso aí, muito obrigado a todos e vamos à luta.
(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (Fabrício Falcão):- Concedo a palavra ao nobre Líder da
Minoria  ou  o  Líder  do  Bloco  Parlamentar  PSDB/PRB/PPS para  falar  ou  indicar
orador, pelo tempo de 11 minutos.

O Sr.  Pablo Barrozo:-  Falarão o deputado Pablo Barrozo,  pelo tempo de 6
minutos, e o deputado Hildécio, por 5 minutos.

O  Sr.  PRESIDENTE  (Fabrício  Falcão):-  Com a  palavra  o  deputado  Pablo
Barrozo, pelo tempo de até 6 minutos; e o deputado Hildécio, por 5 minutos.

O Sr. PABLO BARROZO:- Baianos e baianas que nos assistem através da TV
Assembleia,  colegas  deputados  e  deputadas,  eu  estava,  aqui,  a  ouvir  o  Líder  do
Governo.  Um Governo  que  não  tem o  que  mostrar,  o  que  demonstrar  para  sua
população tem um Líder que vem aqui para falar ou do governo federal, porque não
pode  falar  do  governo estadual,  que  é  incompetente,  é  inoperante,  é  indigno  em
relação  à  população  baiana,  ou  do  governo  municipal,  que  é  um  governo  de
excelência, que provoca inveja, que tem um prefeito que é bem-visto em todo o País,
e se confunde até com um popstar, porque é amado por seu povo. Mas é amado por
fazer obras.
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Quando vejo o Líder do governo vir aqui preocupado dessa forma; quando vejo
o governador se omitir em fazer as estradas e botar a culpa da falta das estradas na
Bahia a um empréstimo, como se o prefeito de Salvador estivesse mandando mais do
que  ele  em nosso  País;  quando  vejo  o  governador  e  o  seu  Líder  virem aqui  e
compararem o Município de Salvador, deputado Targino, com o Governo do Estado,
a área da saúde de ambos, eu fico a dizer que já chegamos ao fim do poço. Mas tenho
esperança, porque ao fim do poço já chegamos, não há como piorar.

Ora, são números oficiais. O Governo do Estado tem por obrigação investir
12% em saúde. Investe 12,5%. A Prefeitura de Salvador tem por obrigação investir
15% em saúde. Investe 20%. O governador do Estado, Rui Costa, quando assumiu o
governo,  tinha dinheiro para fazer  a UPA em Cajazeiras.  Devolveu o dinheiro ao
governo federal porque não tinha vontade política de fazer a UPA em Cajazeiras. Aí,
fechou a UPA de Escada, a UPA de São Caetano, a UPA de Roma.

Não sou eu quem estou falando, a população toda sabe que fechou a Unidade
de Pronto Atendimento desses três bairros,  deputado Antonio Henrique.  Enquanto
isso, nesse mesmo período, o prefeito ACM Neto construiu nove UPA.

E aí, infelizmente,...
A Sr.ª Maria del Carmen:- V. Ex.ª me permite um aparte?
O Sr. PABLO BARROZO:- Está inscrita, deputada.
(...) está o Líder a vir aqui e querer comparar o governo municipal competente

com um governo estadual de mediano para ruim, em que o governador se esconde,
devido à sua inoperância, incompetência e omissão, atrás da propaganda.

Vejam,  enquanto  precisamos  melhorar  a  saúde,  a  educação  e  a  segurança
pública, vocês observam que o estado mais violento da nossa Federação é a Bahia,
graças aos governos Rui Costa e Wagner.

Então, quero relatar aqui um dado oficial: o Governo do Estado atendia 3 mil e
400 pessoas de emergência e urgência aqui, em Salvador, quando o prefeito ACM
Neto tomou posse. Diminuiu de 3 mil e 400 para 2 mil atendimentos. Parece até que é
perseguição,  deputado Jurandy,  porque diminuiu  o  atendimento.  Enquanto  isso,  o
prefeito subiu de 2 mil para 7 mil atendimentos.

Nós vemos que no Hospital Roberto Santos, um dos principais do Estado, tem
apenas um clínico-geral para atendimento lá. Quero conhecer o médico que vota no
governo do PT. Está para nascer, porque todos sofreram junto com a saúde do Estado
neste  governo.  Governo que preza pela  propaganda do que não acontece.  E digo
mais: mente para a população na cara de pau.

Para vocês terem uma ideia,  em 2006 foi a propaganda da ponte Salvador-
Itaparica. Esse é o tipo de propaganda dos governos do PT, Rui Costa e Wagner. Em
2008, propaganda da ponte Salvador-Itaparica. Duas pontes. Em 2010, propaganda da
ponte  Salvador-Itaparica.  Três  pontes.  Em 2012,  propaganda  da  ponte  Salvador-
Itaparica. Quatro pontes. Em 2014, propaganda da ponte Salvador-Itaparica. Cinco
pontes. Em 2016, propaganda da ponte Salvador-Itaparica. Seis pontes. Em 2018, o
governador, com a cara lavada, vai dizer pela sétima vez e fazer propaganda que vai
construir  a  ponte  Salvador-Itaparica.  Acho que  ele  brinca  com a  inteligência  dos
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baianos, não respeita a inteligência dos baianos. Age assim com a segurança pública,
age assim com a saúde. (Palmas)

Quem é  que,  hoje,  sai  às  ruas  de  Salvador  ou  dos  municípios  do  interior
assoviando,  com a cara  para cima? Ninguém. Sai  olhando os  cantos,  com medo,
porque não tem segurança pública.  Hoje se  inaugura a Policlínica de Teixeira de
Freitas, com 60% pagos pelos municípios.  E o governador quer posar de bonzão,
porque não tem planejamento. Falta planejamento em tudo, tem gente despreparada
no governo.

E, aí, quer se comparar a um prefeito que é querido e diz que está sendo cotado
para ser  presidente  da República.  Menos,  governador,  cresça  e  apareça.  Faça  por
onde, faça as coisas acontecerem, invista, cuide dos baianos, pare de fazer cara de
bonzinho, de coitadinho e vá trabalhar. Pare de fazer propaganda de Rui Correria
enquanto o povo está sofrendo nas ruas. Nós cansamos de propaganda. Construa sete
pontes Salvador-Itaparica que V. Ex.ª só estará pagando a dívida que tem com os
baianos.  Depois,  ainda vem pedir  voto com a oitava,  porque a  sétima V.  Ex.ª  já
prometeu, e estamos cansados de ser enrolados. (Palmas)

Muito obrigado.
(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (Fabrício Falcão):- Com a palavra o deputado Hildécio
Meireles, pelo tempo de até 5 minutos.

O Sr. HILDÉCIO MEIRELES:- Deputado Joseildo Ramos, acho muito bom
V. Ex.ª estar aqui presente neste momento. Outro dia eu tive o prazer e a satisfação de
fazer um pronunciamento numa Câmara de Vereadores no interior do Estado. E lá um
vereador do Partido dos Trabalhadores, na tentativa de estimular aplausos para ele,
disse que sempre votou e votará em Lula. E eu respondi a ele que votei com Aécio
Neves e não voto mais.

Essa é a grande diferença,  como vocês gostam de dizer,  entre nós e vocês.
Porque, como falei aqui, há pouco, meu caro deputado Leur Lomanto, jamais subi a
esta tribuna para defender quem quer que seja que tenha praticado atos ilegais. Seja
quem for! Seja do meu partido ou seja de outro partido qualquer, ao contrário de
vocês, do Partido dos Trabalhadores, que, apesar de tudo, tentam endeusar um ser
humano que enganou o País, enganou os brasileiros, inclusive, enganou a população
pobre,  porque  foi  quem  mais  contribuiu  para  empobrecê-la  ainda  mais  com  os
malefícios que praticou nos mais de 13 anos de governo do PT e deixou o País nas
condições precárias que hoje estamos vendo aí.

Vou repetir aqui, gosto de repetir e repito com a consciência tranquila: nada
tenho a ver com esse governo que está aí. Não tenho nenhuma intimidade com esse
governo que está aí, mesmo porque não votei em Temer, porque não votei no PT.
Mesmo  sendo  PMDB,  mesmo  quando  o  PMDB era  o  compadre  do  PT,  mesmo
quando o PMDB, em nível nacionais, era a menina dos braços do PT, eu não votei.
Portanto, não tenho nenhuma intimidade. Agora, gosto de fazer justiça: se esse que
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está aí é ruim e é errado, é tanto quanto o que passou pelo Brasil e deixou o nosso
País da forma como deixou, a exemplo de quebrar...

(A deputada Fátima Nunes se manifesta fora do microfone.)
O Sr. HILDÉCIO MEIRELES:- Eu estou com a palavra, deputada.
(...) a exemplo de quebrar uma das maiores petrolíferas do mundo – uma das

maiores petrolíferas do mundo! Vir para cá querer engabelar a população brasileira
com salvação da indústria naval... Está lá São Roque do Paraguaçu, um amontoado de
ferros,  onde  foram investidos  mais  de  R$  4  bilhões  de  reais,  jogados  fora  pelo
governo do PT. É essa a verdade que precisa ser dita aqui.

Mas vamos voltar, vamos pousar o nosso avião na Bahia, a Bahia que não tem
segurança pública, a Bahia que é o Estado campeão de homicídios no Brasil, (palmas)
a Bahia onde, em 2016, morreram mais pessoas do que na guerra civil do Afeganistão
de 2015. Isso é que é vergonhoso.

Está aqui: em apenas sete dias, na semana passada, mais de 40 homicídios,
mais de 55 veículos roubados só na Região Metropolitana de Salvador. Isso é que é
que ridículo, deputada. E ainda fica esse governo mentindo para a população com
ponte Salvador-Itaparica, com policlínica de Canavieiras, como falou aqui o deputado
Zé Neto, meu caro deputado Fábio Souto. Mentira, que não tem policlínica contratada
em Canavieiras.  Falaram de  18 policlínicas.  Mentira,  só  são  nove as  policlínicas
contratadas.

Está aqui um projeto de lei que querem votar hoje na base do acordo dizendo
que  é  reajuste  de  funcionários  da  educação.  Outra  mentira,  não  é  reajuste  coisa
nenhuma. (Palmas) Isto aqui é querendo estabelecer, é querendo regulamentar apenas
um  novo  modelo  de  promoção,  deixando  a  cargo  do  secretário  da  Educação  a
responsabilidade de promover  funcionários da educação.  Isso é  que é  absurdo.  É
preciso ter coragem para vir a esta tribuna e falar.

Meu caro presidente, falou-se tanto e fala-se tanto na duplicação da BR-415. É
outra mentira. Esse é o governo da mentira. Esse é o governo que engabela os baianos
todo dia, todo ano, sobretudo quando se aproximam as eleições.

O Sr. PRESIDENTE (Fabrício Falcão):- Para concluir, deputado.
O Sr. HILDÉCIO MEIRELES:- Vou concluir, presidente.
Por isso, quero invocar a autoridade do presidente desta Casa para levar ao

governador a necessidade de fazer mudanças na segurança pública, sob pena de os
baianos de bem ficarem presos dentro das suas casas.

Muito obrigado. (Palmas)
(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (Fabrício Falcão):- O presidente desta Casa é o deputado
Angelo Coronel, eu apenas presido a presente sessão, V. Ex.ª deve dirigir-se a ele.

Concedo a palavra ao nobre Líder do Governo e da Maioria, ou ao Líder do
PSD, para falar ou indicar orador pelo tempo de 11 minutos.
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A Sr.ª Fátima Nunes:- Sr. Presidente, por todo o tempo falará o deputado Zé
Raimundo.

O  Sr.  PRESIDENTE  (Fabrício  Falcão):-  Com  a  palavra  o  deputado  Zé
Raimundo pelo tempo de 11 minutos.

O  Sr.  ZÉ  RAIMUNDO:-  Sr.  Presidente,  nobres  colegas  deputados  e
deputadas, pessoas presentes às Galerias, os que nos ouvem pela TV Assembleia e nos
assistem em todo interior, gostaria, na abertura desta minha fala, de salientar que é
muito importante a presença dos vários segmentos sociais nesta Casa, negociando
com os nossos Líderes, o Líder da Oposição e o Líder do Governo, e com a Casa
Civil, porque é a partir das demandas que o governo vai trabalhando e encontrando
soluções.  A presença aqui,  hoje,  dos habilitados no concurso da Polícia  Militar  é
muito importante, mas, efetivamente, a decisão virá do governo. A Oposição ajuda,
negocia, media também em uma negociação, essa é a prática da democracia. Vou
repetir  aqui,  quando líder  sindical,  procurava,  em primeiro lugar,  a  Situação.  É a
Situação que viabiliza, mas também dialogava com a Oposição. E a Oposição, nas
negociações, ia encontrando um caminho para chegar ao governo, para chegar aos
secretários, e encontrar uma solução. Por isso, quando sinalizei para os amigos lá em
cima,  foi  nesse  sentido,  porque  não  adianta  vaiar  ou  aplaudir  aqui.  Porque,
efetivamente,  o  resultado  é  no  diálogo.  São  as  lideranças,  os  presidentes,  as
comissões, junto à Casa Civil, junto aos comandantes, que vão construindo a solução.

E tenho certeza de que, a médio prazo, o governador Rui Costa vai resolver,
porque ele tem esse compromisso. Acompanhamos a questão da segurança pública, é
uma questão muito grave na Bahia e no Brasil. Ninguém aqui esconde que vivemos
uma  situação  dramática,  mas  não  há  solução  mágica,  gente,  não  há  solução  de
televisão, de desenho animado. É muita luta, é muito desafio. Está aí o resultado nos
governos do PMDB, nos governos do PSDB, nos governos de todos os partidos. O
Rio de Janeiro está uma verdadeira calamidade. Outros Estados mais ricos estão em
situação difícil. Claro que temos que cobrar do governo mais aparelhamento, mais
equipamentos, mais medidas. E o governador Rui Costa, com toda sinceridade, vem
trabalhando. Porque, quando Wagner assumiu,  como é que estava este Estado em
matéria de segurança pública? Um caos total! Um caos total, eu me lembro! Eu era
prefeito de Vitória da Conquista. Como hoje ainda é, mas era muito pior. Não tinha
um litro de gasolina na Polícia Civil, era a Prefeitura que colocava. Metade da frota
da Polícia Militar estava toda arrebentada e destruída.

O Sr. Luciano Ribeiro:- Não melhorou nada.
O  Sr.  ZÉ  RAIMUNDO:-  Melhorou,  sim,  deputado  Luciano,  melhorou,

melhorou...Não adianta, gente!
(As Galerias se manifestam.)
O Sr. PRESIDENTE (Fabrício Falcão):- Por favor, há um deputado falando.

Peço respeito à fala do deputado Zé Raimundo, por favor.
O Sr. ZÉ RAIMUNDO:- Se piorou, como é que os senhores querem entrar

para a polícia? Desse jeito, vocês estão desqualificando a corporação em que vocês
querem entrar. Não! Melhorou, a Polícia Militar é outra hoje, tem melhorado, sim.
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Mas eu queria, Sr. Presidente, dizer aos nobres deputados da Oposição que é
risível...

O  Sr.  PRESIDENTE  (Fabrício  Falcão):-  Por  favor,  respeitem  a  fala  do
deputado Zé Raimundo.

O Sr. ZÉ RAIMUNDO:- (...) é risível. Vejam bem: o nobre deputado Pablo
Barrozo vem aqui e faz um discurso dizendo que o companheiro governador da Bahia
não trabalha, que é um governador que não faz nada. Pelo amor de Deus, gente! É o
Estado que mais investe,  é o Estado que,  com toda a dificuldade está pagando o
salário em dia, é o Estado que está propondo aqui reajuste para professores, para a
Polícia Militar, prêmio para a Polícia Civil...

O Sr. Leur Lomanto Junior:- V. Ex.ª me permite um aparte?
O Sr. ZÉ RAIMUNDO:- (...) construindo policlínicas. Com todo respeito, a

tarde  é  longa,  V.  Ex.ª  vai  ter  tempo  suficiente  para  se  inscrever,  porque  eu  vou
desenvolver o meu raciocínio aqui.

O Sr. Leur Lomanto Junior:- Abra o debate, abra o debate, abra o debate.
O Sr. ZÉ RAIMUNDO:-  O debate a gente vai continuar depois, com todo

respeito; se eu der aparte a V. Ex.ª, vou ter que dar a outro, a gente continua depois.
Então, não é possível, não é possível que os olhos, que as retinas desses deputados
estejam  opacas,  ou,  sei  lá,  cinzentas,  que  não  estão  vendo,  gente,  a  realidade
cristalina.

O Sr. Hildécio Meireles:- V. Ex.ª me permite um aparte?
O Sr. ZÉ RAIMUNDO:- Quero dizer que o governador Rui Costa está sendo

avaliado como um dos melhores governadores do Brasil.
O Sr. Leur Lomanto Junior:- V. Ex.ª me permite um aparte?
O Sr. ZÉ RAIMUNDO:- Quero dizer, também, e é a última fala minha, que os

colegas deputados da Oposição falam muito no efeito da enxurrada dos rios, que,
digamos assim, jogam para as margens uma série de turbulências. Mas eu quero saber
a margem que oprime e não deixa que a água corra tranquilamente no rio, essa é que
é  a  essência.  Uma  sociedade  desigual,  uma  sociedade  opressora,  uma  sociedade
historicamente controlada pelas elites brasileiras, uma sociedade que não distribuiu
renda.

E o presidente Lula, aqui ouvi algumas falas... Até hoje não tem absolutamente
nada  provado  contra  o  presidente  Lula,  não  tem.  Me  mostrem  um  papel,  um
documento. E o juiz Moro ficou lá com... Papel rasurado? Documentos sem prova?

O Sr. PRESIDENTE (Fabrício Falcão):- Deputado, por favor, respeite a fala do
colega que está usando a palavra.

O Sr. ZÉ RAIMUNDO:- Diferentemente de outros casos que estão aí à luz do
dia. E os senhores sabem que eu não tenho tratado, não gosto de tratar desse tema
aqui, porque, na medida em que a gente desqualifica a política, nos desqualificamos
também, porque nós estamos no lugar da política. E foi exatamente isso, todo esse
fenômeno se repete na história.
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É  esse  quadro  que  tem  levado  a  governos  autoritários,  reacionários  e  de
desvalorização da democracia. Desde a Grécia que é assim.

(Um Sr. Deputado se manifesta no plenário.)
O  Sr.  ZÉ  RAIMUNDO:-  Eu  não  concedi  um  aparte  ao  nobre  deputado

Hildécio e por questão de coerência regimental não vou... Não é, absolutamente... É
porque  eu  gostaria  de  desenvolver  realmente  este  tema,  nunca  mais  falei  neste
horário.

Então,  Sr.ªs  e  Srs.  Deputados,  é  necessário  que  discutamos  um modelo  de
sociedade, os mecanismos de privilégios, os mecanismos de opressão, porque é muito
fácil se falar da violência, mas eu pergunto: quem foi que construiu programas sociais
para amparar os mais necessitados? Quem foi que construiu um programa popular de
habitação  para  não  deixar  que  as  classes  pobres  subissem os  morros  e  ficassem
abandonadas, sem serviços de saúde e educação, sem tratamento do lixo, sem água e
esgoto? Foi a elite brasileira?

O Rio de Janeiro é o Rio que está hoje lá porque não houve uma reforma
urbana há 70, 80 anos atrás. No que pese os esforços de governos anteriores a Wagner
de construir casas populares, ficou muito tímida essa tentativa. O Minha Casa Minha
Vida, quase 4 milhões de unidades habitacionais. É isto que vai resolver o problema
da violência: combater as causas profundas da violência.

Por  isso,  quando  nós  comemoramos  ontem,  20  de  novembro,  o  Dia  da
Consciência Negra, tem que se colocar no tema o problema da desigualdade, que é
racial e também de origem. E o governo Lula, do PT, se esforçou, sim, para construir
um País  mais  justo.  Não  adianta  espernear,  porque  os  dados  da  ONU  estão  aí,
demonstrando que foi o período em que mais houve igualdade neste País.

A crise veio? Veio. Estamos no capitalismo. Claro que nós tivemos erros. Um
deles foi ter feito concessão a parte da elite brasileira. As isenções, as contribuições e
as crenças de que havia uma burguesia progressista que queria um mercado interno
para a indústria naval. Quando Lula exigiu 80% de produto nacional, foi para apoiar a
indústria nacional e criar empregos, inclusive aqui na Bahia.

Não entender isso, gente... Isto é elementar em qualquer curso de introdução à
economia  política:  só se  combate a  desigualdade com a distribuição de renda.  O
nosso governo tem feito isso. Wagner fez isso e Rui está fazendo isso. Está criando
alternativas para a pequena produção, para o agricultor familiar, tratando de colocar
escolas, melhorar a saúde, construir estradas, apoiar a iniciativa empreendedora nos
marcos do capitalismo. Se Rui não resolveu, se o PT não resolveu, se o PSDB não
resolveu, se o DEM não resolveu, é porque o capitalismo também tem suas amarras
estruturais.  O nosso esforço é para, através do Estado, tentar regulamentar a vida
social  e  não deixar  os  mais  desassistidos  ficarem puramente submetidos  à  lei  do
mercado.

O mercado é um moinho que tritura o ser humano. Nós aqui somos muito bons
de  retórica.  Nós  omitimos  a  verdade  dos  nossos  discursos.  A raiz  profunda  é  o
sistema capitalista, e muito da violência não está no Estado, não! Está nas pessoas,
porque a classe burguesa e a classe média também se matam entre si.
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Então,  é  preciso  se  pensar  no novo homem,  numa nova sociabilidade.  E o
discurso da política tem que ajudar a sociedade a entender os seus problemas. Por
isso, quando eu digo aqui que não adianta virar as costas para mim, é porque vocês
estão sendo ingênuos e não estão entendendo o que está se passando na sociedade
baiana. Podem virar. Eu não estou preocupado com isso, e sim com o bom governo
do Rui,  que tem sido feito  e vai  continuar sendo feito,  inclusive,  para  beneficiar
vocês,  que  serão  chamados,  e  vocês  ainda  vão  bater  palmas  para  Rui.  Eu  tenho
certeza de que vocês serão convocados.

Muito obrigado, Sr. Presidente!
(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (Fabrício Falcão):- Concedo a palavra ao nobre Líder da
Minoria ou ao Líder do Bloco Parlamentar PMDB-PSC para falar ou indicar orador
pelo tempo de 11 minutos.

O Sr. Luciano Ribeiro:- Falarão, Sr. Presidente, o deputado Targino Machado,
pelo tempo de 6 minutos, e o deputado Adolfo Viana, pelo tempo de 5 minutos.

O Sr. PRESIDENTE (Fabrício Falcão):- Com a palavra o deputado Targino
Machado pelo tempo de até 6 minutos, logo em seguida o deputado Adolfo, por 5
minutos.

O Sr. TARGINO MACHADO:- Eh, Sr. Presidente, Srs. Deputados, senhores
que nos assistem através da  TV Assembleia, esta Casa aqui parece a  Escolinha do
Professor Raimundo, não desrespeitando a memória do saudoso Chico Anysio, mas
os contadores de anedotas lá de Chico Anysio não estavam nem estão à altura das
anedotas  aqui  produzidas  por  esses  deputados  da  base  do  Governo,  que  têm  a
coragem de, cinicamente, até mesmo se aqui estivesse toda a tropa das Polícias Civil
e Militar, dizer que as polícias estão bem.

Quem está bem é quem está encastelado no poder, lá no Palácio de Ondina,
(palmas) onde sobram 200 policiais que deveriam estar nas ruas, prestando serviço,
mas estão lá, protegendo a família de S. Ex.ª o governador do Estado, pagos, senhores
e  senhoras,  com  os  impostos  dos  senhores  que  nos  assistem  através  da  TV
Assembleia, além de estar lá comendo caviar, tomando uísque, champanhe, comendo
do bom e do melhor, tudo pago por V. Ex.ªs, e ainda tem a desfaçatez de manter lá
uma turma que ele chamam da Casa Civil, da Polícia Militar...

O Sr. Fábio Souto:- Um aparte, por favor.
O Sr. TARGINO MACHADO:- Concederei já um aparte, Excelência.
(...) para proteger S. Ex.ª o governador.
Como é triste ver representantes do povo, como o professor José Raimundo,

que  não  desconhece,  mas  que  aqui  é  obrigado  pelo  governo,  que  fica  passando
mensagem lá da Casa Civil, dizendo: “Deputado Fulano, deputado Sicrano, vão para
tribuna e defendam o indefensável”. Mas, como aqui nós não temos duas bancadas de
deputados, nós temos uma Bancada da Oposição, porque deputados de oposição são
aqueles que realmente defendem os interesses da Bahia e dos baianos, e temos do
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lado de  cá,  com raras  exceções,  a  bancada “lagartixa”,  que  está  aqui  não é  para
defender a Bahia nem os baianos, mas para balançar a cabeça afirmativamente, como
uma  lagartixa,  (palmas)  defendendo  as  falcatruas  todas,  as  falcatruas  todas,  a
corrupção toda que está infiltrada nesse governo. Os senhores da Polícia Militar e da
Polícia  Civil  sabem bem,  conhecem bem o  que  é  folha-corrida.  Notadamente,  a
polícia judiciária, que é a Polícia Civil, conhece bem o que é folha-corrida, mas não a
folha-corrida dos senhores, que não existe: a folha-corrida da bandidagem.

Então,  a diferença entre currículo e folha-corrida,  todos sabem qual  é.  Mas
neste governo comandado pelo governador “Ruim de Costa para a Bahia”, por este
governador, o currículo não vale nada, porque para contratar secretário de Estado eles
não exigem currículo, eles exigem folha-corrida. Foi assim com Jaques Wagner, que
foi nomeado secretário para ficar inviolável à tal imunidade do cargo. Isso é uma
vergonha!

E foi assim, agora, com a Jusmari Oliveira, condenada a 3 anos de reclusão por
ter  roubado  o  município  de  Barreiras.  Ela  tem,  somente  na  folha-corrida,  34
processos, sendo 10 da Justiça Federal e 24 da estadual. Mas está encastelada junto
aos  iguais,  porque  quem convoca  bandido  para  prestar  serviço  é  bandido  igual.
(Palmas)

O Sr. Fábio Souto:- V. Ex.ª me concede um aparte?
O Sr. TARGINO MACHADO:- Com o aparte o deputado Fábio Souto.
O  Sr.  Fábio  Souto:-  Vou  ser  breve,  deputado  Targino  Machado,  até  para

retrucar.  Eu pedi  o  aparte  ao  deputado  Zé Raimundo,  que,  infelizmente,  não me
concedeu, ao contrário do que sempre fiz nesses 3 anos: nunca neguei aparte a um
colega nesta Casa, a um deputado, inclusive quando eu tinha um tempo de 15, 20
minutos, como foi o caso do deputado Zé Raimundo.

Mas eu só queria contraditar aqui, deputado Targino, dizer, colocar que temos
que sempre olhar  o  presente,  as  questões do momento atual.  Mas o deputado Zé
Raimundo  falar  que  a  segurança  na  Bahia  está  boa,  que  está  melhorando  é  um
absurdo!

Deputado Zé Raimundo, só para lhe dar um dado, para V. Ex.ª ter muito claro
em sua cabeça, deputado Targino: em 2006, o número de homicídios por 100 mil
habitantes  era  de  22;  em  2016,  o  número  passou  para  44.  Grave  esses  dados,
deputado  Zé  Raimundo,  na  cabeça  de  V.  Ex.ª,  quando  V.  Ex.ª  for  dizer  que  a
segurança  pública  melhorou.  Deputado  Zé  Raimundo,  pelos  dados  da  própria
Secretaria de Segurança, a segurança pública no Estado da Bahia piorou e muito.

Então,  o  senhor,  que  é  um  deputado  cuidadoso,  um  deputado  que  estuda
quando vai falar, olhe que os dados, ano a ano, da segurança pública da Bahia vêm
piorando.

Muito obrigada pela gentileza, deputado Targino Machado.
O Sr. TARGINO MACHADO:- Incorporo o aparte de V. Ex.ª.
Concluo dizendo que R$ 700 é a cota por viatura por mês, R$ 23 por dia. Nas

delegacias  do  interior,  faltam  policiais,  escrivães,  delegados.  Quando  não  falta
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viatura, falta combustível, falta colete balístico, faltam arma e munição. Sobra falta
de vergonha neste governo cara de pau. (Palmas)

(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr.  PRESIDENTE (Sandro Régis):-  Com a  palavra  o  deputado Líder  do
PSDB na Casa, Adolfo Viana, por até 5 minutos.

O Sr. ADOLFO VIANA:-  Sr.  Presidente,  Sr.ªs  e  Srs.  Deputados,  imprensa
aqui  presente,  telespectadores  que  nos  acompanham  através  da  TV  Assembleia,
cidadãos que nos acompanham através das nossas galerias, é muito importante que
façamos aqui uma reflexão, porque a todo momento os deputados do Partido dos
Trabalhadores sobem a esta tribuna e afirmam com toda segurança que “a Bahia vai
muito bem, obrigado”.

A realidade  dos  baianos  é  completamente  diferente  do  que  dizem aqui  os
deputados do PT. E é completamente diferente também do que vivem os baianos no
seu dia a dia. A propaganda do PT é mentirosa e as afirmações que muitos deputados,
na ânsia de defender o governador, fazem desta tribuna também são mentirosas. E a
prova viva é justamente a presença de policiais aqui em nossas Galerias, cobrando
direitos, cobrando que o atual governador cumpra com a sua obrigação.

Em serviço, um policial ganha R$ 9 para se alimentar. No mínimo, o governo
do Estado está querendo que os nossos policiais desmaiem no serviço. Os nossos
policiais também ganham menos que um salário mínimo. Eu pergunto aos deputados
da  Base  do  Governo:  como  defender  um  governo  que  não  se  preocupa  com  a
segurança pública do nosso Estado?. E nós estamos nos tornando um dos estados
mais violentos do Brasil. A culpa é exclusivamente do governo da Bahia. A culpa é
exclusivamente de um governo que não ouve a voz dos policias, que tentam a todo
momento conseguir, por parte do governo, que justiça seja feita.

E o que nós não podemos, aqui nesta Casa Legislativa, é perder a capacidade
de cumprir com o nosso papel,  que é justamente de fiscalizar o Poder Executivo.
Quando V. Ex.ªs, deputados da Base do Governo, sobem a esta tribuna para defender
o indefensável, V. Ex.ªs não estão virando as costas para os policiais do Estado da
Bahia. V. Ex.ªs estão virando as costas para os seus eleitores, para o povo da Bahia
que derrama muitas lágrimas de sangue,  justamente porque o Estado não garante
condições para que os policiais possam prestar o melhor serviço à nossa população.

As empresas  que  alugam viaturas  para que  a  nossa  polícia  possa  servir  ao
Estado não recebem em dia. Portanto, os carros não conseguem ter suas revisões
feitas e trabalham em péssimas condições. Os policiais recebem menos de um salário
mínimo. E aí,  de repente, meio que para fazer mais uma maquiagem, eles tentam
rapidamente  trazer  o  salário  mínimo  real,  sem  aumentar  a  gratificação,  para
impossibilitar o grito que vem dos policiais civis e militares, da Polícia Técnica. Mas
nossa pequena bancada de oposição – pequena em relação ao número da bancada
governista – não vai dar trégua, não vai ficar silenciosa. Nós vamos elevar o tom
porque a Bahia exige respeito. Os nossos policiais exigem respeito. Para esse Estado
ser um estado seguro, nós necessitamos de investimento. É muito ruim perceber que o
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governo reduz investimento na segurança pública e aumenta investimento na parte de
propaganda. É um governo que vive de propaganda. Mas 2018 está chegando e eu
quero  ver  o  governo  do  PT usar  os  funcionários  públicos  nas  suas  propagandas
eleitorais.  Eu quero ver usar os contracheques de professores e policiais nas suas
propagandas eleitorais. Remédio para um governo que não trabalha tem nome e está
chegando: é ACM Neto, em 2018. Aguardem e vocês terão as respostas das nossas
polícias nas urnas, porque eu posso garantir aos senhores e às senhoras que a nossa
Oposição vai falar dia e noite, assim como fizemos para a nomeação dos concursados
da Polícia Civil de 2013.

Nós não iremos cansar de falar nesse assunto, e eu quero ver V. Ex.ªs de cabeça
baixa, escondidos, porque não terão coragem de olhar olhos nos olhos dos policiais
civis para tratar...

O Sr. PRESIDENTE (Alex da Piatã):- Para encerrar, deputado.
O Sr. ADOLFO VIANA:- (...) de um assunto que deveria ser obrigação de

todos os parlamentares que compõem esta Casa. A Bancada da Oposição...
O Sr. PRESIDENTE (Alex da Piatã):- Para encerrar, deputado.
O Sr. ADOLFO VIANA:- Irei concluir, Sr. Presidente, com a sua tolerância.

(...) está tratando do assunto com a responsabilidade que o tema exige. Infelizmente,
a Bancada Governista tem que ficar silenciosa para atender o atual governador do
Estado da Bahia.

Que  tristeza  para  o  nosso  Parlamento.  Um poder  legislativo  acovardado  e
apequenado de cócoras para o Poder Executivo. A Oposição estará firme e forte ao
lado da Polícia Civil e da Polícia Militar do Estado da Bahia.

Muito obrigado.
(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (Alex da Piatã):- Concedo a palavra...
O Sr. Targino Machado:- Pela ordem, Excelência.
O  Sr.  PRESIDENTE  (Alex  da  Piatã):-  Pela  ordem  o  deputado  Targino

Machado.
O Sr.ª Fátima Nunes:- Pela ordem, presidente.
O Sr. Targino Machado:- Será que é o mesmo assunto, Excelência? Se for o

mesmo, eu cedo para ela a minha questão de ordem. Eu quero, Excelência...
O Sr. PRESIDENTE (Alex da Piatã):- V. Ex.ª vai ceder a questão de ordem?
O Sr. Targino Machado:- Eu não tenho bola de cristal e o que vem de lá não

serve para a Bahia nem para os baianos. Eu quero, arguindo, citando os artigos 225 e
seguinte do Regimento Interno, solicitar a V. Ex.ª uma verificação de quórum para a
continuidade da presente sessão. Que seja nominal, e que V. Ex.ª faça zerar o painel,
que  abra  os  15  minutos  e  que,  ainda,  de  forma  insistente,  convoque  todos  os
deputados  presentes  nas  dependências  da  Casa  para  se  fazerem presentes  a  este
Plenário, porque existe uma verificação de quórum para a continuidade da presente
sessão.
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O Sr. PRESIDENTE (Alex da Piatã):- V. Ex.ª será atendido.
Questão de ordem da deputada Fátima Nunes.
A Sr.ª  Fátima Nunes:-  Sr.  Presidente,  antes de concluir  a minha questão de

ordem, para iniciar, eu queria dizer que hoje já tem muito deputado de cabeça baixa,
sendo vaiado, porque votou contra os direitos dos trabalhadores e das trabalhadoras lá
em Brasília. E, aqui na Assembleia, tudo que vem para aqui em favor do trabalhador
e da trabalhadora, nós temos votado sem criar dificuldade. Portanto, demagogia, não!
Chega! Não dá!

Presidente,  eu  quero  então  pedir  que  neste  momento  V.  Ex.ª  acione  as
campainhas para que todos os pares desta Casa adentrem o Plenário, marquem a sua
presença, considerando os 15 minutos que sempre são de praxe aqui nas verificações
de quórum de votações e de continuidade da sessão.

O Sr. PRESIDENTE (Alex da Piatã):- Marcar os 15 minutos.
Existe uma verificação de quórum...
O Sr. Targino Machado:- Presidente, mande zerar o painel!
O Sr. PRESIDENTE (Alex da Piatã):- Zerar o painel e marcar os 15 minutos.
O Sr. Targino Machado:- Exª, me inscreva para falar por 5 minutos. (Pausa) Me

inscreva, Excelência. Posso falar?
O Sr.  PRESIDENTE (Alex  da  Piatã):-  Inscrevo,  sim.  Pode  falar,  deputado

Targino.
O Sr. Targino Machado:- Caro presidente, hoje aqui já dei notícia a esta Casa e

à Bahia da imoralidade que esta Casa pratica dia após dia. Nós temos um orçamento
de R$ 540 milhões. A Assembleia da Bahia gasta R$ 540 milhões por ano para não
produzir praticamente nada. Não se aprova um projeto de iniciativa de deputado nesta
Casa.

Tivemos  até  a  semana  passada  104  sessões  ordinárias.  Apenas  22  foram
concluídas,  82  foram  interrompidas  por  falta  de  quórum.  Isso  é  uma  vergonha!
Salário  no  bolso,  não  existe  uma  forma  de  penalizar  o  funcionário  graduado  da
Assembleia, que são S. Ex.ªs, os deputados, e por isso entra nessa avacalhação.

A Assembleia da Bahia já está no anedotário brasileiro como a “Assembleia
Preguiçosa da Bahia”. Os deputados só estão aqui neste movimento hoje, quero que
todos  saibam,  porque  tem  uma  matéria  aí  em  que  o  governo  quer  votar  um
empréstimo de R$ 100 milhões. Senão, não teria ninguém.

Eu só não quero que a Assembleia da Bahia siga o exemplo da Assembleia
Legislativa do Pará, que autorizou o governo a pedir empréstimo de 115 milhões. E a
aprovação do empréstimo para a Secretaria da Fazenda foi feita às pressas e fora do
Plenário. É isso que a Oposição teme que possa, de igual modo, acontecer aqui.

Restabelecido o quórum, Excelência. Só 17? Então, vou continuar falando.
Eu olhei...
O Sr. Zé Neto:- Pela de ordem, Sr. Presidente.
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O Sr. Targino Machado:- A gente olha, vê 45 ausentes, 45 gazeteiros! Devia
cortar o ponto, devia cortar o salário! (Palmas nas galerias) Porque nas Polícias Civil
e Militar se não for, o ponto é cortado. Aqui o salário é dez vezes maior e não se corta
o ponto. Isso é um protecionismo indevido, indevido, Excelência!

Espero, como eu digo aqui,
O Sr. Zó:- Presidente...
O Sr. Targino Machado:- (...) que esse exemplo da Assembleia Legislativa do

Pará, que aprovou R$ 115 milhões de empréstimo, não seja... que o Estado, aqui, não
queira fazer como no Pará, que não foi no Plenário a aprovação, foi nos corredores,
fora do Plenário. É só o que está faltando aqui, porque, de resto, pense um absurdo
que na Bahia existe precedente.

O Sr. PRESIDENTE (Fabrício Falcão):- Questão de ordem do deputado Zé
Neto.

O Sr.  Zé  Neto:-  Eu  queria  solicitar  aos  deputados  e  deputadas  da  base  de
governo que estão na Casa,... Temos 19 deputados presentes no Plenário. Estamos
com 10 minutos e precisamos que os deputados e deputadas estejam presentes. Daqui
para frente, estaremos vislumbrando o processo de votação. Temos aqui hoje dois
projetos importantes para serem votados, três – o projeto do empréstimo, que agora já
está em pauta, e temos mais dois projetos que espero que a Oposição possa, com isso,
fazer  um acordo para que possamos votar  os  reajustamentos  das  Polícias  Civil  e
Militar e também o da Educação. Eu espero que isso seja feito, até porque temos um
prazo para que esses recursos possam ir para a folha deste mês, e, evidentemente, que
a  Oposição  faça  uma  reflexão.  Nós  estamos  falando  em  reajustamento  de  duas
importantes  categorias,  da  Segurança  Pública  e  da  Educação.  E  eu  peço  aos
deputados de Oposição que neste momento deixem de lado qualquer disputa e a gente
possa fazer o que pouquíssimos Estados...

O Sr. Zó:- Presidente, pela ordem.
O Sr.  Zé Neto:-  Só três Estado este ano se manifestaram até aqui para dar

reajustamentos salariais às suas categorias, e a Bahia é um deles. Iniciamos com duas
importantes  categorias.  E  eu  quero  convocar  os  deputados  de  governo  para  que
compareçam aqui no Plenário, possam dar frequência e, com isso, estabelecermos o
quórum para a permanência da presente sessão.

Temos  um projeto  também  aqui  do  Tribunal.  Acabei  de  conversar  com o
deputado Luciano Ribeiro e temos interesse em conversar sobre esse projeto. Acho
que  também  seria  interessante  essa  negociação  em  torno  desse  projeto  que  eu,
pessoalmente, já posso dizer que tenho muita simpatia. Acho que é um projeto de
interesse do interior, de descentralização da nossa Justiça baiana, e acho que seria
possível votá-lo também ainda hoje.

Então, seriam quatro projetos. Vamos aguardar. Eu sempre acreditei no bom
senso daqui da Casa. Euforias e discursos à parte, acho que temos que ter serenidade
para tratar de assuntos que digam respeito à população baiana no seu conjunto. Eu
espero  que  isso  prevaleça  como  predominante  na  hora  do  debate,  na  hora  da
discussão final, para que encerremos este dia de hoje com alguns projetos aprovados,
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especialmente a esses dois projetos que dizem respeito aos reajustamentos salariais de
duas  importantes  categorias:  educação,  segurança  pública,  setores  importantes  do
Estado e que nesse momento precisam desse nosso alento.

Diria até, para ficar mais claro, das categorias da Polícia Militar, da Polícia
Civil,  também dos penitenciários,  e  no caso da educação,  de todo o conjunto da
educação no que é  possível  ser  dado agora os ajustamentos que estamos a fazer,
inclusive para alinhar tanto o salário mínimo, que havia uma perda nesses últimos
três anos no tocante ao salário mínimo como base de várias categorias, e também,
nesse  caso,  o  alinhamento  com o  piso  nacional  do  salários  dos  professores  e  o
cumprimento  no que  foi  estabelecido em acordos  anteriores  com essa  importante
categoria do Estado.

Então quero convocar aqui os deputados que estão na Casa,  ainda temos 7
minutos,  temos  20  deputados  que  já  acenaram aqui,  deram presença.  Pronto,  21
presenças. Obrigado, Srs. Deputados.

Sr. Presidente, foi restabelecido o quórum de permanência da presente sessão.
O Sr.  PRESIDENTE (Alex da  Piatã):-  Restabelecido  o  quórum,  concedo  a

palavra ao nobre Líder do Bloco Parlamentar...
O Sr. Targino Machado:- Pela ordem, Excelência.
O  Sr.  PRESIDENTE  (Alex  da  Piatã):-  Pela  ordem  o  deputado  Targino

Machado.
O Sr. Targino Machado:- Só para fazer a V. Ex.ª uma indagação. Estou com o

projeto, acho que estou míope, estou com o projeto aqui do governo do Estado e que
o deputado Zé Neto está falando em acordo e reajuste para categorias.

Quero saber de V. Ex.ª qual é o percentual de reajuste, porque já li esse projeto
de capa a capa e não encontrei ainda o percentual. Vamos falar sério! Esta Casa, este
solo aqui é sagrado, vamos acabar com mentira, com safadeza. Isso aqui não prevê
reajuste nenhum, para categoria nenhuma. Se prevê, por favor, que o nobre Líder do
Governo possa dizer qual o percentual concedido a cada categoria. Muito obrigado,
Sr. Presidente. (Palmas.)

O Sr. PRESIDENTE (Alex da Piatã):- Concedo a palavra ao nobre Líder do
Bloco Parlamentar PSL/PROS para falar ou indicar orador pelo tempo de 11 minutos.

A Sr.ª  Fátima  Nunes:-  Sr.  Presidente,  falará  pelo  tempo  de  6  minutos  o
deputado Zó e pelo tempo restante a deputada Fátima Nunes.

O Sr.  PRESIDENTE (Alex da  Piatã):-  Com a  palavra  o  deputado Zó pelo
tempo de 6 minutos.

O  Sr.  ZÓ:-  Presidente,  e  colegas  deputados  e  deputadas,  um abraço  aqui
fraterno no meu colega Luciano Ribeiro.

O Adolfo Viana que estava aqui. Primeiro, vou falar no que converge entre eu e
o deputado Adolfo Viana, que o Rio São Francisco está chegando água, e isso nos
alegra como ribeirinhos. Esse é o primeiro aspecto. Então vou falar nesse aspecto que
nos converge, que é a água que está chegando ao Rio São Francisco, que enche, que
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traz a riqueza, a esperança, não é, deputado Paulo Rangel?  Precisamos resistir  na
privatização da CHESF, na entrega desse nosso patrimônio.

Mas queria falar que parece que nós começamos, parece que a Bahia começou
a existir a partir de 2007. Estou imaginando que não tinha assalto a Banco na Bahia
antigamente, pois para quem conhece a região do Vale do São Francisco, vou contar
um fato que aconteceu nos idos de 2002, 2003, 2001, não lembro bem, na minha
cidade de Pilão Arcado. Teve um assalto lá que foi preciso todo um aparato, parte do
aparato da polícia federal, o aparato da caatinga da polícia militar e lá morreu um
policial militar, um policial federal, um outro policial militar saiu baleado e morreu
um pedreiro que trabalhava na agência do Banco do Brasil daquela cidade. E estou
falando do meu torrão, do que conheço, do que eu piso, do que eu ando, onde nasci.
Quando  ouvimos  falar  de  estradas  e  de  assalto  aqui  parece  uma  coisa  nova.  E
estrada..., assalto sempre existiu e tem-se combatido bastante, mas não é só na Bahia,
são  coisas  que  acontecem  em  todos  os  Estados,  o  governador  Rui  Costa  tem
combatido com firmeza.

O Sr. Targino Machado:- V. Ex.ª me permite um aparte?
O Sr. ZÓ:- V. Ex.ª fala muito, tem tempo para fazer, gosto muito de quando o

Sr. fala mas gostaria que o meu tempo precioso fosse deixado para eu falar porque
são só seis minutos e sei que V. Ex.ª vai compreender.

Então, parece que estradas que têm buracos hoje é coisa nova. Lá na Bahia, na
minha região chamada Vale do São Francisco, tinha uma placa que quando saía de
Casa Nova, que divide com Pernambuco em Petrolina, dizia assim: “Sorria, você saiu
da Bahia”. Eu vou em Casa Nova por esses dias e vou ver se ainda está lá escrito, se
estiver  vou  fotografar,  sabe  por  quê?  Porque  na  divisa  da  estrada  da  Bahia  não
prestava  e  a  estrada  de  Pernambuco  prestava.  Era  assim,  servíamos  de  chacota
naquela região bonita do São Francisco em que se divide os Estados por aquele rio
lindo,  Petrolina,  Juazeiro,  Casa  Nova,  Sobradinho,  aquela  região,  Casa  Nova,
Petrolina e tinha esse problema.

Então, parece que a gente vivia às mil maravilhas, que não acontecia nada de
ruim nesse  Estado  e  não  sei  porque  um governo  que  se  diz  tão  ruim  tem três
mandatos, se tem três mandatos é porque há a aprovação da população.

Então, são esses detalhes que a gente precisa, porque hoje é bom as pessoas
tomarem certos cuidados quando batem palmas porque daqui a pouco vão fazer o que
fizeram com o Brasil. Tá ruim, tá ruim, tá ruim. Ruim está agora, ontem, quase 200
servidores da empresa São Luiz foram demitidos e sabem para quê? Para entrarem no
novo regime de  trabalho da  reforma trabalhista  porque o  motorista  vai  trabalhar,
dirige o ônibus 8 horas de Juazeiro para cá e vai receber, depois vai ficar dois dias
descansando em casa ou um dia para poder voltar a trabalhar de novo porque ele não
aguenta dirigir esse tempo de novo, aí ele não vai receber, é o trabalho intermitente. É
esse o trabalho.

Então,  cuidado  porque  daqui  a  pouco  vem a  terceirização,  vem o  trabalho
intermitente,  vem  o  trabalho  insalubre  para  a  mulher,  vem  tudo  isso,  são  esses
detalhes...
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O Sr. Targino Machado:- V. Exª me permite um aparte?
O Sr. ZÓ:- Meu querido deputado, o Sr. com muito mais experiência que eu

pode atrapalhar o discurso que estou fazendo, o Sr. tem tempo para falar e gostaria
que tivesse a compreensão de V. Ex.ª porque estou falando de um assunto aqui de
muita  seriedade,  são  quase  200  trabalhadores  demitidos  que  passam  inclusive...
deixam passageiros e pegam passageiros na cidade de Feira de Santana.

O Sr. Targino Machado:- V. Ex.ª não quer nem saber o que quero falar?
Então, são esses detalhes que a gente precisa falar, porque senão daqui a pouco

o que a gente pensa que está ruim, que dizem que está ruim é para piorar! É para
piorar para o pequeno, para aquele que precisa trabalhar todos os dias e fazer a feira.
Então,  esse  detalhe  que  eu  preciso  colocar,  deixar,  inclusive,  dito  isso.  Se  os
deputados  aqui,  independente  de  serem  da  Oposição  ou  da  Oposição,  puderem
interferir em defesa desses trabalhadores da São Luiz, eu acho importante, porque
passam na Bahia inteira, transportam os nossos amigos, o povo baiano, os eleitores de
cada um de V. Exªs. Então é isso o que precisa ser dito. Às vezes vocês estão batendo
palmas, e daqui a pouco é pau na moleira de quem está batendo palma. Vai fazer igual
aos caras que andaram com a camisinha da CBF, pedindo na rua contra a corrupção...

O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Para concluir, deputado.
O Sr. ZÓ:- (...), e as malas de dinheiro comendo no centro!
O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Para concluir, deputado.
O Sr. ZÓ:- Então, queria fazer esse registro para deixar, primeiro, a alegria do

Rio São Francisco, que está enchendo, e depois a preocupação com os trabalhadores
que começam a ser  enquadrados na famigerada “deforma trabalhista” do governo
golpista.

Muito obrigado.
(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr.  PRESIDENTE (Sandro  Régis):-  Com a  palavra  o  nobre  orador  pelo
tempo de 6 minutos. É a deputada Fátima Nunes? (Pausa) Deputada Fátima Nunes.

A Sr.ª FÁTIMA NUNES:- Sr. Presidente, senhores... Deputado, eu havia feito
uma troca com o deputado Marcelo Nilo e esqueci de anunciar.

O Sr. Marcelo Nilo:- Pode falar, deputada!
A Sr.ª FÁTIMA NUNES:- O senhor troca?
O Sr. Marcelo Nilo:- Sim, deputada.
A Sr.ª FÁTIMA NUNES:- Eu queria, neste momento, dizer da nossa alegria

deste final de semana. Nós pudemos participar de uma festa no coração da Caatinga,
uma festa que é a esperança dos homens e das mulheres que vivem ali na comunidade
Lagoa da Baixa,  Lagoa dos Cochos no município de Itiúba, onde uma instituição
denominada Lar Santa Maria, em parceria com as instituições do governo estadual...
Essas duas mulheres guerreiras, a irmã Adélia e a irmã Mercedes, construíram, junto
com as  associações,  com as  comunidades  da  resistência  e  da  convivência  com o
semiárido,  dos fundos e dos feixes de pasto,  com os negros quilombolas daquela
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região, um projeto de resistência.  É a resiliência de quem acredita que é possível
viver dignamente no sertão. Aí eu queria dizer da nossa alegria daquelas comunidades
presentes ouvirem a música clássica tocada pela filarmônica do município de Itiúba e
a fanfarra da escola do Lar Santa Tereza.

Então,  nós  temos,  na  Bahia,  muitas  pessoas  que,  verdadeiramente,  são
parceiros e parceiras daqueles e daquelas que precisam de um apoio. E uma iniciativa
de uma comunidade tão seca e tão resistente encontra no governo do Estado da Bahia
a possibilidade de contribuir para as suas ações, seja fortalecendo a política de água,
com a construção de cisternas, com a possibilidade de entrega de um veículo para
facilitar o transporte, seja com a política de reciclagem para que os resíduos sólidos
sejam colocados no Açude de Camandaroba, lá no município de Itiúba. Todas essas
são iniciativas do movimento popular, do movimento social, daqueles que acreditam
que é possível conviver no Semiárido.

E, ao lado disso, a gente muitas vezes se entristece porque o governo federal,
que  antes  tinha  o  Ministério  do  Desenvolvimento  Agrário,  o  Ministério  de
Desenvolvimento  Social  e  Combate  à  Pobreza,  que  antes  tinha  o  Ministério  de
Promoção da Igualdade e Combate ao Racismo, hoje é em Brasília terra arrasada.
Alguns desses ministérios não existem mais, e aqueles que foram preservados, como
o de Desenvolvimento Social, não conta, no Orçamento deste ano, nem com zero
vírgula de centavos para as ações do ano que vem.

É isso que nos entristece, é isso que nos indigna, é isso que leva à necessidade
da voz e da força daqueles que, aqui na Assembleia, estão sentados na cadeira da
Oposição para criticar o governo Rui Costa. As ações que nós ainda continuamos
desenvolvendo  no  Semiárido,  na  região  do  Litoral  Norte,  nas  comunidades
quilombolas, que precisam de muito apoio para melhorar sua qualidade de vida, só
encontramos ainda na Secretaria de Direitos Humanos, na Secretaria de Políticas para
as Mulheres e na Secretaria de Promoção da Igualdade Racial do Estado da Bahia,
porque em Brasília já não se encontra mais nada. E as previsões do Orçamento para o
ano que vem são ainda piores.

E aí, nesta hora, a gente fica aqui clamando e reclamando. Amanhã terá uma
marcha dos prefeitos para Brasília, mas a gente não ouve uma palavra de deputado do
PMDB, de deputado do PSDB, de deputado do DEM para se somar ao grito daqueles
que estão  lá  com as  pessoas,  com seus  projetos  encaminhados,  que  praticamente
foram extintos. A reforma agrária acabou com o INCRA, que está ali bem perto de
nós,  porque não se  encontra  quem tratar  de  nenhum assunto.  Para isso,  não tem
deputado estadual  nem deputado federal  eleito  pelos  partidos  que  acabei  de citar
falando, lá em Brasília, a nosso favor. Não tem deputado teimando com o temeroso
das malas, que hoje nomeia um novo diretor da Polícia Federal que foi à televisão,
numa entrevista,  dizer  que não vê nada de mais  no fato de andarem com malas,
inclusive aquelas que foram citadas como as malas de Temer,  cheias de dinheiro,
cheias de dólares, cheias de recursos tirados da merenda escolar, da fome, recursos
que poderiam estar sendo investidos no conserto das estradas.

Está ali a BR-110 totalmente esburacada. Estive no DNIT recentemente, e o
que ele nos disse: “Tem uma licitação, mas está aí toda enrolada, está no Tribunal,
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está na PGE, e a gente não tem como consertar as estradas agora”. Se o DNIT não
conserta, pois bem, o nosso governador está consertando, porque o trecho que liga
Itapicuru a Lagoa Redonda é um trecho já federalizado, porque nós votamos aqui, e
está lá o nosso governador investindo para que a gente possa ter condições de tirar
Lagoa Redonda e o município de Itapicuru...

O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Para concluir, Sr.ª Deputada.
A Sr.ª FÁTIMA NUNES:- (...) daquele esquecimento, daquele isolamento por

conta da estrada que estava tão ruim.
Portanto, eu, aqui, quando defendo o governador, não é porque sou lagartixa

nem porque vou ficar de cabeça baixa. Eu defendo porque luto, e não é vaia de quem
está aqui na plateia que vai me impedir de fazer essa defesa (...)

O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Para concluir, nobre deputada.
A Sr.ª FÁTIMA NUNES:- (...) Vou continuar defendendo o que eu acredito. E

aqueles que estão sendo vaiados, que respeite o povo e responda pelo voto que eles
estão dando contra o povo lá em Brasília.

(Não foi revisto pela oradora.)

O  Sr.  PRESIDENTE  (Sandro  Régis):-  Com  a  palavra  o  nobre  Líder  do
Governo ou da Maioria ou Líder do Bloco Parlamentar PCdoB/PDT para falar ou
indicar orador pelo tempo de 11 minutos.

O Sr. Paulo Rangel:- Eu falo pelos 11 minutos, Sr. Presidente.
O  Sr.  PRESIDENTE  (Sandro  Régis):-  Deputado  Paulo  Rangel  falará  pelo

tempo de 11 minutos.
O Sr. PAULO RANGEL:-  Sr.  Presidente,  Srs.  Deputados,  Sr.ªs  Deputadas,

populares  que  ocupam  as  Galerias  Paulo  Jackson,  senhores  da  imprensa,  Sr.
Presidente,  eu,  mesmo  do  gabinete,  ouvi  alguns  pronunciamentos  da  Oposição
rebatidos  por  deputados  que  defendem o  governo,  que  acreditam nesse  governo,
deputados que ajudaram não só a eleger o governador Rui Costa, mas que ajudaram
também a colocar a Bahia no novo rumo.

Alguns  deputados  sobem a  esta  tribuna  e  até  parece  que  nasceram após  o
governo Wagner, parece que não acompanhavam a Bahia de antes, onde o descaso
alcançava praticamente todas as áreas, fossem elas a área social, área econômica, área
de infraestrutura e até a área política, onde não se respirava democracia como hoje se
respira.

Não  ter  visto  o  que  acontecia  antes  na  Bahia  é  que  faz  com que  alguns
deputados critiquem o nosso governo, trazendo sempre a esta tribuna a segurança
pública como um dos assuntos principais.  E lembro-me bem o que era segurança
pública na Bahia. Nem um modelo institucional de Polícia Civil existia no estado da
Bahia, nós não tínhamos lei orgânica que, em relação à Polícia Civil, disciplinasse a
atividade policial, que regulasse a atividade policial como é aquela que foi criada
discutindo-se com a categoria ainda no primeiro governo do companheiro Jaques
Wagner.
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Muito se critica a atuação permanente das polícias no estado da Bahia, mas
quero lembrar que fizemos concursos para a Polícia Militar, concursos para a Polícia
Civil, colocamos os concursados, aumentamos o número de delegados e melhoramos,
e muito, a infraestrutura da polícia.

Lembro-me  bem  que  os  armamentos  eram  obsoletos,  faltavam  coletes,  e
quando aqui chegamos as rondas das polícias na Bahia ainda eram feitas em carros da
Volkswagen,  fuscas,  e  estes  eram depreciados,  o  que  fazia  ser  uma constante  do
governo o uso de carros apreendidos, carros roubados para que funcionassem como
aparato condutor das polícias no estado da Bahia.

Se  fala  também  em  saúde.  Estamos  assistindo  agora  à  inauguração  de
policlínicas regionais a partir da intervenção séria do governo Rui Costa, o que é, na
área  da  saúde,  na  verdade,  uma  mudança  revolucionária  no  que  diz  respeito  à
possibilidade, principalmente das camadas mais sofridas da sociedade, de se poder
realizar exames de alta e média complexidade.

Já foi inaugurada uma policlínica em Teixeira de Freitas,  na próxima sexta-
feira será inaugurada a policlínica que vai atender a microrregião de Guanambi e
Caetité. Na próxima sexta-feira, nós vamos ver o governo Rui entregando um outro
equipamento  de  saúde.  Ele,  que  já  construiu  junto  com o  governador  Wagner  o
Hospital Regional de Juazeiro, em Santo de Santo Antônio de Jesus, o Hospital da
Criança,  o  Hospital  do  Subúrbio,  vai  entregar  o  Hospital  Regional  da  Chapada
Diamantina, na cidade de Seabra.

Isso é ou não é mudança na área da saúde do estado da Bahia? Se fôssemos
falar da área de infraestrutura, poderíamos dizer que nunca a população teve tanto
acesso a esse bem indispensável, esse bem essencial, que é a água, como teve a partir
da implantação do Programa Água para Todos, do governador Jaques Wagner.

Nós que  andávamos pela  Bahia  e  que  andamos pela  Bahia,  principalmente
visitando  os  grotões,  sabemos  da  grande  revolução  que  se  operou  na  área  de
infraestrutura, naquilo que diz respeito à construção de novas estradas e manutenção
daquelas  que  se  encontravam  totalmente  desgastadas,  o  que  impossibilitava  as
pessoas de transitarem com um mínimo de dignidade.

Portanto é isso que penso. Tem deputados aqui que ou estão com amnésia, ou
passaram a acompanhar a história da Bahia a partir do governo Jaques Wagner, ou
não têm ainda idade suficiente porque nasceram recentemente para serem deputados.
Tem muito o que se fazer? Tem muito o que se fazer.

Aqueles que começaram a acompanhar governos a partir do governo Jaques
Wagner têm todo direito de achar que ainda tem muito a se fazer. Mas temos muito
também que refletir sobre as condições econômicas atuais e a situação em que se
encontra, hoje, o estado da Bahia, um estado equilibrado fiscalmente, um estado que
ainda paga em dia aos servidores ativos e inativos. É o primeiro estado a anunciar que
vai pagar em dia o 13º salário ao funcionalismo.

Tem muito o que se refletir sobre o que foi feito na área de mobilidade urbana
em Salvador, que não tem o trânsito ideal, que ainda não tem a mobilidade ideal, mas
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muito se tem feito, e mudanças já começam a ser operacionalizadas, e começam a ser
percebidas.

Portanto vejo como normal o papel  da Oposição,  mas não posso,  de forma
alguma, aceitar essa miopia crescente que vem acontecendo no universo das mesmas.
Quero dizer aqui que tenho orgulho de ter participado da construção desse projeto,
tenho orgulho de ter votado, de ter feito campanha, de ter tomado poeira fazendo
campanha com o governador Jaques Wagner. Tenho orgulho de participar hoje do
governo de um dos governadores considerados mais competentes de todo o Brasil.

O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Para concluir, deputado.
O Sr. PAULO RANGEL:- (...) Isso não deixa dúvidas. Fossem as condições

econômicas do país, hoje, diferentes, nós estaríamos experimentando na Bahia uma
situação de melhoria bem maior do que as dos dias de hoje.

Portanto, Sr. Presidente, fica aqui o nosso recado, fica aqui a nossa fala, nós
que realmente conseguimos de boa-fé conviver, viver e enxergar os avanços deste
grande governo.

Muito obrigado.
(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Com a palavra, o nobre Líder da Minoria
ou do Bloco Parlamentar DEM/PV para falar ou indicar o orador pelo tempo de 11
minutos.

O Sr. Targino Machado:- Não há orador, Sr. Presidente.
O  Sr.  PRESIDENTE  (Sandro  Régis):-  Com  a  palavra  o  nobre  Líder  do

Governo ou da Maioria ou o Líder do PT para falar ou indicar o orador pelo tempo de
12 minutos.

O Sr.  Zé  Raimundo:-  Sr.  Presidente,  falará  o  deputado  Angelo  por  todo  o
tempo.

O Sr.  PRESIDENTE  (Sandro  Régis):-  Com a  palavra,  o  deputado  Angelo
Almeida pelo tempo de 12 minutos.

O  Sr.  ANGELO  ALMEIDA:- Cumprimento  o  Sr.  Presidente,  a  deputada
Fátima  e  agradeço  ao  Líder  Zé  Raimundo.  Ouvi  aqui,  hoje,  alguns  discursos  de
deputados colegas da Oposição, desta tribuna, que pareciam uma espécie de ato de
ficção científica. Primeiro, um ataque à saúde. E, ao mesmo tempo em que atacam à
saúde, o que nós e o governador Rui Costa temos feito pela Bahia no campo da saúde
são  feitos  considerados  hoje  extraordinários,  em relação  inclusive  aos  dos  outros
estados.

Não  vou  nominar,  porque  todos  estão  cansados  de  saber  dos  hospitais
concluídos  ou  em fase  de  conclusão,  dezoito  policlínicas,  algumas  já  entregues,
outras a serem entregues brevemente. Ou seja, um elenco de ações de investimento
pesado, sobretudo com alto custeio. E o governador, destemido, não se acovarda no
enfrentamento dos problemas.
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Fui fazer um leve apanhado sobre o que os órgãos falam, entidades inclusive
ligadas à saúde, sobre a saúde de Salvador. Primeira informação que recebo: Salvador
é  a  capital  brasileira  que  menos  investe  em  saúde,  revela  o  estudo.  Está  aqui
inclusive, 16/11/2017, no Portal Cremeb BA. E olhem que é o Cremeb-BA que está
falando. Sabemos que não há lá tanta boa vontade para com a gente. E aí fala em falta
de planejamento, fala que a terceira maior capital do país não tem um leito hospitalar
de responsabilidade municipal.

Quando eu digo que me parece mais um ato político de vir à tribuna para fazer
uma  espécie  de  ficção  científica,  eu  penso  que  estou  com  a  razão.  Como  que
podemos imaginar o que seria da Bahia se voltasse a ser governada pela turma do
DEM. E aqui  quero citar  um exemplo que,  para  mim,  é  até  mesmo um caso de
calamidade. No município de Irará, meu caro deputado Alex da Piatã, onde o prefeito
é do DEM, 23 povoados entraram em estado de colapso, porque o prefeito da cidade,
simplesmente, não está fazendo manutenção. Faltou água para as pessoas beberem, os
poços artesianos estão lá, não há manutenção, não tem energia, não liga a bomba,
largou  de  mão.  A conversa,  os  rumores  que  correm na  cidade  é  que  ele  deixou
acontecer o caos para contratar uma empresa, para privatizar, aliás, privatizar é o que
mais gosta essa turma.

Eu não tenho nenhuma dúvida de que nós temos a consciência tranquila de que
esta  bancada defende  políticas  públicas  que  sempre  vão ao  encontro  do povo.  A
bancada do lado de lá não só defende, mas também faz parte de um jogo político em
que as políticas públicas estão verdadeiramente caminhando contra  o povo, aliás,
açoitando o povo e a sua inteligência.

Eu confio muito na sabedoria popular, confio muito na inteligência coletiva do
povo da Bahia e do país. E acredito que esse sonho que vocês estão tendo, o de que
podem ter acesso pela via do voto popular em 2018, é um sonho um pouco de criança
imatura, que não está com os olhos abertos, não está atenta para as realidades que
estão acontecendo neste momento; para o que o povo vem sofrendo; para as ameaças
cada dia mais constantes e mais fortes; para a iminência do sofrimento popular a
partir do governo golpista que assumiu e está aí em curso.

Tenho certeza de que defendemos um projeto aqui na Bahia, hoje, liderado pelo
governador Rui Costa. Temos certeza da consistência e da responsabilidade com que
o nosso governador toca a gestão pública,  da responsabilidade com que cuida do
dinheiro do povo. Porque afinal de contas é essa a grande responsabilidade que cai
sobre os ombros de um governante num momento de crise como este, num momento
em que o estado da Bahia está bloqueado por essa gente que diz que gosta da Bahia,
que diz que quer voltar a governar a Bahia, bloqueando completamente os R$600
milhões.

O cínico do ministro da Fazenda vem a Bahia e diz que tem um problema.
Ninguém  diz  qual  é  o  problema,  o  dinheiro  continua  bloqueado.  O  governador
judicializou  o  problema,  acreditamos  que  a  justiça  será  feita.  Entre  confiar  no
secretário da Fazenda do Estado da Bahia ou nesse ministro que esteve aqui, com
aquela  conversa  fiada  dele,  sinceramente,  fico  100%  com  o  secretário  Manoel
Vitório, que está assegurando ao povo da Bahia que não há nenhuma pendência.
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E, da forma como as coisas estão acontecendo aqui, da forma como estamos
vendo  os  deputados  de  governo  se  comportarem da  tribuna,  me  parece  que  eles
resolveram, também, dar as costas ao povo, dar um “deixa para lá” e fazer de conta
que nada está acontecendo. A Bahia vem sofrendo, diversas estradas necessitam de
reforma, necessitam de obras. E o recurso está lá, sem podermos acessá-lo. Diversos
hospitais  –  inclusive  porque  esse  dinheiro  também vai  para  a  saúde  –  estão  em
condições  em  que  necessitam  de  reformas,  necessitam  de  obras.  E  o  dinheiro
continua bloqueado.

Portanto, senhores, com tranquilidade, vamos atravessar essa fase, que é uma
fase política de muita intensidade. O nosso querido amigo Adolfo Viana fez, daqui da
tribuna, um discurso inflamado de que vai levantar o tom. Levantar o tom, deputado,
defendendo essas  bandeiras  que estão,  evidentemente,  ameaçando a  garantia  e  as
conquistas de trabalhadores e trabalhadoras deste país é temerário, porque, volto a
dizer,  a  inteligência  popular  precisa  e  deve  ser  respeitada.  Tenho  certeza,  por
exemplo, de que esse empréstimo que estamos pleiteando hoje, aqui, um projeto de
R$100 milhões para o financiamento da Caixa Econômica, está sendo feito por um
estado que está de bem com as suas finanças. Se não estivesse, não estaríamos vendo
o governador e o secretário encaminharem um projeto dessa natureza para cá.

Há cerca  de  45 dias,  se  não me engano,  quase  dois  meses,  assim como o
governo Temer, esse famigerado presidente, o pior presidente da história do país, está
lá bloqueando R$600 milhões, a Bancada da Oposição também aqui está bloqueando,
fazendo  questão  de  bloquear  a  aprovação  desse  projeto  para  nós  acessarmos  os
R$100 milhões.

É disso que se trata. Nós temos a certeza de que, se não derem um outro golpe,
um golpe no golpe, vai haver eleição no ano que vem. A não ser que aconteça outro
golpe, já tem até rumores, já falam até em retirar da gaveta uma coisa meio maluca,
quem sabe fazer um semipresidencialismo, na verdade, um parlamentarismo. Só pode
ser medo, porque botar um troço desse goela abaixo do povo, abrindo mão de um
plebiscito,  porque  a  Constituição  manda  que  seja  um  plebiscito...  O  Supremo
Tribunal Federal está aí desmoralizado, porque se desmoralizou: o Supremo Tribunal
Federal passar o trator por cima do povo deste País eu penso que é uma temeridade.
Nós somos um povo pacífico, brasileiro é um povo ordeiro, é trabalhador, pensa e
sabe  votar.  Então,  vamos fazer  o  embate  e  o  debate  político  conversando com a
sociedade  e,  no  momento  certo,  aguardar  que  a  Constituição  seja  rigorosamente
cumprida,  que  nós  possamos  enfrentar  uma  eleição  e  devolver  a  este  País,  pelo
menos, uma sensação de tranquilidade.

O que vivemos hoje é uma sensação de temor por termos um presidente que
não é legítimo, por termos um presidente que conspira contra o povo brasileiro de
manhã,  de  tarde  e  de  noite,  entregando  as  riquezas  do  povo  brasileiro  ao  povo
estrangeiro. Nós, tenho certeza, saberemos, durante o processo eleitoral, fazendo um
bom debate, convencer as pessoas e convencer o povo brasileiro, o povo baiano de
que nós precisamos dar seguimento ao projeto da Bahia e retomar o poder em nível
nacional, para que o povo possa voltar a governar e ser governado por aquele que foi
legitimamente eleito pelo povo brasileiro.
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Muito obrigado, Sr. Presidente.
(Não foi revisto pelo orador.)

ORDEM DO DIA

O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Ordem do Dia. Desculpem. Deputados,
havendo uma desistência...

O Sr. Zé Raimundo:- Sr. Presidente, deputado Joseildo Ramos.
O  Sr.  PRESIDENTE  (Sandro  Régis):-  Em  discussão,  em  única  votação  o

Projeto  de  Lei  nº  22.467/2017,  de  procedência  do  Poder  Executivo.  Faltam  os
pareceres das comissões de Constituição e Justiça; Infraestrutura, Desenvolvimento
Econômico  e  Turismo;  Saúde  e  Saneamento;  Educação,  Cultura,  Ciência  e
Tecnologia e Serviço Público; Finanças, Orçamento, Fiscalização e Controle.

O  deputado  Pablo  pediu  vista.  Submeto  a  votação  o  parecer  do  deputado
Rosemberg Pinto no âmbito das comissões. (Parecer verbal proferido na 15ª Sessão
Extraordinária, dia 07/11/2017)

O Sr. Targino Machado:- Questão de ordem, Sr. Presidente.
O Sr.  PRESIDENTE (Sandro Régis):-  Questão de ordem, deputado Targino

Machado.
O Sr. Targino Machado:- Sr. Presidente, verificação de quórum no âmbito das

comissões.
O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- V. Ex.ª será atendido.
O Sr. Zé Raimundo:- Questão de ordem, Sr. Presidente.
O  Sr.  PRESIDENTE  (Sandro  Régis):-  Questão  de  ordem,  deputado  Zé

Raimundo.
O Sr. Zé Raimundo:-  Sr.  Presidente,  eu gostaria que V. Ex.ª  desse o tempo

necessário, os 25 minutos necessários...
O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- São 15 minutos.
O Sr. Zé Raimundo:- Para votação são 25.
O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Para votação de comissão, são 15.
O Sr. Zé Raimundo:- (...) desse o tempo necessário e convocasse os nobres

membros  das  comissões  para  que  comparecessem  para  a  votação.  Atenção,  Srs.
Deputados, atenção.

O  Sr.  PRESIDENTE  (Sandro  Régis):-  Quero  aqui  saudar  o  presidente  da
Câmara de Caculé, Paulo Henrique, da terra do nobre deputado Luciano Ribeiro, e os
vereadores Fábio Rocha, Luizão e Joana: sejam todos bem-vindos.

Há um pedido de verificação de quórum de votação no âmbito das comissões.
Srs. Deputados que estão na sala do cafezinho, nos seus gabinetes, biblioteca, por
favor, compareçam ao Plenário. Por favor, marquem o tempo de 15 minutos.

A Sr.ª Fátima Nunes:- Questão de ordem, Sr. Presidente.
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O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Comissão de Constituição e Justiça.
(O Sr. Presidente continua a chamada nominal no âmbito das Comissões.)
A Sr.ª Fátima Nunes:- Agora completou o quórum na outra comissão, deputado.

Chegaram dois deputados.
O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Deputada Fátima Nunes, quando eu fizer

a segunda chamada, os deputados se apresentam.
A Sr.ª Fátima Nunes:- Muito obrigada!
(O Sr. Presidente continua a chamada nominal no âmbito das Comissões.)
PRESIDENTE  (Sandro  Régis):-  Em votação  no  âmbito  das  comissões, os

deputados  que  aprovam o  projeto  permaneçam como estão,  o  parecer  do  relator,
permaneçam como se encontram. (Pausa)

Aprovado, com o voto contra dos deputados de oposição de presentes.
Para  discutir  o  Projeto  de  Lei  nº  22.467/2017,  havendo  desistência  dos

deputados:  Targino,  Pablo,  Luciano,  Sandro  Régis,  Sidelvan,  Hildécio,  Alan  e
Soldado Prisco. Com  a palavra o deputado Joseildo Ramos,  pelo tempo de até 25
minutos.

(Pausa)  Não falará. Com a  palavra  a  deputada  Fátima Nunes.  (Pausa)  Não
falará.

Encerrada a discussão. Em votação o Projeto nº 22.467/2017.
O Sr. Targino Machado:- Questão de ordem, presidente.
O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Questão de ordem do deputado Targino

Machado.
O Sr. Paulo Rangel:- Questão de ordem também, Sr. Presidente.
O Sr. Targino Machado:- Questão de ordem, Sr. Presidente.
O Sr. Bira Corôa:- Questão de ordem, Sr. Presidente.
A Sr.ª Fátima Nunes:- Questão de ordem, Sr. Presidente.
(Vários Sr. Deputados manifestam-se ao mesmo tempo.)
O Sr.  Targino  Machado:-  Sr.  Presidente,  aproveito  a  presença  do  deputado

Angelo Coronel aqui no Plenário... Deputado Angelo Coronel, o salário do pessoal do
som está atrasado? Porque causa uma dificuldade para conseguirmos falar.

Quero solicitar quórum de votação.
(Vários Sr. Deputados manifestam-se ao mesmo tempo.)
O Sr. Paulo Rangel:- Presidente Sandro, questão de ordem depois do deputado

Targino Machado.
O Sr.  PRESIDENTE (Sandro Régis):-  Questão  de  ordem do deputado Bira

Corôa.
O Sr. Bira Corôa:- Sr. Presidente, imputando a associação do grupo quórum

com o deputado Targino Machado,  quero aproveitar  para fazer  minha questão  de
ordem. Aproveitando, Sr. Presidente...

A Sr.ª Fátima Nunes:- Questão de ordem.
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O Sr. Targino Machado:- Só vale uma questão de ordem!
A Sr.ª Fátima Nunes:- Não, senhor. Quem manda aqui não é o senhor!
O Sr. Paulo Rangel:- Fala um deputado de cada lado, Sr. Presidente!
A Sr.ª  Fátima  Nunes:-  O presidente  é  quem decide!  O presidente  não  é  o

senhor, o presidente não é o senhor! O presidente é quem decide!
O Sr.  PRESIDENTE (Sandro Régis):-  Questão  de  ordem do deputado Bira

Corôa.
O  Sr.  Bira  Corôa:-  Sr.  Presidente,  eu  queria  que  V.  Ex.ª  garantisse  minha

palavra. Eu respeito a fala de todos os deputados desta Casa e quero que a minha seja
mantida.

O Sr. Zé Raimundo:- Este microfone está ruim, Bira. Arranje outro aí.
O Sr. Zó:- Sr. Presidente, mande zerar o painel.
(Vários Sr. Deputados manifestam-se, ao mesmo tempo, fora do microfone.)
O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Garanta o som do deputado Bira Corôa,

por  favor!  Deputado  Bira,  fale  no  microfone  em pé,  se  não  incomodar  V.  Ex.ª.
Obrigado, deputado Bira Corôa. O som, por favor, do deputado Bira Corôa.

(Vários Sr. Deputados se manifestam ao mesmo tempo.)
O Sr. Bira Corôa:- Sr. Presidente...
O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Pois não, deputado Bira Corôa.
O Sr. Bira Corôa:- Sr. Presidente, aproveitando a questão de ordem que foi

solicitada,  quero  neste  momento  reiterar,  solicitando  que  seja  mantido  o  tempo
regimental dos 25 minutos. Quero convidar todos os deputados e deputadas que se
encontram  nos  gabinetes,  no  cafezinho,  que  estão  atendendo  na  Casa  para  que
possam...

(Vários Sr. Deputados manifestam-se ao mesmo tempo.)
O Sr. Bira Corôa:- Sr. Presidente, vou solicitar mais uma vez...
O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Por favor, há um orador na... Por favor,

deputado Bira Corôa, por favor!
Ó, deputado Zé Neto, o deputado Bira Corôa .... Fica difícil!
O Sr. Bira Corôa:- Estou tentando concluir minha questão de ordem.
A Sr.ª Dra. Fabíola Mansur:- Sr. Presidente, garanta a fala do deputado Bira

Corôa que pediu a questão de ordem! Não há respeito, presidente!
O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Deputada Fabíola Mansur, o deputado

Bira Corôa está com a fala garantida.
O Sr. Bira Corôa:- Bom, Sr. Presidente, reiterando a solicitação da verificação

de quórum, quero aproveitar para convidar todos os deputados e as deputadas que
estão nos gabinetes, nos corredores, no cafezinho a comparecerem ao Plenário. Há
um pedido de verificação de quórum para votação.  E,  aí,  eu estou reafirmando a
necessidade de manter os 25 minutos, com a chamada, antes de zerar o painel da
Casa.
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O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Há um pedido de verificação quórum de
votação! Por favor, marquem os 25 minutos no painel!

Srs. Deputados que estão nos gabinetes, na sala de imprensa, no cafezinho, há
uma verificação de quórum de votação!

Por favor, zerem o painel e marquem os 25 minutos!
A Sr.ª  Fátima Nunes:-  Sr.  Presidente,  minha questão de ordem! Questão de

ordem, presidente.
O Sr. Paulo Rangel:- Presidente, tem 5 minutos. Fala, Fátima. Pode falar.
A Sr.ª Fátima Nunes:- Cinco minutos!
O  Sr.  PRESIDENTE  (Sandro  Régis):-  Dentro  do  tempo  da  verificação  de

quórum, V. Ex.ª será atendida, deputada.
A Sr.ª Fátima Nunes:- Sr. Presidente, nesta questão de ordem – aproveitando

este tempo de tumulto, esta turbulência aqui na Casa – eu queria falar para os nossos
ouvintes  e  acompanhantes,  telespectadores,  fazer  um  convite  para  uma  sessão
especial no dia 23, pela tarde, de autoria do deputado Rosemberg Pinto, mas que me
interessa  consideravelmente,  porque  é  uma  sessão  na  qual  vamos  homenagear,
relembrar, fazer memória aos 120 anos da Guerra de Canudos, na qual tivemos a
resistência  de vários  sertanejos,  mais  que mesmo assim,  naquela  época,  muitos  e
muitos foram vitimados, assassinados e mortos. Mas Canudos não morreu, Canudos
está viva na memória e na história.  E continuamos na resistência  no Sertão e na
capital.

Nesses  120  anos  de  Canudos  foram  inúmeras  as  homenagens,  as
comemorações, as memórias relembradas nos vários estados do nosso País. Eventos
organizados pela Uneb, pelo professor Paulo Neiva e,  aqui na capital,  pelo nosso
companheiro Rosemberg Pinto. Eu me incluo nessa história e nessa luta.

Queria dizer que estamos numa batalha de um projeto – também do deputado
Rosemberg – para que  uma das estações  do metrô  possa  ter  o  nome de  Antônio
Conselheiro. Que fique registrado nesta Casa, hoje, essa memória da resistência dos
sertanejos, daqueles que há 120 anos já consideravam que era possível ter uma terra,
uma vida digna, uma terra onde corria leite e mel.

Portando, eu sei que os que estão aqui, deputados e deputadas, pela votação do
projeto,  estão  bastante  turbulentos,  conversando,  dialogando,  mas  os  nossos
telespectadores estão nos acompanhando e sendo convidados, neste momento, para
essa histórica sessão em memória à Guerra de Canudos que completa 120 anos.

Parabéns, deputado. E firmes e fortes nesta batalha.
(Continua a verificação de quórum.)
O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Quórum de votação! Vamos entrar no

processo. Em votação o Projeto de Lei nº 22.467/2017. Como orienta o Líder do
Governo para a votação?

O Sr. Zé Neto:- Voto “sim”.
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O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Como orienta o Líder da Oposição para
a  votação  do  Projeto  de  Lei  nº  22.467/2017,  que  autoriza  o  Poder  Executivo  a
contratar operação de crédito.

O Sr. Targino Machado:- A oposição orienta votar “não”.
O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- A oposição orienta “não”. O governo

vota “sim”. Podem votar, Srs. Deputados. Abra o painel para a votação, por favor!
O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Falta algum deputado votar? Falta algum

deputado votar?
O Sr. Luciano Ribeiro:- Fabíola, você votou?
O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Vou encerrar a votação.
O Sr. Marcelo Nilo:- Presidente, espere Fabíola votar.
O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Vou encerrar a votação.
Encerrada a votação...
(Tumulto no Plenário.)
O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Está encerrada a votação.
(Tumulto no Plenário.)
O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- São 27 votos “sim” e 11 votos “não”.

Projeto aprovado.

PROJETO DE LEI Nº 22.467/2017

Autoriza o Poder Executivo a contratar operação
de  crédito  interno  junto  à  Caixa  Econômica
Federal, e dá outras providências.

O GOVERNADOR DO ESTADO DA BAHIA, faço saber que a Assembleia
Legislativa decreta e eu sanciono a seguinte Lei:

Art.  1º -  Fica  o  Poder  Executivo  autorizado  a  contratar,  junto  à  Caixa
Econômica Federal, em nome do Estado da Bahia, operação de crédito interno até o
valor de R$100.000.000,00 (cem milhões de reais), observadas as disposições legais
em vigor para contratação de operações de crédito, as normas da Caixa Econômica
Federal e as condições negociais estabelecidas pela União. 

Parágrafo único - Os recursos resultantes da operação de crédito autorizada
no  caput deste artigo destinam-se obrigatoriamente à contrapartida de contratos de
repasses  para  investimentos  nas  áreas  de  habitação,  saneamento,  mobilidade  e
infraestrutura urbana.

Art.  2º -  Fica  o  Poder  Executivo  autorizado  a  promover  as  modificações
orçamentárias que se fizerem necessárias ao cumprimento do disposto nesta Lei.

Art.  3º  - Os  recursos  provenientes  da  operação  de  crédito  objeto  do
financiamento  serão  consignados  como  receita  no  orçamento  ou  em  créditos
adicionais. 
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Art. 4º - As garantias e contragarantias a serem oferecidas para o cumprimento
do disposto nesta Lei serão constituídas, durante o prazo de vigência do respectivo
contrato, de parcelas necessárias e suficientes, das cotas de repartição constitucional
das receitas tributárias de que o Estado da Bahia é titular na forma dos arts. 157 e
159, completadas por recursos próprios, nos termos do § 4º do art. 167, todos da
Constituição Federal, ou outras garantias em direito admitidas.

Art. 5º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

PALÁCIO DO GOVERNO DO ESTADO DA BAHIA, em

O Sr. Paulo Rangel:- Presidente, só uma questão de ordem.
A deputada Neusa votou “sim”? Porque ela pode ter o ponto dela...
O  Sr.  PRESIDENTE  (Sandro  Régis):-  Deputada  Neusa,  o  seu  voto  será

registrado.
O Sr. Paulo Rangel:- (...) porque senão ela pode perder o ponto.
O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Pronto, não cortarei o seu salário, fique

tranquila.
O Sr. Zé Neto:- O de Robinho também ficou sem registrar.
O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Robinho não precisa, não, tem muito

dinheiro.
O Sr. Leur Lomanto Junior:- Sr. Presidente, eu votei “não” no painel e está

registrando “sim”, Sr. Presidente.
O Sr. Marcelo Nilo:- Ah, o computador não erra.
O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Aí a votação fica sob suspeição, o Líder

da Oposição vota “não” e aparece “sim” no painel.
(Tumulto no Plenário.)
O Sr. Leur Lomanto Junior:- Eu peço auditoria no painel, Sr. Presidente.
O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Abra o painel aí.
(Tumulto no Plenário.)
O Sr. Leur Lomanto Junior:- Eu votei “não”, Sr. Presidente.
O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Há sobre a Mesa...
O Sr. Leur Lomanto Junior:- Eu votei “não”, Sr. Presidente.
O Sr. Paulo Rangel:- O deputado Leur está vindo para o governo, deputado

Sandro. (Risos)
O Sr. Marcelo Nilo:- Questão de ordem.
O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Há sobre a Mesa um requerimento: (Lê)

“Os Líderes do Bloco da Maioria e da Minoria, com assento nesta Casa, vêm na
forma regimental requerer a V. Ex.ª a dispensa de todas as formalidades regimentais
para  que  seja  apreciado  logo  o  Projeto  de  Lei  nº  22.554/2017,  de  autoria  do
Tribunal de Justiça do Estado da Bahia, que eleva a Comarca de Bom Jesus da Lapa
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de entrância intermediária para entrância final e a Comarca de Caculé de entrância
inicial para entrância intermediária e dá outras providências.

Sala das Sessões, 21 de novembro de 2017.”
A Presidência defere o requerimento.
Faltam  os  pareceres  das  Comissões  de  Constituição  e  Justiça;  Educação,

Cultura, Ciência e Tecnologia e Serviço Público; Finanças, Orçamento, Fiscalização e
Controle.

Designo para relatar a matéria o deputado Luciano Ribeiro.
O Sr. Zé Neto:- Sr. Presidente, só para explicar: tem dois projetos por acordo,

que estão sendo votados agora, e tem mais dois requerimentos.
Então,  peço  a  Bancada  do  Governo  que  permaneça  aqui  por  conta  dos

requerimentos que vamos precisar votar.
O  Sr.  PRESIDENTE  (Sandro  Régis):-  Para  relatar  a  matéria,  designo  o

deputado Luciano Ribeiro.
O Sr. LUCIANO RIBEIRO:- Sr. Presidente, Srs. Deputados:
(Lê)  “Parecer da Comissão de Constituição e Justiça,  Educação, Cultura,  
Ciência e Tecnologia e Serviço Público, e Finanças, Orçamento, Fiscalização

e Controle, ao Projeto de Lei nº 22.554/2017, o qual ‘Eleva a Comarca de Bom Jesus
da Lapa de entrância intermediária para entrância final e a Comarca de Caculé de
entrância inicial para entrância intermediária e dá outras providências.’

A proposição que ora venho analisar, de autoria do Poder Judiciário, tem por
objetivo a elevação da Comarca de Bom Jesus da Lapa de entrância intermediária
para entrância final e da Comarca de Caculé de entrância inicial para entrância
intermediária.

A medida se justifica, segundo o ofício da Senhora Presidente encaminhando o
projeto a esta Casa, ´dada a importância social, política e econômica dos municípios
referidos,  os  quais  se  destacam  nas  suas  respectivas  regiões,  impulsionando  o
desenvolvimento, todos com altas concentrações de habitantes`, apresentando ainda,
para  corroborar  as  suas  declarações,  quadro  informativo  com  indicadores  dos
municípios referentes a extensão territorial, população residente, colégio eleitoral,
receita tributária e aforamento anual das referidas comarcas.

Conclui, ainda, a Senhora Presidente do TJ, ressaltando que a elevação de
entrância ora proposta não acarretará despesas para o Poder Judiciário, ´porquanto
não  implicará  na  promoção  automática  do  Magistrado,  que  somente  passará  a
perceber a remuneração referente à nova entrância quando promovido,  conforme
disposto no § 2odos arts. 1o e 2° da proposta de projeto de lei anexa`.

Satisfeitas,  assim,  as  exigências  da  Lei  de  Organização  Judiciária,  e
considerando-se  que  cabe,  efetivamente,  àquela  Corte  de  Justiça,  as  definições
acerca  da  organização  judiciária  do  Estado,  conforme  previsto  na  nossa
Constituição – art.  123, VIII,  c,  encontra-se a proposição, portanto, com o pleno
amparo legal, restando a esta Casa a aprovação da proposta do egrégio Tribunal de
Justiça.
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Cabe, por fim, alusão à emenda proposta por este relator em projeto anterior
do TJ relativo a reclassificação de Comarcas (PL 22.423/2017), propondo a inclusão
da Comarca de Caculé entre aquelas de classificação intermediária,  emenda que
restou prejudicada  com o envio,  pelo  Poder  Judiciário,  do  projeto  ora  relatado,
contemplando a reivindicação deste Parlamentar em nome da população daquele
importante  município  elevando  a  Comarca  de  Caculé  para  a  entrância
intermediária.

O  projeto  não  recebeu  emendas,  e  considerando  que  se  encontra  em
conformidade  às  disposições  constitucionais  e  legais,  e  constatada  ainda  a
inexistência de quaisquer restrições quanto ao mérito, opino pela sua aprovação na
forma originalmente apresentada pelo Poder Judiciário.

É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões, 21 de novembro de 2017.
Deputado Luciano Ribeiro.
Relator ”
Aproveito para pedir a todos os colegas, que se puderem, apoiem esse nosso

projeto de elevação dessas duas importantes comarcas do interior da Bahia.
Muito obrigado, Sr. Presidente e Srs. Deputados.

(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Em votação. Os deputados que aprovam
o parecer do relator, permaneçam como estão. (Pausa)

Aprovado.
Em votação o Projeto de Lei nº 22.554/2017.
Quero aqui fazer  uma consulta  aos líderes.  Como esse projeto é  acordo de

lideranças, há necessidade de o voto ser no painel ou pode ser o voto simbólico do
Plenário? (Pausa)

Aprovado por unanimidade. Vai para a sanção agora do Sr. Governador.

PROJETO DE LEI Nº 22.554/2017

Eleva a Comarca de Bom Jesus da Lapa de en-
trância intermediária para entrância final e a Co-
marca de Caculé de entrância inicial para entrân-
cia intermediária e dá outras providências. 

O GOVERNADOR DO ESTADO DA BAHIA, faço saber que a Assembleia
Legislativa decreta e eu sanciono a seguinte Lei:

Art.  1º Fica  reclassificada  de  entrância  intermediária  para  entrância  final  a
Comarca de Bom Jesus da Lapa.

§  1º A  elevação  de  entrância  não  acarreta  a  promoção  automática  dos

33

             ASSEMBLEIA LEGISLATIVA  DA BAHIA



magistrados,  sendo  mantidos  os  vencimentos  correspondentes  à  entrância
intermediária, asseguradas a posição na carreira e a permanência na atual lotação.

§ 2º Os magistrados atualmente titulares da Comarca elevada, especificada no
caput deste artigo, quando promovidos à entrância final, poderão exercer opção para
que a promoção se efetive na unidade jurisdicional em que sejam titulares, no prazo
de 05 (cinco) dias, contados da data de publicação do ato respectivo.

§  3º Manifestada  à  opção  de  que  trata  o  §  2º  deste  artigo,  a  vaga  a  que
concorrerá o magistrado será reaberta à promoção.

Art. 2º  Fica reclassificada de entrância inicial para entrância intermediária a
Comarca de Caculé.

§  1º A  elevação  de  entrância  não  acarreta  a  promoção  automática  dos
magistrados,  sendo  mantidos  os  vencimentos  correspondentes  à  entrância  inicial,
asseguradas a posição na carreira e a permanência na atual lotação.

§ 2º Os magistrados atualmente titulares da Comarca elevada, especificada no
caput  deste  artigo,  quando promovidos à entrância intermediária,  poderão exercer
opção para que a promoção se efetive na unidade jurisdicional em que sejam titulares,
no prazo de 05 (cinco) dias, contados da data de publicação do ato respectivo.

§  3º Manifestada  à  opção  de  que  trata  o  §  2º  deste  artigo,  a  vaga  a  que
concorrerá o magistrado será reaberta à promoção.

Art. 3º O item “nº 3”, do Anexo II, da Lei nº. 10.845, de 27 de novembro de
2007, passa a vigorar com a seguinte redação:

ANEXO II
COMARCAS DE ENTRÂNCIA INTERMEDIÁRIA

NÚMERO COMARCA

SEDE

JUIZ COMARCA

NÃO

INSTALADA

DISTRITOS

JUDICIÁRIOS

CARTÓRIOS

03 BRUMADO 6 BRUMADO 1ª V. REL. CONS. CÍ-
VEL COM E REGIS-
TROS PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍ-
VEL COM E FAZEN-
DA PÚBLICA
3ª V. REL. CONS. CÍ-
VEL COM E FAZEN-
DA PÚBLICA
1ª VARA CRIME, 
JÚRI E EXEC. PE-
NAIS
2ª VARA CRIME E 
INFÂNCIA E JU-
VENTUDE
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECI-
AIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATU-
RAIS
REGISTRO IMÓ-
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VEIS E HIPÓTECAS
REGISTRO DE TÍ-
TULOS E DOCU-
MENTOS
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PRO-
TESTO

CRISTALÂNDIA REGISTRO CIVIL 
C/FUNC.NOTARI-
AIS

ITAQUARAÍ REGISTRO CIVIL 
C/FUNC.NOTARI-
AIS

UBIRAÇABA REGISTRO CIVIL 
C/FUNC.NOTARI-
AIS

ARACATÚ ARACATÚ REGISTRO CIVIL 
C/FUNC.NOTARI-
AIS

MALHADA  DE

PEDRAS

MALHADA  DE

PEDRAS

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC.NOTARI-
AIS

Art. 4° O item “nº 04, do Anexo III, da Lei nº. 10.845, de 27 de novembro de
2007, passa a vigorar com a seguinte redação:

ANEXO III
COMARCAS DE ENTRÂNCIA FINAL

NÚMERO COMARCA

SEDE

JUIZ COMARCA

NÃO

INSTALADA

DISTRITOS

JUDICIÁRIOS

CARTÓRIOS

04 BOM JESUS 

DA LAPA

5 BOM JESUS DA 

LAPA

1ª V. REL. CONS., 
CÍVEL, COM., E 
REGISTROS 
PÚBLICOS 
2ª V. REL. CONS., CÍ-
VEL, COM., E FA-
ZENDA PÚBLICA
1ª VARA CRIME 
JÚRI E EXEC. PE-
NAIS
2ª VARA CRIME, IN-
FÂNCIA E JUVEN-
TUDE
VARA SISTEMA JUI-
ZADOS
ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATU-
RAIS
REGISTRO 
IMÓVEIS, HIP. E TIT.
E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C 
PROTESTO

FAVELÂNCIA REGISTRO CIVIL C/ 
FUNC. NOTARIAIS

FORMOSO REGISTRO CIVIL C/ 
FUNC. NOTARIAIS

SERRA DO SERRA DO REGISTRO CIVIL C/ 
FUNC. NOTARIAIS
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RAMALHO RAMALHO

SÍTIO DO

MATO

SÍTIO DO 

MATO

REGISTRO CIVIL C/ 
FUNC. NOTARIAIS

GAMELEIRA DA

LAPA

REGISTRO CIVIL C/ 
FUNC. NOTARIAIS

Art. 5º O item “nº 28”, do Anexo I, da Lei nº. 10.845, de 27 de novembro de
2007, passa a vigorar com a seguinte redação:

ANEXO I
COMARCAS DE ENTRÂNCIA INICIAL

NÚMERO COMARCA

SEDE

JUIZ COMARCA

NÃO

INSTALADA

DISTRITOS

JUDICIÁRIOS

CARTÓRIOS

28 CALDEIRÃ

O GRANDE

1 CALDEIRÃO

GRANE

VARA REL. 
CONS., CÍVEL,
ETC.
VARA CRIME, 
JÚRI EXEC.
PENAIS, ETC.
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS
NATURAIS
REGISTRO IMÓ-
VEIS, HIP. E
TIT. E DOCS.
TABELIONATO 
DE NOTAS
C/C PROTESTO

Art. 6° O item “nº 05, do Anexo II, da Lei nº. 10.845, de 27 de novembro de
2007, passa a vigorar com a seguinte redação:

ANEXO II
COMARCAS DE ENTRÂNCIA INTERMEDIÁRIA

NÚMERO COMARCA

SEDE

JUIZ COMARCA

NÃO

INSTALADA

DISTRITOS

JUDICIÁRIOS

CARTÓRIOS

05 CACULÉ 3 CACULÉ VARA REL. 
CONS., CÍVEL, 
COM., REG. PUB. 
E FAZ. PÚB
VARA CRIME, 
JÚRI E EXEC. PE-
NAIS E INF. E 
JUV
VARA SISTEMA 
JUIZADOS
ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 

36

             ASSEMBLEIA LEGISLATIVA  DA BAHIA



PESSOAS NATU-
RAIS
REGISTRO 
IMÓVEIS, HIP. E 
TIT. E DOCS.
TABELIONATO 
DE NOTAS C/C 
PROTESTO

GUAJERU GUAJERU REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. 
NOTARIAIS

IBIASSUCÊ IBIASSUCÊ REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. 
NOTARIAIS

Art.  7º As  despesas  decorrentes  desta  Lei  correrão  à  conta  de  dotações
orçamentárias próprias, respeitados os limites estabelecidos pela Lei Complementar
Federal nº 101, de 04 de maio de 2000.

Art. 8º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

PALÁCIO DO GOVERNO DO ESTADO DA BAHIA, em  de  novembro de
2017.

RUI COSTA
Governador

O Sr.  PRESIDENTE (Sandro Régis):- (Lê)  “Líderes dos  Bloco da Maioria  e
Minoria Parlamentar, com assento nesta Casa, vêm de forma regimental, requerer a
V. Exª, a  dispensa  de todas formalidades regimentais, para que seja apreciado de
logo o Projeto de Lei  nº 22.423/2017 de autoria do Tribunal de Justiça do Estado,
que eleva a Comarca de Eunápolis, Irecê, Santo Antônio de Jesus, Senhor do Bonfim
e Valença de entrância intermediária para entrância final e as Comarcas de Araci,
Jaguaquara...”

(Vários deputados falam ao mesmo tempo.)
(O Sr. Soldado Prisco fala fora do microfone.)
O Sr.  PRESIDENTE (Sandro Régis):- Os Líderes do Bloco da Maioria e da

Minoria... A sessão está suspensa por 5 minutos. (Pausa)
O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Há um requerimento sobre a Mesa.
(Lê) “Os Líderes dos Blocos da Maioria e Minoria Parlamentar, com assento

nesta Casa,  vêm na forma regimental,  requerer a V.  Exª,  a dispensa de todas as
formalidades  regimentais,  para  que  seja  apreciado  de  logo  o  Projeto  de  Lei  nº
22.423/2017, de autoria do Tribunal de Justiça do Estado, que eleva as Comarcas de
Eunápolis, Irecê, Santo Antônio de Jesus, Senhor do Bonfim e Valença de entrância
intermediária  para  entrância  final  e  as  Comarcas  de  Araci  e  Jaguaquara  de
entrância inicial para entrância intermediária e dá outras providências.”

Faltam  os  pareceres  das  Comissões  de  Constituição  e  Justiça;  Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia e Serviço público; Finanças e Orçamento.
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Designo  para  relatar  o  deputado  Hildécio  Meireles,  Bobô  e  o  deputado
Rosemberg Pinto.

Deputado Bobô pela Comissão de Constituição e Justiça.
O  Sr.  Presidente  (Sandro  Régis):-  Com  a  palavra,  o  deputado  Bobô  pela

Comissão de Constituição e Justiça.
O Sr.  BOBÔ:- (Lê)  “Parecer  da  Comissão  de  Constituição  e  Justiça  ao

Projeto de Lei nº 22.423/2017, o qual eleva as Comarcas e Eunápolis, Irecê, Santo
Antônio  de  Jesus,  Senhor  do  Bonfim e  Valença  de  entrância  intermediária  para
entrância  final  e  as  Comarcas  de  Araci  e  Jaguaquara de  entrância  inicial  para
entrância intermediária e dá outras providências.

A proposição que ora venho analisar, de autoria do Poder Judiciário, tem por
objetivo  a  elevação  das  Comarcas  de  Eunápolis,  Irecê,  Santo  Antônio  de  Jesus,
Senhor do Bonfim e Valença de entrância intermediária para entrância final e as
Comarcas de Araci e Jaguaquara de entrância inicial para entrância intermediária,
e  ainda  a  transferência  do  Distrito  Judiciário  de  Apuarem  da  Comarca  de
Jaguaquara para a Comarca de Jequié.

A medida se justifica, segundo o ofício da Senhora Presidente encaminhando o
projeto a esta Casa, ‘dada a importância social, política e econômica dos municípios
referidos,  os  quais  se  destacam  nas  suas  respectivas  regiões,  impulsionando  o
desenvolvimento, todos com altas concentrações de habitantes’, apresentando ainda,
para  corroborar  as  suas  declarações,  quadro  informativo  indicadores  dos
municípios referentes a extensão territorial, população residente, colégio eleitoral,
receita tributária e aforamento anual das referidas comarcas.”

Sr. Presidente, eu vou dividir também, junto com os demais deputados, essa
relatoria, o.k.? (Pausa)

(Lê) “Conclui, ainda, a Senhora Presidente do TJ, ressaltando que a elevação
de  entrância  ora  proposta  não  acarretará  despesas  para  o  Poder  Judiciário,
´porquanto  não  implicará  na  promoção  automática  do  Magistrado,  que  somente
passará a perceber a remuneração referente à nova entrância quando promovido,
conforme disposto no § 2º dos arts. 1º e 2º da proposta de projeto de lei anexa.`

Satisfeitas,  assim,  as  exigências  da  Lei  de  Organização  Judiciária,  e
considerando-se  que  cabe,  efetivamente,  àquela  Corte  de  Justiça,  as  definições
acerca  da  organização  judiciária  do  Estado,  conforme  previsto  na  nossa
Constituição – art.  123, VIII, c, encontra-se a proposição, portanto, com o pleno
amparo legal, restando a esta Casa a aprovação da proposta do egrégio Tribunal de
Justiça.

O  projeto  recebeu  apenas  uma  emenda,  de  autoria  do  Deputado  Luciano
Ribeiro, propondo a inclusão, na reclassificação de entrância inicial para entrância
intermediária,  da  Comarca  de  Caculé,  extinguindo  ainda  a  Comarca  de  Rio  do
Antonio e transformando-a em Distrito Judiciário, integrando a Comarca de Caculé.
A emenda encontra-se prejudicada, em virtude do envio, pelo egrégio Tribunal de
Justiça, em momento posterior, do Projeto de Lei nº 22.554/2017, propondo, dentre
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outras  medidas,  a  elevação  da  Comarca  de  Caculé,  de  entrância  inicial  para
entrância intermediária.

Por  sua  vez,  objetivando  corrigir  um  equívoco  na  digitação  do  projeto,
apresento a seguinte emenda:

Emenda de Relator:
Altere-se o Anexo III  do Projeto de Lei  nº  22.423/2017,  renumerando-se  a

Comarca de Salvador como nº 1 e prosseguindo-se com a numeração das outras
Comarcas em ordem alfabética, excluindo-se o Anexo III no qual consta apenas a
Comarca de Salvador.

Justificativa: Por equívoco da digitação, a proposta original foi encaminhada
à Assembleia contendo dois Anexos III - Comarcas de - Entrância Final, sendo um
destes  apenas  com a Comarca de  Salvador e  o  outro  com as  demais  comarcas,
fazendo-se necessária a correção.

Ante o exposto, e considerando que a proposição se encontra em conformidade
às disposições constitucionais e legais, opino pela sua aprovação com as alterações
introduzidas pela emenda de Relator.

É o parecer, s.m.j.
Sala das Sessões, 21 de novembro de 2017.”

(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Um minutinho, só para eu entender, vai
votar um parecer de cada vez ou vota os três?

Pronto. Com a leitura do parecer o deputado Rosemberg Pinto.
Eu gostaria que os deputados aí respeitassem o orador na tribuna. Não dá para

escutar. Dá para limpar a área, por favor?
Deputado Bobô, deputado Bobô! Seu colega está na tribuna.
O Sr. ROSEMBERG PINTO:- Sr. Presidente,...
O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Seu colega merece respeito.
O Sr. Sidelvan Nóbrega:- Sr. Presidente, questão de ordem.
Sr. Presidente, eu preciso ouvir o que o relator quer falar do projeto. Deputado

Marquinho deixa o relator falar.
(Os Srs. Deputados falam ao mesmo tempo.)
O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Deputado Rosemberg, a orientação aqui

da Casa,  peço a V. Ex.ª  um minuto,  porque tem que votar  primeiro o parecer do
deputado Bobô para não dar problema juridicamente.

Em  votação  o  parecer  do  deputado  Bobô  no  âmbito  da  Comissão  de
Constituição  e  Justiça.  Os  deputados  que  o  aprovam  permaneçam  como  se
encontram. (Pausa)

Aprovado por unanimidade.
O  Sr.  PRESIDENTE  (Sandro  Régis):-  Para  relatar  o  deputado  Rosemberg

Pinto, no âmbito da Comissão de Educação, Esportes e Serviço Público.
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O Sr. ROSEMBERG PINTO:- Sr. Presidente, eu juntamente com o deputado
Hildécio e o deputado Bobô, sem dúvida alguma, é de uma importância significativa
este projeto de lei de iniciativa do Tribunal de Justiça do Estado da Bahia, Projeto de
Lei nº 22.423/17, que eleva as Comarcas de Eunapólis, Irecê, Santo Antônio de Jesus,
Senhor do Bonfim e Valença de entrância intermediária para entrância final. Esses
municípios e em especial, Santo Antônio de Jesus, Valença, Senhor do Bonfim Irecê e
Eunapólis  são municípios que merecem ser  entendidos para atender  às  demandas
jurídicas da população dessas cidades, que essas comarcas com o caráter de entrância
final, criando oportunidades de ampliação de respectivas varas para que possam dar
um melhor atendimento à população. Junto a isso, também, as comarcas de Araci e
Jaguaquara de entrância inicial para entrância intermediária.

A posição é no sentido da aprovação, atendendo ao pleito da população desses
municípios,  projeto esse de iniciativa do Tribunal  de Justiça  do Estado da Bahia,
conforme parecer da Comissão de Constituição e Justiça pela aprovação, seguindo,
também,  no  âmbito  da  Comissão  de  Educação,  Cultura,  Ciência  e  Tecnologia  e
Serviço Público.

Esse é o Parecer pela aprovação. Queria pedir a todos os deputados e deputadas
aqui presentes que aprovem em nome da população dos municípios de Eunapólis,
Irecê, Santo Antônio de Jesus, Senhor do Bonfim, Valença, Araci e Jaguaquara.

Muito obrigado, Sr. Presidente.
(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Informo que a presidente da Comissão
de Educação,  deputada Fabíola Mansur,  que, também, é votada em Irecê,  está de
acordo, vota favorável e trabalhou para que esse acordo aconteça.

Quero botar em votação o parecer do nobre deputado Rosemberg Pinto.
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como estão. (Pausa)
Aprovado.
O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Para relatar pela Comissão de Finanças e

Orçamento, meu amigo, deputado Hildécio Meireles.
O Sr. HILDÉCIO MEIRELES:- Sr. Presidente, pela Comissão de Finanças e

Orçamento,  Fiscalização e  Controle,  nosso parecer ao projeto de lei  22.423/2017,
(Lê) “o qual eleva as Comarcas de Eunápolis, Irecê, Santo Antônio de Jesus, Senhor
do Bonfim e Valença de entrância intermediária para entrância final e as Comarcas de
Araci  e  Jaguaquara  de  entrância  inicial  para  entrância  intermediária  e  dá  outras
providências’.

Resumindo, (Lê)  “No que respeita  ao mérito,  cabe  registrar  a  ressalva  já
apresentada pelo TJ,  no ofício  encaminhando a proposição à Assembleia,  que  a
elevação  de  entrância  ora  proposta  não  acarretará  despesas  para  o  Poder
Judiciário, ´porquanto não implicará na promoção automática do Magistrado, que
somente  passará  a  perceber  a  remuneração  referente  à  nova  entrância  quando
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promovido, conforme disposto no § 2º dos arts. 1º e 2º da proposta de projeto de lei
anexa.`

Assim, não há,  no âmbito desta Comissão,  qualquer óbice à aprovação do
projeto de lei ora relatado, o qual considera ainda, este Relator,  de significativa
importância para as comunidades que serão beneficiadas com a proposta, a qual
resultará na ampliação e modernização dos serviços judiciários, beneficiando todas
as populações das regiões onde serão implantadas as medidas.”

Eu  quero,  Sr.  Presidente,  aproveitar  também  para  observar  e  ratificar  a
importância da elevação dessas comarcas para entrâncias,  sobretudo na cidade de
Valença,  Santo  Antônio  de  Jesus,  de  entrância  intermediária  para  entrância  final,
aproximando mais a Justiça do cidadão baiano e da cidadã baiana, minha nobre e cara
deputada Luiza Maia, relatando dessa forma nós estamos contribuindo para dar um
melhor acesso à população, sobretudo àquela mais carente, aos serviços judiciários.

Por  isso,  eu  peço  a  todos  os  colegas  que  votem favoravelmente  ao  nosso
parecer  no  projeto  de  lei  22.423/2017,  da  Comissão  de  Finanças  e  Orçamento,
Fiscalização e Controle.

Muito obrigado, Sr. Presidente.
(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Em votação o parecer do nobre deputado
Hildécio Meireles, no âmbito da Comissão de Finanças.

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como estão. (Pausa)
Aprovado.
Agora será votado o projeto propriamente dito, da elevação das comarcas.
Em primeira  discussão  e  votação  o  projeto  nº  22.423/2017 do Tribunal  de

Justiça. (Disponível em http://www.al.ba.gov.br/atividade-legislativa/proposicoes)
Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa)
Aprovado.

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI N.º 22.423/2017

Eleva  as  Comarcas  de  Eunápolis,  Irecê,  Santo
Antônio de Jesus, Senhor do Bonfim e Valença de
entrância intermediária para entrância final e as
Comarcas  de  Araci  e  Jaguaquara  de  entrância
inicial para entrância intermediária e dá outras
providências.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA
DECRETA:

Art. 1º - Ficam reclassificadas de entrância intermediária para entrância final as
Comarcas de Eunápolis, Irecê, Santo Antônio de Jesus, Senhor do Bonfim e Valença.
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§  1º -  A elevação  de  entrância  não  acarreta  a  promoção  automática  dos
magistrados,  sendo  mantidos  os  vencimentos  correspondentes  à  entrância
intermediária, asseguradas a posição na carreira e a permanência na atual lotação.

§ 2º - Os magistrados atualmente titulares das comarcas elevadas, relacionadas
no  caput deste artigo, quando promovidos à entrância final, poderão exercer opção
para que a promoção se efetive na unidade jurisdicional em que sejam titulares, no
prazo de 5 (cinco) dias, contados da data de publicação do ato respectivo.

§ 3º -  Manifestada a  opção de que trata  o  § 2º  deste  artigo,  a  vaga a que
concorrerá o magistrado será reaberta à promoção.

Art. 2º - Ficam reclassificadas de entrância inicial para entrância intermediária
as Comarcas de Araci e Jaguaquara.

§  1º -  A elevação  de  entrância  não  acarreta  a  promoção  automática  dos
magistrados,  sendo  mantidos  os  vencimentos  correspondentes  à  entrância  inicial,
asseguradas a posição na carreira e a permanência na atual lotação.

§ 2º - Os magistrados atualmente titulares das comarcas elevadas, relacionadas
no caput deste artigo, quando promovidos à entrância intermediária, poderão exercer
opção para que a promoção se efetive na unidade jurisdicional em que sejam titulares,
no prazo de 5 (cinco) dias, contados da data de publicação do ato respectivo.

§ 3º -  Manifestada a  opção de que trata  o  § 2º  deste  artigo,  a  vaga a que
concorrerá o magistrado será reaberta à promoção.

Art.  3º  -  Transferir  o  Distrito  Judiciário  de  Apuarema  da  Comarca  de
Jaguaquara para a Comarca de Jequié.

Art. 4º - Os Anexos I, II e III desta Lei substituem os Anexos I, II e III da Lei
nº 10.845, de 27 de novembro de 2007.

Art.  5º -  As  despesas  decorrentes  desta  Lei  correrão  à  conta  de  dotações
orçamentárias próprias, respeitados os limites estabelecidos pela Lei Complementar
Federal nº 101, de 4 de maio de 2000.

Art. 6º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
Sala das Sessões, 21 de novembro de 2017.

Deputado Bobô
Relator

ANEXO I
COMARCAS DE ENTRÂNCIA INICIAL

N°
COMARCA

SEDE
JUIZ

COMARCAS NÃO
INSTALADAS

DISTRITOS
JUDICIÁRIOS

CARTÓRIOS

1 ABARÉ 1 ABARÉ
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
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NOTAS C/C PROTESTO

IBÓ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

2 ACAJUTIBA 1 ACAJUTIBA
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

3 ALCOBAÇA 1 ALCOBAÇA
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

SÃO JOSÉ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

4
AMÉLIA 
RODRIGUES

1
AMÉLIA 
RODRIGUES

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

INHATÁ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MATA DA 
ALIANÇA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

5
AMÉRICA 
DOURADA

1
AMÉRICA 
DOURADA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

BELO CAMPO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PREVENIDO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SOARES
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

6 ANAGÉ 1 ANAGÉ
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
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REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

COQUINHOS
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CARAÍBAS
CARAÍBAS

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CARAÍBAS
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC.

7 ANDARAÍ 1 ANDARAÍ
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

IGATU 
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

UBIRAITÁ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

NOVA REDENÇÃO NOVA 
REDENÇÃO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

8 ANGICAL 1 ANGICAL
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REG. CIVIL PESSOAS 
NATURAIS
REG. IMOV. E HIP. TIT. 
E DOCS
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

MISSÃO DE 
ARICOBÉ 

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

9
ANTAS 1 ANTAS

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

NOVO TRIUNFO NOVO TRIUNFO REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

10
APORÁ 1 APORÁ

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

ITAMIRA REGISTRO CIVIL 
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C/FUNC. NOTARIAIS
11 AURELINO 

LEAL
1 AURELINO LEAL

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS /PROTESTO

LAGE DO BANCO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

POÇO CENTRAL
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

12
BAIANÓPOLIS 1 BAIANÓPOLIS

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

VÁRZEAS
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

13 BAIXA 
GRANDE

1 BAIXA GRANDE
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

14
BARRA DA 
ESTIVA

1
BARRA DA 
ESTIVA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

TRIUNFO DO 
SINCORA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

IBICOARA
IBICOARA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CASCAVEL
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

15
BARRA DO 
CHOÇA

2
BARRA DO 
CHOÇA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
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TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

BARRA NOVA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CAATIBA
CAATIBA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

16 BARRA DO 
MENDES

1
BARRA DO 
MENDES

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

ANTARI
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MINAS DO 
ESPÍRITO SANTO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

IBIPEBA
IBIPEBA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

IGUITU
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

LAGOA GRANDE
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MIRORÓS 
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

17 BELMONTE 2 BELMONTE
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

BOCA DO 
CÓRREGO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MOGIQUIÇABA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

18
BELO CAMPO 1 BELO CAMPO

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

19
BOA NOVA 1 BOA NOVA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
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NOTAS C/C PROTESTO
 MIRANTE

 MIRANTE
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

20 BOA VISTA DO 
TUPIM

1
BOA VISTA DO 
TUPIM

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

BREJO NOVO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

21
BOQUIRA 1 BOQUIRA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

BUCUITUBA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

22
BOTUPORÃ 1 BOTUPORÃ

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

23
BREJÕES 1 BREJÕES

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

NOVA ITARANA
NOVA ITARANA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

24 BROTAS DE 
MACAÚBAS

1
BROTAS DE 
MACAÚBAS

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

OURICURI DO 
OURO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS
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SAUDÁVEL
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

IPUPIARA
IPUPIARA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

IBIPETUM
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

25 BUERAREMA 2 BUERAREMA
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

JUSSARI
JUSSARI

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SÃO JOSÉ DA 
VITÓRIA

SÃO JOSÉ DA 
VITÓRIA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

26 CACULÉ 2 CACULÉ
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

GUAJERU GUAJERU
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

IBIASSUCÊ IBIASSUCÊ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

27 CALDEIRÃO 
GRANDE

1
CALDEIRÃO 
GRANDE

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

28
CAMAMU 2 CAMAMU

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

BARCELOS DO 
SUL

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

TAPUIA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

IGRAPIUNA
IGRAPIUNA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

29 CANARANA 1 CANARANA VARA REL. CONS., 
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CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

PAZ DE 
SALOBRO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

BARRO ALTO
BARRO ALTO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

LAGOA DO BOI
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

LAGOA FUNDA 
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

30 CÂNDIDO 
SALES

1 CÂNDIDO SALES
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

LAGOA GRANDE
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

QUARAÇU
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

31
CANSANÇÃO 1 CANSANÇÃO

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

32
CANUDOS 1 CANUDOS

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

BEDENGÓ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

33 CAPELA DO 
ALTO ALEGRE

1
CAPELA DO 
ALTO ALEGRE

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
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TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

34 CAPIM GROSSO 2 CAPIM GROSSO
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

35 CARAVELAS 2 CARAVELAS
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

JUERANA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PONTA DE AREIA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ST° ANT° DE 
BARCELONA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

36 CARINHANHA 2 CARINHANHA
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

BARRA DA 
PARATECA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

FEIRA DA MATA FEIRA DA MATA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

RAMALHO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

37 CASTRO ALVES 2 CASTRO ALVES
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

CRUSSAÍ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PETIM
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SÍTIO DO MEIO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

RAFAEL RAFAEL REGISTRO CIVIL 
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JAMBEIRO JAMBEIRO C/FUNC. NOTARIAIS

ARGOIM
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

TABOLEIRO DO 
CASTRO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CAJUEIRO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PARAGUASSU
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

38
CENTRAL 1 CENTRAL

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

39
CHORROCHÓ 1 CHORROCHÓ

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

40 CIPÓ 2 CIPÓ
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

RIBEIRA DO 
AMPARO

RIBEIRA DO 
AMPARO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

41 COARACI 2 COARACI
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.

ITAMOTINGA 
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SÃO ROQUE 
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ALMADINA
ALMADINA 

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

42 CÔCOS 1 CÔCOS
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
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VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

43 CONCEIÇÃO DA
FEIRA

1
CONCEIÇÃO DA 
FEIRA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

44
CONCEIÇÃO 
DO ALMEIDA

2
CONCEIÇÃO DO 
ALMEIDA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

COMÉRCIO
REG. CIVIL C/FUNC. 
NOTARIAIS

RIO DA DONA
REG. CIVIL C/FUNC. 
NOTARIAIS

45
CONCEIÇÃO 
DO JACUÍPE

1
CONCEIÇÃO DO 
JACUÍPE

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

46
CONDE 1 CONDE

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

47
CONDEÚBA 2 CONDEÚBA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
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NOTAS C/C PROTESTO

ALEGRE
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CORDEIROS CORDEIROS REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PIRIPÁ PIRIPÁ REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

48 CORAÇÃO DE 
MARIA

1
CORAÇÃO DE 
MARIA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

ITACAVA
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
TABELIONATO DE 
NOTAS

RETIRO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

49 CORIBE 1 CORIBE
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

DESCOBERTO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

RANCHINHO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

JABORANDI
JABORANDI

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

50 CORRENTINA 1 CORRENTINA
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

SÃO MANUEL 
DO NORTE

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

51
COTEGIPE 1 COTEGIPE

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO
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JUPAGUÁ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

TAGUÁ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

52
CRISTÓPOLIS 1 CRISTÓPOLIS

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

53
CURAÇÁ 1 CURAÇÁ

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

BARRO 
VERMELHO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PATAMUTÉ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

POÇO DE FORA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

RIACHO SECO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

54
ENCRUZILHADA 1 ENCRUZILHADA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

RIBEIRAO DO 
LARGO

RIBEIRAO DO 
LARGO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

NOVA BRASÍLIA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CAPINARANA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

55 ESPLANADA 2 ESPLANADA
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

PALAME
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SÃO JOSÉ DO REGISTRO CIVIL 
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MUCAMBO C/FUNC. NOTARIAIS

56
FORMOSA DO 
RIO PRETO

1
FORMOSA DO 
RIO PRETO

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

57
GAVIÃO 1 GAVIÃO

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

58 GENTIO DO 
OURO

1
GENTIO DO 
OURO

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

GAMELEIRA DO 
ASSURUÁ

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

IBITUNANE REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ITAJUBAQUARA REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PITUBA REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SANTO INÁCIO REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

59
GLÓRIA 1 GLÓRIA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

60 GOVERNADOR 
LOMANTO 
JÚNIOR

1
GOVERNADOR 
LOMANTO 
JÚNIOR

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.

VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
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NOTAS C/C PROTESTO
61 GOVERNADOR 

MANGABEIRA
1

GOVERNADOR 
MANGABEIRA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

62
GUARATINGA 1 GUARATINGA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

BURANHÉM
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

63
IAÇU 1 IAÇU

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

JOÃO AMARO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

LAJEDO ALTO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

64
IBICARAÍ 2 IBICARAÍ

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

FLORESTA AZUL FLORESTA AZUL
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SANTA CRUZ DA 
VITÓRIA

SANTA CRUZ DA 
VITÓRIA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

65
IBICUÍ 1 IBICUÍ

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO
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ÁGUA DOCE
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

IBITUPÃ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

66
IBIQUERA 1 IBIQUERA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

67
IBIRAPITANGA 1 IBIRAPITANGA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

CAMUMUZINHO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ITAMARATY
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

NOVO 
HORIZONTE

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

68
IBIRAPUÃ 1 IBIRAPUÃ

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

LAJEDÃO
 LAJEDÃO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

69
IBIRATAIA 1 IBIRATAIA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

ALGODÃO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

70
IBITIARA 1 IBITIARA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
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HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

MOCAMBO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

OLHOS D’ÁGUA 
DO SECO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

NOVO 
HORIZONTE

NOVO 
HORIZONTE

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

BREJO LUIZA DE 
BRITO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

REMÉDIOS
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

71
IBITITÁ 1 IBITITÁ

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

CANOÃO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

FEIRA NOVA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

72
ICHU 1 ICHU

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

CANDEAL CANDEAL
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

73
IGAPORÃ 1 IGAPORA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

74 IGUAÍ 2 IGUAÍ
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS
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IGUAIBI
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PALMEIRINHA 
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PONTO XIQUE 
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ALTAMIRA 
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

IBIPORAMA 
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

75 INHAMBUPE 2 INHAMBUPE
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

76
IRAMAIA 1 IRAMAIA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

NOVO ACRE
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

77
IRAQUARA 1 IRAQUARA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

IRAPORANGA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

78
IRARÁ 2 IRARÁ

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

BENTO SIMÕES
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ÁGUA FRIA
ÁGUA FRIA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PATAÍBA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

OURIÇANGAS OURIÇANGAS REGISTRO CIVIL 
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C/FUNC. NOTARIAIS
PEDRÃO

PEDRÃO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SANTANÓPOLIS
SANTANÓPOLIS

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

BOA ESPERA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

79
ITABELA 1 ITABELA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

80 ITACARÉ 1 ITACARÉ
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

TABOQUINHAS
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

81
ITAETÉ 1 ITAETÉ

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

82
ITAGI 1 ITAGI

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

83 ITAGIBÁ 2 ITAGIBÁ
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

JAPOMIRIM
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS
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AIQUARA
AIQUARA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

DÁRIO MEIRA
DÁRIO MEIRA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

84
ITAGIMIRIM 1 ITAGIMIRIM

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

85 ITAJUÍPE 2 ITAJUÍPE
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

BANDEIRA DO 
ALMADA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

86
ITAMARI 1 ITAMARI

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

87 ITAMBÉ 2 ITAMBÉ
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

CATOLEZINHO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SÃO JOSÉ DO 
COLÔNIA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

88 ITANHÉM 2 ITANHÉM
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

VEREDA VEREDA REGISTRO CIVIL 
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C/FUNC. NOTARIAIS

BATINGA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

IBIRAJÁ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

89
ITAPEBI 1 ITAPEBI

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

CAIUBI
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

90
ITAPICURU 2 ITAPICURU

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

SAMBAÍBA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

91
ITAPITANGA 1 ITAPITANGA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

92
ITAQUARA 1 ITAQUARA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

93
ITARANTIM 1 ITARANTIM

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

RIBEIRÃO DO 
SALTO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS
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94
ITIRUÇU 1 ITIRUÇU

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

LAFAIETE 
COUTINHO

LAFAIETE 
COUTINHO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

LAGEDO DO 
TABOCAL

LAGEDO DO 
TABOCAL

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

95
ITIÚBA 1 ITIÚBA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

96 ITORORÓ 2 ITORORÓ
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

ITATI
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

RIO DO MEIO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ITAJU DO 
COLÔNIA

ITAJU DO 
COLÔNIA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PALMIRA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

FIRMINO ALVES FIRMINO ALVES
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ITAIÁ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

97
ITUAÇU 1 ITUAÇU

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

TRANQUEIRAS
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CONTENDAS DO 
SINCORÁ

CONTENDAS DO 
SINCORÁ

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CARAIBUNA REGISTRO CIVIL 
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C/FUNC. NOTARIAIS

98 ITUBERÁ 2 ITUBERÁ
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

PIRAÍ DO NORTE
PIRAÍ DO NORTE

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

99 JACARACI 1 JACARACI
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

IRUNDIARA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PAIOL
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MORTUGABA
MORTUGABA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

100
JAGUARARI 1 JAGUARARI 

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

JUACEMA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PILAR
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

101
JAGUARIPE 1 JAGUARIPE

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

CAMASSANDI
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CUNHAGI
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

JACURUNA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PIRAJUÍA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS
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102
JIQUIRIÇA 1 JIQUIRIÇA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

103
JITAÚNA 1 JITAÚNA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

104 JOÃO 
DOURADO

1 JOÃO DOURADO
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

105
JUSSARA 1 JUSSARA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

QUEIMADA 
NOVA 

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

RECIFE
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

106 LAJE 2 LAJE
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

CAPÃO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ENGENHEIRO 
PONTES

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SÃO MIGUEL DAS
MATAS

SÃO MIGUEL 
DAS MATAS

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

107 LAPÃO 1 LAPÃO VARA REL. CONS., 
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CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

108 LENÇÓIS 1 LENÇÓIS
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

AFRÂNIO 
PEIXOTO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CORONEL
OCTAVIANO 
ALVES 

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

109 LICÍNIO DE 
ALMEIDA

1
LICÍNIO DE 
ALMEIDA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

TAUAPE
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

110 MACARANI 2 MACARANI
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

MAIQUINIQUE
MAIQUINIQUE

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

111
MACURURÉ 1 MACURURÉ

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

112 MADRE DE 1 MADRE DE DEUS VARA REL. CONS., 
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DEUS CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

113 MAIRI 2 MAIRI
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

ANGICÓ 
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

VÁRZEA DA 
ROÇA

VARZEA DA 
ROÇA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

114
MALHADA 1 MALHADA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

CANABRAVA 
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PARATECA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

IUIU  
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

115
MARACÁS 1 MARACÁS

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

PLANALTINO
PLANALTINO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

IBITIQUIRA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

NOVA ITAIPE
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

116 MARAGOGIPE 2 MARAGOGIPE
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
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REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

COQUEIROS
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

GUAÍ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

GUAPIRA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

NAGÉ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SÃO ROQUE DO 
PARAGAÇU

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

117 MARAÚ 1 MARAÚ
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

IBIAÇU
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PIABANHA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

118 MARCIONÍLIO 
SOUZA

1
MARCIONÍLIO 
SOUZA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

JURACI
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

119
MEDEIROS 
NETO

2 MEDEIROS NETO
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

ITUPEVA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

NOVA LÍDICE
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

120
MIGUEL 
CALMON

2
MIGUEL 
CALMON

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
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HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

ITAPURA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

TAPIRANGA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

121
MILAGRES 1 MILAGRES

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

TARTARUGA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

122
MONTE SANTO 2 MONTE SANTO

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

123
MORPARÁ 1 MORPARÁ

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

QUIXABA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

124 MORRO DO 
CHAPÉU

2
MORRO DO 
CHAPÉU

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

CAMIRIM
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

DIAS COELHO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

DUAS BARRAS 
DO MORRO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ICÓ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

TAMBORIL
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

69

             ASSEMBLEIA LEGISLATIVA  DA BAHIA



VENTURA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CAFARNAUM
CAFARNAUM

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CANAL
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MULUNGU DO 
MORRÓ

MULUNGU DO 
MORRÓ

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CANUDOS
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

VÁRZEA DO 
CERCO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ANGELIM
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

125
MUCUGÊ 1 MUCUGÊ

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

GUINÉ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

JOÃO CORREIA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

126 MUCURI 2 MUCURI
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

IBIRANHÉM
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ITABATÃ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

TAQUARINHA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

127 MUNDO NOVO 2 MUNDO NOVO
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

ALTO BONITO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

IBIAPORÃ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

INDAÍ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

TAPIRAMUTÁ TAPIRAMUTÁ REGISTRO CIVIL 
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C/FUNC. NOTARIAIS

VOLTA GRANDE
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

128 MURITIBA 2 MURITIBA
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

ITAPORÃ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CABACEIRAS DO 
PARAGUAÇU

CABACEIRAS DO
PARAGUAÇU

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

GEOLANDIA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

129 MUTUÍPE 2 MUTUÍPE
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

130
NILO PEÇANHA 1 NILO PEÇANHA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

131
NORDESTINA 1 NORDESTINA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

132
NOVA CANAÃ 1 NOVA CANAÃ

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

ITAJAÍ 
REG. CIVIL C/FUNC. 
NOTARIAIS
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133
NOVA FÁTIMA 1 NOVA FÁTIMA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

134
NOVA SOURE 1 NOVA SOURE

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

135 NOVA VIÇOSA 2 NOVA VIÇOSA
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

ARGOLO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

HELVÉCIA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

POSTO DA MATA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

136
OLINDINA 2 OLINDINA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

CRISÓPOLIS
CRISÓPOLIS

REG. CIVIL PESSOAS 
NATURAIS
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

BURIL 
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

137 OLIVEIRA DOS 
BREJINHOS

1
OLIVEIRA DOS 
BREJINHOS

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
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NOTAS C/C PROTESTO

BOM SOSSEGO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

IPUÇABA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

138 PALMAS DE 
MONTE ALTO

1
PALMAS DE 
MONTE ALTO

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

ESPRAIADO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SEBASTIÃO 
LARANJEIRAS

SEBASTIÃO 
LARANJEIRAS

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MANDIROBA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

139
PALMEIRAS 1 PALMEIRAS

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

CAETÉ AÇU
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

140
PARAMIRIM 2 PARAMIRIM

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

CANBRAVINHA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ÉRICO CARDOSO
ÉRICO CARDOSO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CATURAMA
CATURAMA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

RIO DO PIRES
RIO DO PIRES

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

IBIAJARA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

141
PARATINGA 1 PARATINGA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
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TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

ÁGUAS  DO 
PAULISTA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

142 PARIPIRANGA 2 PARIPIRANGA
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REG. CIVIL PESSOAS 
NATURAIS
REG. IMOV. E HIP. TIT. 
E DOCS
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

CONCEIÇÃO DE 
CAMPINAS

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ADUSTINA
ADUSTINA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

143
PAU BRASIL 1 PAU BRASIL

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

144
PÉ DE SERRA 1 PÉ DE SERRA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

145 PIATÃ 2 PIATÃ
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

CABRÁLIA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

INÚBIA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ABAÍRA
ABAÍRA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CATOLÉS
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

BONINAL
BONINAL

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

BASTIÃO (NOVA 
COLINA)

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

IMBUIA REGISTRO CIVIL 
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C/FUNC. NOTARIAIS
146

PILÃO ARCADO 1 PILÃO ARCADO
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

BALUARTE 
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

BREJO DA 
SERRA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SALDANHA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

147
PINDAÍ 1 PINDAÍ

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

GUIRAPÁ 
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

BONITO
BONITO 

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

148
PINDOBAÇU 1 PINDOBAÇU

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

BANANEIRAS
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CARNAÍBA DE 
BAIXO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

VÁRZEA 
GRANDE

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

FILADÉLFIA
FILADÉLFIA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

149
PIRITIBA 1 PIRITIBA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

FRANÇA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS
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LARGO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PORTO FELIZ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

150
PLANALTO 1 PLANALTO

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

LUCAIA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

151 POJUCA 2 POJUCA
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

MIRANGA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

152
POTIRAGUÁ 1 POTIRAGUÁ

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

GURUPÁ MIRIM
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

153 PRADO 2 PRADO
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

CURUMUXATIBA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SÃO JOSÉ DO 
PRADO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CACHOEIRA DO 
MATO 

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

154 PRESIDENTE 
DUTRA

1
PRESIDENTE 
DUTRA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
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PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

CAMPO 
FORMOSO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

155 PRESIDENTE 
JÂNIO 
QUADROS

1
PRESIDENTE 
JÂNIO QUADROS

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.

VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO
REG. CIVIL C/FUNC. 
NOTARIAIS

MAETINGA
MAETINGA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

156
QUEIMADAS 1 QUEIMADAS

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

157
QUIXABEIRA 1 QUIXABEIRA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

158
RETIROLÂNDIA 1 RETIROLÂNDIA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

159 RIAÇHÃO DAS 
NEVES

1
RIACHÃO DAS 
NEVES

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 

77

             ASSEMBLEIA LEGISLATIVA  DA BAHIA



NOTAS C/C PROTESTO

CARIPARÉ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

S. JOSÉ DO RIO 
GRANDE

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

160
RIACHO DE 
SANTANA

1
RIACHO DE 
SANTANA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

BOTUQUARA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MATINA
MATINA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

161
RIO DE CONTAS 1 RIO DE CONTAS

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

ARAPIRANGA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MARCOLINO 
MOURA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

JAGUARATAI
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

JUSSIAPE
JUSSIAPE

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CARAGUATAÍ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

162 RIO DO 
ANTÔNIO

1
RIO DO 
ANTÔNIO

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

IBITIRA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

163 RIO REAL 2 RIO REAL
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO
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JANDAIRA
JANDAIRA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ABADIA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ITANHI
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MANGUE SECO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

164
RODELAS 1 RODELAS

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

165 SANTA 
BÁRBARA

1
SANTA 
BÁRBARA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

LAMARÃO
LAMARÃO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

166 SANTA CRUZ 
CABRÁLIA

1
SANTA CRUZ 
CABRÁLIA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

167
SANTA INÊS 1 SANTA INÊS

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

CRAVOLÂNDIA
CRAVOLÂNDIA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

IRAJUBA
IRAJUBA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

168
SANTA LUZIA 1 SANTA LUZIA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
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HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

169
SANTA RITA DE 
CÁSSIA

1
SANTA RITA DE 
CÁSSIA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

MALHADA 
GRANDE

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MANSIDÃO
MANSIDÃO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

170 SANTA 
TEREZINHA

1
SANTA 
TEREZINHA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

ELÍSIO MEDRADO ELÍSIO 
MEDRADO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MONTE 
CRUZEIRO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ITATIM
ITATIM

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

171
SANTALUZ 1 SANTALUZ

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

PEREIRA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

172
SANTANA 1 SANTANA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

PORTO NOVO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CANÁPOLIS
CANÁPOLIS

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

173
SÃO 
DESIDÉRIO

1 SÃO DESIDÉRIO
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
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VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

SÍTIO GRANDE
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

RODA VELHA DE
CIMA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CATOLÂNDIA
CATOLÂNDIA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

174 SÃO 
DOMINGOS

1 SÃO DOMINGOS
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

175
SÃO FELIPE 1 SÃO FELIPE

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

CARAIPE
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

176 SÃO FÉLIX 2 SÃO FÉLIX
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

OUTEIRO 
REDONDO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

177
SÃO 
FRANCISCO DO
CONDE

2
SÃO FRANCISCO 
DO CONDE

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.

VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REG. CIVIL PESSOAS 
NATURAIS
REG. IMOV. E HIP. TIT. 
E DOCS
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

MATARIPE
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS
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MONTE 
RECÔNCAVO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

178
SÃO GABRIEL 1 SÃO GABRIEL

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

GAMELEIRA DO 
JACARÉ

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

179
SÃO GONÇALO 
DOS CAMPOS

2
SÃO GONÇALOS 
DOS CAMPOS

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

AFLIGIDOS
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SERGI
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

180 SÃO JOSÉ DO 
JACUÍPE

1
SÃO JOSE DO 
JACUÍPE

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

ITATIAIA DO 
ALTO BONITO 

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

181
SÃO 
SEBASTIÃO DO 
PASSÉ

2
SÃO SEBASTIÃO 
DO PASSÉ

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.

VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

MARACANGALH
A

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

JACUÍPE
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

LAMARÃO DO 
PASSÉ

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CINCO RIOS
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

RURAL DO 
PASSÉ

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS
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182
SAPEAÇU 1 SAPEAÇU

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

BAIXA DO 
PALMEIRA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

183
SÁTIRO DIAS 1 SÁTIRO DIAS

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

184 SAÚDE 1 SAÚDE
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

PONTO NOVO
PONTO NOVO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

185 SENTO SÉ 2 SENTO SÉ
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

AMANIÚ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

AMÉRICO ALVES
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CAJUÍ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MINAS DO 
MIMOSO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PIÇARRÃO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PIRI
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

BOSSOROCA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

186 SERRA 
DOURADA

1
SERRA 
DOURADA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
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EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

TRAÍRAS 
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MOMBAÇA REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

BREJOLÂNDIA
BREJOLÂNDIA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

TABOCAS DO 
BREJO VELHO

TABOCAS DO 
BREJO VELHO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MARIQUITA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

187
SERRA PRETA 1 SERRA PRETA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

ANGUERA
ANGUERA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

188
SERROLÂNDIA 1 SERROLÂNDIA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

189
SOBRADINHO 1 SOBRADINHO

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

190
SOUTO SOARES 1 SOUTO SOARES

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

CISTERNA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS
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SEGREDO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

191
TANHAÇU 1 TANHAÇU

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

SUSSUARANA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

192
TANQUE NOVO 1 TANQUE NOVO

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

193
TAPEROÁ 1 TAPEROÁ

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

CAMURUGI
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

194 TEODORO 
SAMPAIO

1
TEODORO 
SAMPAIO

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

BURACICA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

LUSTOSA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

195
TEOFILÂNDIA 2 TEOFILÂNDIA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

196 TERRA NOVA 1 TERRA NOVA VARA REL. CONS., 
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CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

JACU
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

RIO FUNDO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

197
TREMEDAL 1 TREMEDAL

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

LAGOA PRETA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

198
TUCANO 2 TUCANO

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

CALDAS DO 
JORRO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

199
UAUÁ 1 UAUÁ

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

CALDEIRÃO 
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SERRA DA 
CANABRAVA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

200 UBAÍRA 2 UBAÍRA
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO
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BAIXINHA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ENGENHEIRO 
FRANÇA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

201 UBAITABA 2 UBAITABA
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

FAISQUEIRA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PIRAÚNA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

GONGOGI
GONGOGI

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

TAPIRAMA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

202 UBATÃ 2 UBATÃ
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REG. CIVIL PESSOAS 
NATURAIS
REG. IMOV. E HIP. TIT. 
E DOCS
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

203
UIBAÍ 1 UIBAÍ

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

HIDROLÂNDIA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

204 UNA 2 UNA
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

COLÔNIA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

COMANDATUBA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PEDRAS DE UNA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

VILA BRASIL REGISTRO CIVIL 

87

             ASSEMBLEIA LEGISLATIVA  DA BAHIA



C/FUNC. NOTARIAIS
205

URANDI 1 URANDI
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

GUIRAPÁ 
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

206 URUÇUCA 2 URUÇUCA
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

SERRA GRANDE
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

207
UTINGA 1 UTINGA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

RIACHÃO DO 
UTINGA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

WAGNER
WAGNER

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

208 VALENTE 2 VALENTE
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

209 VÁRZEA DO 
POÇO

1
VÁRZEA DO 
POÇO

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

210
WANDERLEY 1 WANDERLEY

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
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VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

211 WENCESLAU 
GUIMARÃES

1
WENCESLAU 
GUIMARÃES

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS /PROTESTO

TEOLÂNDIA
TEOLÂNDIA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ANEXO II
COMARCAS DE ENTRÂNCIA INTERMEDIÁRIA

N°
COMARCA 
SEDE

JUIZ
COMARCAS NÃO 
INSTALADAS

DISTRITOS 
JUDICIÁRIOS

CARTÓRIOS

1 AMARGOSA 3 AMARGOSA
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, COM., REG. 
PUB. E FAZ. PÚB
VARA CRIME, JÚRI E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

CORTA MÃO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

DIÓGENES 
SAMPAIO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ITACHAMA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

2
ARACI 3 ARACI

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, COM., REG. 
PUB. E FAZ. PÚB
VARA CRIME, JÚRI  E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
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NOTAS C/C PROTESTO

3 BARRA 3 BARRA
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, COM., REG. 
PUB. E FAZ. PÚB
VARA CRIME, JÚRI  E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

IBIRABA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

IGARITÉ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

BURITIRAMA BURITIRAMA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

4
BOM JESUS 
DA LAPA

5
BOM JESUS DA 
LAPA

1ª  V. REL. CONS. CÍVEL
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª  V. REL. CONS. CÍVEL
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
1ª VARA CRIME, JÚRI E 
EXECUÇÕES PENAIS 
2ª VARA CRIME, 
INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

FAVELÂNCIA 
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

FORMOSO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SERRA DO 
RAMALHO

SERRA DO 
RAMALHO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SÍTIO DO MATO
SÍTIO DO MATO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

GAMELEIRA DA 
LAPA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

5 BRUMADO 6 BRUMADO
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
3ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
1ª VARA CRIME, JÚRI E 
EXEC. PENAIS
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2ª VARA CRIME E 
INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS E 
HIPOTECAS
REGISTRO DE TÍTULOS
E DOCUMENTOS
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

CRISTALÂNDIA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ITAQUARAÍ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

UBIRAÇABA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ARACATÚ ARACATÚ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MALHADA DE 
PEDRAS

MALHADA DE 
PEDRAS

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

6 CACHOEIRA 4 CACHOEIRA
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
VARA CRIME JÚRI E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

BELÉM DA 
CACHOEIRA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SANTIAGO DO 
IGUAPE

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

7 CAETITÉ 4 CAETITÉ
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
VARA CRIME JÚRI E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO
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BREJINHO DAS 
AMETISTAS

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CALDEIRAS
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MANIAÇU
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PAGÉU DO 
VENTO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS
TAB. NOTAS C/ FUNC 
PROTESTO

LAGOA REAL
LAGOA REAL

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

8 CAMACÃ 5 CAMACÃ
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
3ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
VARA CRIME, JÚRI E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

S. JOÃO DA 
PANELINHA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MASCOTE
MASCOTE

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PIMENTA 
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SÃO JOÃO DO 
PARAÍSO 

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

TEIXEIRA DO 
PROGRESSO 

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ARATACA
ARATACA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ITATINGUI
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

9
CAMPO 
FORMOSO

4
CAMPO 
FORMOSO

1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
VARA CRIME JÚRI E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.

92

             ASSEMBLEIA LEGISLATIVA  DA BAHIA



TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

LAJE DOS 
NEGROS

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ANTÔNIO 
GONÇALVES

ANTÔNIO 
GONÇALVES

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

DELFINO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

POÇOS
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

10 CANAVIEIRAS 4 CANAVIEIRAS
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
VARA CRIME JÚRI E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

OURICANA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

POXIM DO SUL
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

JACARANDÁ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

11 CANDEIAS 5 CANDEIAS
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM 
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM 
VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA
VARA CRIME JÚRI E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

PASSAGEM DOS 
TEIXEIRAS

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PASSÉ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

12 CASA NOVA 4 CASA NOVA
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
VARA CRIME JÚRI E 
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EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

BEM BOM
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

LUIZ VIANA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PAU A PIQUE
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SOBRADO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

13 CATU 5 CATU
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
VARA CRIME JÚRI E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
PROTESTOS DE 
TÍTULOS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS

BELA FLOR
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SÍTIO NOVO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

14
CÍCERO 
DANTAS

4 CÍCERO DANTAS
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
VARA CRIME JÚRI E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

S. JOÃO DA 
FORTALEZA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

FÁTIMA FÁTIMA REGISTRO CIVIL 
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C/FUNC. NOTARIAIS
HELIÓPOLIS

HELIÓPOLIS
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

15
CONCEIÇÃO 
DO COITÉ

4
CONCEIÇÃO DO 
COITÉ

1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
VARA CRIME JÚRI E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

BANDIAÇU
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

JOAZEIRO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SALGADÁLIA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

AROEIRA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

16
CRUZ DAS 
ALMAS

4
CRUZ DAS 
ALMAS

1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
VARA CRIME JÚRI E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

17
DIAS 
D'ÁVILA

5 DIAS D'ÁVILA
1ª  V. REL. CONS. CÍVEL
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª  V. REL. CONS. CÍVEL
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
VARA CRIME JÚRI E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
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NOTAS C/C PROTESTO

18 ENTRE RIOS 5 ENTRE RIOS

1ª VARA REL. 
CONSUMO, CÍVEL, 
COMERCIAL, 
REGISTROS PÚBLICOS 
E ACIDENTE DE 
TRABALHO
2ª VARA REL. 
CONSUMO, CÍVEL, 
COMERCIAL E 
FAZENDA PÚBLICA
1ª VARA CRIME, JÚRI E 
EXECUÇÕES PENAIS 
2ª VARA CRIME, 
INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REG. CIVIL PESSOAS 
NATURAIS
REG. IMOV. E HIP. TIT. 
E DOCS
TAB. NOTAS C/ FUNC 
PROTESTO

IBATUÍ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SUBAÚMA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CARDEAL DA 
SILVA

CARDEAL DA 
SILVA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

19
EUCLIDES DA
CUNHA

4
EUCLIDES DA 
CUNHA

1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
VARA CRIME JÚRI E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

ARIBICÉ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CAIMBÉ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MASSACARÁ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

QUIJINGUE
QUIJINGUE

REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
TABELIONATO 1º 
OFÍCIO DE NOTAS

ALGODÕES
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

20 GANDU 4 GANDU 1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
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PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
VARA CRIME JÚRI E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

NOVA IBIÁ
NOVA IBIÁ

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

21 IBOTIRAMA 2 IBOTIRAMA
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, ETC.
VARA CRIME, JÚRI 
EXEC. PENAIS, ETC. 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

BOA VISTA DO 
LAGAMAR

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MUQUÉM DE SÃO 
FRANCISCO

MUQUÉM DE 
SÃO FRANCISCO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS 

PIRAGIBA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

22 IPIAÚ 5 IPIAÚ
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
1ª VARA CRIME, JÚRI E 
EXECUÇÕES PENAIS 
2ª VARA CRIME, 
INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

BARRA DO ROCHA BARRA DO 
ROCHA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

23 IPIRÁ 4 IPIRÁ
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
VARA CRIME JÚRI E 
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EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

BOMFIM DE 
IPIRÁ

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MALHADOR
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PINTADAS
PINTADAS

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

24 ITABERABA 8 ITABERABA
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
3ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
1ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
2ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
1ª VARA CRIME, JÚRI E 
EXECUÇÕES PENAIS 
2ª VARA CRIME, 
INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
PROTESTOS DE 
TÍTULOS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO DO 1º 
OFÍCIO DE IMÓVEIS
REGISTRO DO 2º 
OFÍCIO DE IMÓVEIS
REGISTRO DO 1º 
OFÍCIO TÍTULOS E 
DOCUMENTOS
TABELIONATO 1º 
OFÍCIO DE NOTAS
TABELIONATO 2º 
OFÍCIO DE NOTAS

25 ITAMARAJU 5 ITAMARAJU
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
1ª VARA CRIME, JÚRI E 
EXECUÇÕES PENAIS 
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2ª VARA CRIME, 
INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REG. IMOV. E HIP. TIT. 
E DOCS.
TAB. NOTAS C/ FUNC 
PROTESTO

JUCURUÇÚ
JUCURUÇÚ

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

26 ITAPARICA 5 ITAPARICA
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
1ª VARA CRIME, JÚRI E 
EXECUÇÕES PENAIS 
2ª VARA CRIME, 
INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REG. IMOV. E HIP. TIT. 
E DOCS.
TAB. NOTAS C/ FUNC 
PROTESTO

VERA CRUZ
VERA CRUZ

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

BARRA DO GIL
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CACHA-PREGO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

JIRIBATUBA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MAR GRANDE
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

27 ITAPETINGA 9 ITAPETINGA
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
3ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
1ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
2ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
1ª VARA CRIME, JÚRI E 
EXECUÇÕES PENAIS 
2ª VARA CRIME, 
INFÂNCIA E 
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JUVENTUDE
1ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
2ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO DO 1º 
OFÍCIO DE IMÓVEIS
REGISTRO DO 2º 
OFÍCIO DE IMÓVEIS
REGISTRO DE TIT. E 
DOCUMENTOS
TAB. NOTAS C/ FUNC 
PROTESTO

BANDEIRA DO 
COLÔNIA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

28
JAGUAQUARA 4 JAGUAQUARA

1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
VARA CRIME JÚRI E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

IPIÚNA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

STELA DUBOIS 
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

29 JEREMOABO 4 JEREMOABO
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
VARA CRIME JÚRI E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
PROTESTO DE 
TÍTULOS
REGISTRO CIVIL DAS 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
REGISTRO DE TÍTULOS
E DOCUMENTOS
TABELIONATO DE 
NOTAS

CANCHÉ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS
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CORONEL JOÃO SÁ
CORONEL JOÃO 
SÁ

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PEDRO 
ALEXANDRE

PEDRO 
ALEXANDRE

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SÍTIO DO QUINTO SÍTIO DO QUINTO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

30
LIVRAMENT
O DE NOSSA 
SENHORA

4
LIVRAMENTO DE
NOSSA SENHORA

1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
VARA CRIME JÚRI E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

IGUATEMI
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ITANAGÉ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SÃO TIMÓTEO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

DOM BASÍLIO
DOM BASÍLIO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

31
LUIZ 
EDUARDO 
MAGALHÃES

5
LUIZ EDUARDO 
MAGALHÃES

1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
1ª VARA CRIME, JÚRI E 
EXECUÇÕES PENAIS 
2ª VARA CRIME E 
INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

32 MACAÚBAS 3 MACAÚBAS
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, COM., REG. 
PUB. E FAZ. PUB.
VARA CRIME, JÚRI E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
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REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

CANATIBA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

LAGOA CLARA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

IBIPITANGA
IBIPITANGA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS
TAB. NOTAS COM 
FUNÇÕES PROTESTO

33
MATA DE 
SÃO JOÃO

3
MATA DE SÃO 
JOÃO

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, COM., REG. 
PUB. E FAZ. PÚB
VARA CRIME, JÚRI E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REG. CIVIL PESSOAS 
NATURAIS
REGISTRO IMOV. E HIP.
TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

AÇU DA TORRE
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

AMADO BAHIA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ITANAGRA
ITANAGRA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

34 NAZARÉ 3 NAZARÉ
VARA REL. CONS., 
CÍVEL, COM., REG. 
PUB. E FAZ. PÚB
VARA CRIME, JÚRI E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

ARATUÍPE
ARATUÍPE

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MARAGOGIPINH
O

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MUNIZ FERREIRA
MUNIZ FERREIRA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ONHA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SALINAS DA 
MARGARIDA

SALINAS DA 
MARGARIDA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

35
POÇÕES 4 POÇÕES

1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
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PÚBLICA
VARA CRIME JÚRI E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

VISTA NOVA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

BOM JESUS DA 
SERRA

BOM JESUS DA 
SERRA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ÁGUA BELA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CAETANOS
CAETANOS

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ALEGRE
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CALDEIRÃO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

36 REMANSO 4 REMANSO
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
VARA CRIME JÚRI E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

POÇOS
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CAMPO ALEGRE 
DE LOURDES

CAMPO ALEGRE 
DE LOURDES

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PEIXE
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

37
RIACHÃO DO 
JACUÍPE

3
RIACHÃO DO 
JACUÍPE

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, COM., REG. 
PUB. E FAZ. PÚB
VARA CRIME, JÚRI E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO DE IMÓVEIS
E HIPOTECAS
REGISTRO DE TÍTULOS
E DOCUMENTOS
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TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

VILA FÁTIMA 
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

38
RIBEIRA DO 
POMBAL

4
RIBEIRA DO 
POMBAL

1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
VARA CRIME JÚRI E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

BANZAÊ
BANZAÊ

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MIRANDELA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

39
RUY 
BARBOSA

4 RUY BARBOSA
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
VARA CRIME JÚRI E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

MORRO DAS 
FLORES

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

TAPIRAÍPE
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

LAJEDINHO LAJEDINHO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MACAJUBA MACAJUBA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

NOVA CRUZ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SANTA LUZIA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

40
SANTA 
MARIA DA 
VITÓRIA

3
SANTA MARIA DA
VITÓRIA

VARA REL. CONS., 
CÍVEL, COM., REG. 
PUB. E FAZ. PÚB
VARA CRIME, JÚRI E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
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JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

AÇUDINA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

INHAÚMAS
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SÃO FÉLIX DO 
CORIBE

SÃO FÉLIX DO 
CORIBE

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

41
SANTO 
AMARO

5 SANTO AMARO
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
1ª VARA CRIME, JÚRI E 
EXECUÇÕES PENAIS 
2ª VARA CRIME E 
INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

ACUPE
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CAMPINHOS
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SAUBARA
SAUBARA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

BOM JESUS DOS 
POBRES

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CABUÇU
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

42
SANTO 
ESTEVÃO

4 SANTO ESTEVÃO
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
VARA CRIME JÚRI E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

ANTÔNIO 
CARDOSO

ANTÔNIO 
CARDOSO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS
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POÇO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SANTO ESTEVÃO 
VELHO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

IPECAETÁ
IPECAETÁ

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CAVUNGE
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

43 SEABRA 4 SEABRA
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
VARA CRIME JÚRI E 
EXEC. PENAIS E INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

BARAÚNAS
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

VÁRZEA DO 
CALDAS

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

44 SERRINHA 7 SERRINHA
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
3ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
1ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
2ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
1ª VARA CRIME, JÚRI E 
EXEC. PENAIS, INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO DE TÍTULOS
E DOCUMENTOS
TABELIONATO DO 1º 
OFÍCIO DE NOTAS
TABELIONATO DO 2º 
OFÍCIO DE NOTAS

BARROCAS BARROCAS
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

BIRITINGA BIRITINGA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

45
SIMÕES 
FILHO

8 SIMÕES FILHO
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM 
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2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM 
1ª VARA CRIME, JÚRI E 
EXECUÇÕES PENAIS
2ª VARA CRIME E 
INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
1ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
2ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
1ª VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA
2ª VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

ÁGUA COMPRIDA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ARATÚ 
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

46
XIQUE-
XIQUE

5 XIQUE-XIQUE
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
3ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
VARA CRIME, JÚRI E 
EXEC. PENAIS, INF. E 
JUV.
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

COPIXABA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

IGUIRA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ITAGUAÇÚ DA 
BAHIA

ITAGUAÇÚ DA 
BAHIA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ANEXO III
COMARCA ENTRÂNCIA FINAL

N°
COMARCA 
SEDE

JUIZ
COMARCAS NÃO 
INSTALADAS

DISTRITOS 
JUDICIÁRIOS

CARTÓRIOS

1
SALVADOR 1

1a VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS

SALVADOR 1 2a VARA DOS FEITOS 
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CÍVEIS E COMERCIAIS

SALVADOR 1
3a VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS

SALVADOR 1
4a VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS

SALVADOR 1
5a VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS

SALVADOR 1
6a VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS

SALVADOR 1
7a VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS

SALVADOR 1
8a VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS

SALVADOR 1
9a VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS

SALVADOR 1
10a VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS

SALVADOR 1
11a VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS

SALVADOR 1
12a VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS

SALVADOR 1
13a VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS

SALVADOR 1
14a VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS

SALVADOR 1
15a VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS

SALVADOR 1
16a VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS

SALVADOR 1
17a VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS

SALVADOR 1
18a VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS

SALVADOR 1
19a VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS

SALVADOR 1
20a VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS

SALVADOR 1
21a VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS

SALVADOR 1
22a VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS

SALVADOR 1
23a VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS

SALVADOR 1
24a VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS

SALVADOR 1
25a VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS

SALVADOR 1
26a VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS

SALVADOR 1
27a VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS

SALVADOR 1
28a VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS

SALVADOR 1
1ª VARA DE RELAÇÕES
DE CONSUMO

SALVADOR 1
2ª VARA DE RELAÇÕES
DE CONSUMO

SALVADOR 1
3ª VARA DE RELAÇÕES
DE CONSUMO

SALVADOR 1
4ª VARA DE RELAÇÕES
DE CONSUMO
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SALVADOR 1
5ª VARA DE RELAÇÕES
DE CONSUMO

SALVADOR 1
6ª VARA DE RELAÇÕES
DE CONSUMO

SALVADOR 1
7ª VARA DE RELAÇÕES
DE CONSUMO

SALVADOR 1
8ª VARA DE RELAÇÕES
DE CONSUMO

SALVADOR 1
9ª VARA DE RELAÇÕES
DE CONSUMO

SALVADOR 1
10ª VARA DE 
RELAÇÕES DE 
CONSUMO

SALVADOR 1
11ª VARA DE 
RELAÇÕES DE 
CONSUMO

SALVADOR 1
12ª VARA DE 
RELAÇÕES DE 
CONSUMO

SALVADOR 1
13ª VARA DE 
RELAÇÕES DE 
CONSUMO

SALVADOR 1
14ª VARA DE 
RELAÇÕES DE 
CONSUMO

SALVADOR 1
15ª VARA DE 
RELAÇÕES DE 
CONSUMO

SALVADOR 1
16ª VARA DE 
RELAÇÕES DE 
CONSUMO

SALVADOR 1
17ª VARA DE 
RELAÇÕES DE 
CONSUMO

SALVADOR 1
1a VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA 

SALVADOR 1
2a VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA 

SALVADOR 1
3a VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA 

SALVADOR 1
4a VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA 

SALVADOR 1
5a VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA 

SALVADOR 1
6a VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA 

SALVADOR 1
7a VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA 

SALVADOR 1
8a VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA 

SALVADOR 1
9a VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA 

SALVADOR 1
10a VARA DA FAZENDA
PÚBLICA 

SALVADOR 1
11a VARA DA FAZENDA
PÚBLICA 

SALVADOR 1
12a VARA DA FAZENDA
PÚBLICA 

SALVADOR 1
13a VARA DA FAZENDA
PÚBLICA 

SALVADOR 1 14a VARA DA FAZENDA
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PÚBLICA 

SALVADOR 1
15a VARA DA FAZENDA
PÚBLICA 

SALVADOR 1
16a VARA DA FAZENDA
PÚBLICA 

SALVADOR 1
17a VARA DA FAZENDA
PÚBLICA 

SALVADOR 1
18a VARA DA FAZENDA
PÚBLICA 

SALVADOR 1
19a VARA DA FAZENDA
PÚBLICA 

SALVADOR 1
20a VARA DA FAZENDA
PÚBLICA 

SALVADOR 1
21a VARA DA FAZENDA
PÚBLICA 

SALVADOR 1
22a VARA DA FAZENDA
PÚBLICA 

SALVADOR 1
23a VARA DA FAZENDA
PÚBLICA 

SALVADOR 1
24a VARA DA FAZENDA
PÚBLICA 

SALVADOR 1
25a VARA DA FAZENDA
PÚBLICA 

SALVADOR 1 1a VARA DE FAMÍLIA
SALVADOR 1 2a VARA DE FAMÍLIA
SALVADOR 1 3a VARA DE FAMÍLIA
SALVADOR 1 4a VARA DE FAMÍLIA
SALVADOR 1 5a VARA DE FAMÍLIA
SALVADOR 1 6a VARA DE FAMÍLIA
SALVADOR 1 7a VARA DE FAMÍLIA
SALVADOR 1 8a VARA DE FAMÍLIA
SALVADOR 1 9a VARA DE FAMÍLIA
SALVADOR 1 10a VARA DE FAMÍLIA
SALVADOR 1 11a VARA DE FAMÍLIA
SALVADOR 1 12a VARA DE FAMÍLIA
SALVADOR 1 13a VARA DE FAMÍLIA
SALVADOR 1 14a VARA DE FAMÍLIA
SALVADOR 1 15a VARA DE FAMÍLIA
SALVADOR 1 16a VARA DE FAMÍLIA
SALVADOR 1 17a VARA DE FAMÍLIA
SALVADOR 1 18a VARA DE FAMÍLIA
SALVADOR 1 19a VARA DE FAMÍLIA
SALVADOR 1 20a VARA DE FAMÍLIA
SALVADOR 1 21a VARA DE FAMÍLIA
SALVADOR 1 22a VARA DE FAMÍLIA
SALVADOR 1 23a VARA DE FAMÍLIA
SALVADOR 1 24a VARA DE FAMÍLIA

SALVADOR 1

VARA DE VIOLÊNCIA 
DOMÉSTICA E 
FAMILIAR CONTRA A 
MULHER

SALVADOR 1
1a VARA DE 
SUCESSÕES, ÓRFÃOS E
INTERDITOS

SALVADOR 1
2a VARA DE 
SUCESSÕES, ÓRFÃOS E
INTERDITOS 

SALVADOR 1
3a VARA DE 
SUCESSÕES, ÓRFÃOS E
INTERDITOS

110

             ASSEMBLEIA LEGISLATIVA  DA BAHIA



SALVADOR 1
4a VARA DE 
SUCESSÕES, ÓRFÃOS E
INTERDITOS

SALVADOR 1
5a VARA DE 
SUCESSÕES, ÓRFÃOS E
INTERDITOS

SALVADOR 1
6a VARA DE 
SUCESSÕES, ÓRFÃOS E
INTERDITOS

SALVADOR 1
7a VARA DE 
SUCESSÕES, ÓRFÃOS E
INTERDITOS

SALVADOR 1
8a VARA DE 
SUCESSÕES, ÓRFÃOS E
INTERDITOS

SALVADOR 1
9a VARA DE 
SUCESSÕES, ÓRFÃOS E
INTERDITOS

SALVADOR 1
10a VARA DE 
SUCESSÕES, ÓRFÃOS E
INTERDITOS

SALVADOR 1

1a VARA DE 
REGISTROS PÚBLICOS 
E ACIDENTES DO 
TRABALHO

SALVADOR 1

2a VARA DE 
REGISTROS PÚBLICOS 
E ACIDENTES DO 
TRABALHO

SALVADOR 1

1a VARA DA INFÂNCIA 
E DA JUVENTUDE 
PARA OS FEITOS NÃO 
INFRACIONAIS

SALVADOR 1

2a VARA DA INFÂNCIA 
E DA JUVENTUDE 
PARA OS FEITOS 
INFRACIONAIS

SALVADOR 1

3a VARA DA INFÂNCIA 
E DA JUVENTUDE 
PARA OS FEITOS NÃO 
INFRACIONAIS

SALVADOR 1

4a VARA DA INFÂNCIA 
E DA JUVENTUDE 
PARA OS FEITOS 
INFRACIONAIS

SALVADOR 1

5a VARA DA INFÂNCIA 
E DA JUVENTUDE 
PARA EXECUÇÃO DE 
MEDIDAS SÓCIO-
EDUCATIVAS

SALVADOR 1

1a VARA CRIMINAL 
COMP. CUM. CRIMES 
TRIBUTÁRIOS, ETC 
(LEI 6.982/96)

SALVADOR 1

2a VARA CRIMINAL 
COMP. CUM.  CRIMES 
TRIBUTÁRIOS, ETC 
(LEI 6.982/96)

SALVADOR 1 3a VARA CRIMINAL
SALVADOR 1 4a VARA CRIMINAL
SALVADOR 1 5a VARA CRIMINAL
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SALVADOR 1 6a VARA CRIMINAL
SALVADOR 1 7a VARA CRIMINAL
SALVADOR 1 8a VARA CRIMINAL
SALVADOR 1 9a VARA CRIMINAL
SALVADOR 1 10a VARA CRIMINAL
SALVADOR 1 11a VARA CRIMINAL
SALVADOR 1 12a VARA CRIMINAL
SALVADOR 1 13a VARA CRIMINAL
SALVADOR 1 14a VARA CRIMINAL
SALVADOR 1 15a VARA CRIMINAL

SALVADOR 1

16a VARA CRIMINAL 
COMP. CUM. CRIMES 
RELATIVOS ACIDENTE 
DE VEÍCULO 

SALVADOR 1

17a VARA CRIMINAL 
COMP. CUM. CRIMES 
RELATIVOS ACIDENTE 
DE VEÍCULO

SALVADOR 1 18a VARA CRIMINAL
SALVADOR 1 19a VARA CRIMINAL
SALVADOR 1 20a VARA CRIMINAL
SALVADOR 1 21a VARA CRIMINAL 
SALVADOR 1 22a VARA CRIMINAL 
SALVADOR 1 23a VARA CRIMINAL
SALVADOR 1 24a VARA CRIMINAL
SALVADOR 1 25a VARA CRIMINAL
SALVADOR 1 26a VARA CRIMINAL 
SALVADOR 1 27a VARA CRIMINAL 
SALVADOR 1 28a VARA CRIMINAL
SALVADOR 1 29a VARA CRIMINAL
SALVADOR 1 30a VARA CRIMINAL
SALVADOR 1 31a VARA CRIMINAL 
SALVADOR 1 32a VARA CRIMINAL 
SALVADOR 1 33a VARA CRIMINAL
SALVADOR 1 34a VARA CRIMINAL
SALVADOR 1 35a VARA CRIMINAL

SALVADOR 1
1a VARA DE CRIMES 
CONTRA A INFÂNCIA E
JUVENTUDE

SALVADOR 1
2a VARA DE CRIMES 
CONTRA A INFÂNCIA E
JUVENTUDE

SALVADOR 1
3a VARA DE CRIMES 
CONTRA A INFÂNCIA E
JUVENTUDE

SALVADOR 1 1a VARA DE TÓXICOS
SALVADOR 1 2a VARA DE TÓXICOS
SALVADOR 1 3a VARA DE TÓXICOS
SALVADOR 1 4a VARA DE TÓXICOS
SALVADOR 1 5a VARA DE TÓXICOS

SALVADOR 1
1º VARA DE 
EXECUÇÕES PENAIS

SALVADOR 1
2º VARA DE 
EXECUÇÕES PENAIS

SALVADOR 1

VARA DE EXECUÇÃO 
DE PENAS E MEDIDAS 
ALTERNATIVAS C/ 
COMP. CUMULADA 
SEMI-ABERTO

SALVADOR 1 VARA DA AUDITORIA 

112

             ASSEMBLEIA LEGISLATIVA  DA BAHIA



MILITAR

SALVADOR 1
1a VARA DO TRIBUNAL
DE JÚRI - JUIZ 
PRESIDENTE

SALVADOR 1
1a VARA DO TRIBUNAL
DE JÚRI - JUIZ 
SUMARIANTE

SALVADOR 1
2a VARA DO TRIBUNAL
DE JÚRI - JUIZ 
PRESIDENTE

SALVADOR 1
2a VARA DO TRIBUNAL
DE JÚRI - JUIZ 
SUMARIANTE

SALVADOR 1
3a VARA DO TRIBUNAL
DE JÚRI - JUIZ 
SUMARIANTE

SALVADOR 1
3a VARA DO TRIBUNAL
DE JÚRI - JUIZ 
PRESIDENTE

SALVADOR 0
1a VARA DE 
PRECATÓRIAS

SALVADOR 0
2a VARA DE 
PRECATÓRIAS

SALVADOR 0
3a VARA DE 
PRECATÓRIAS

SALVADOR 1
1a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
2a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
3a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
4a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
5a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
6a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
7a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
8a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
9a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
10a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
11a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
12a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
13a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
14a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
15a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
16a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
17a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
18a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES
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SALVADOR 1
19a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
20a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
21a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
22a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
23a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
24a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
25a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
26a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
27a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
28a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
29a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
30a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
31a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
32a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
33a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
34a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
35a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
36a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
37a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
38a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
39a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
40a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
41a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
42a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
43a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
44a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
45a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
46a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
47a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
48a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1 49a VARA DE 
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SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
50a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
51a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
52a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
53a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
54a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
55a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
56a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
57a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
58a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
59a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
60a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
61a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
62a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
63a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
64a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
65a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
66a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
67a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
68a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
69a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
70a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
71a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
72a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
73a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
74a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
75a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
76a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
77a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
78a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
79a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES
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SALVADOR 1
80a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
81a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
82a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
83a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
84a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
85a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
86a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
87a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
88a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
89a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
90a VARA DE 
SUBSTITUIÇÕES

SALVADOR 1
1a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
2a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
3a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
4a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
5a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
6a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
7a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
8a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
9a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
10a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
11a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
12a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
13a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS
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SALVADOR 1
14a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
15a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
16a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
17a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
18a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
19a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
20a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
21a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
22a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
23a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
24a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
25a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
26a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
27a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
28a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
29a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
30a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
31a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
32a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
33a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1 34a VARA DO SISTEMA 
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DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
35a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
36a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
37a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
38a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
39a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
40a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
41a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
42a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
43a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
44a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
45a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
46a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
47a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
48a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
49a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

SALVADOR 1
50a VARA DO SISTEMA 
DOS JUIZADOS 
ESPECIAIS

1
1ª VARA DE ACIDENTE 
DO TRABALHO

1
2ª VARA DE ACIDENTE 
DO TRABALHO

NÚMERO 
TOTAL

305

RESUMO  SALVADOR
COMARCA 
SEDE

JUIZ
OFÍCIOS E 
SERVENTIAS

SALVADOR 165 CARTÓRIOS JUDICIAIS
SALVADOR 7 REGISTRO DE IMÓVEIS
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SALVADOR 15
TABELIONATOS DE 
NOTAS

SALVADOR 24 REGISTRO CIVIL

SALVADOR 2
REGISTRO DE TÍTULOS
E DOCUMENTOS

SALVADOR 4
PROTESTO DE 
TÍTULOS

SALVADOR 1
DEPOSITÁRIO 
PÚBLICO

TOTAL 218

N°
COMARCA 
SEDE

JUIZ
COMARCAS NÃO 
INSTALADAS

DISTRITOS 
JUDICIÁRIOS

CARTÓRIOS

2
ALAGOINHA
S

14
1ª VARA RELAÇÕES DE 
CONSUMO FEITOS CÍVEIS
E COMERCIAIS

.
2ª VARA RELAÇÕES DE 
CONSUMO  FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
3ª VARA RELAÇÕES DE
CONSUMO FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
1ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
2ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
1ª VARA CRIME, JÚRI E 
EXECUÇÕES PENAIS 
2ª VARA CRIME
3ª VARA CRIME
VARA INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
1ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
2ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
1ª VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA
2ª VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA
PROTESTOS DE 
TÍTULOS
REGISTRO CIVIL 1º 
OFÍCIO
REGISTRO CIVIL 2º 
OFÍCIO
REGISTRO DO 1º 
OFÍCIO DE IMÓVEIS
REGISTRO DO 2º 
OFÍCIO DE IMÓVEIS
REGISTRO DE TIT. E 
DOCUMENTOS
TABELIONATO 1º 
OFÍCIO DE NOTAS
TABELIONATO 2º 
OFÍCIO DE NOTAS

BOA UNIÃO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

RIACHO DA GUIA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS
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ARAÇÁS ARAÇÁS
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ARAMARI ARAMARI
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS

3 BARREIRAS 16 BARREIRAS
1ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
2ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
3ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
1ª VARA DE RELAÇÕES
DE CONSUMO
1ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
2ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
1ª VARA CRIME 
2ª VARA CRIME
3ª VARA CRIME
VARA DO JÚRI E 
EXECUÇÕES PENAIS
VARA DA INFÂNCIA E 
DA JUVENTUDE
1ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
2ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
1ª VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA
2ª VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA
VARA REG. CONF. 
AGRÁRIO E MEIO 
AMBIENTE
PROTESTOS DE 
TÍTULOS
REGISTRO CIVIL 1º 
OFÍCIO
REGISTRO CIVIL 2º 
OFÍCIO
REGISTRO DO 1º 
OFÍCIO DE IMÓVEIS
REGISTRO DO 2º 
OFÍCIO DE IMÓVEIS
REGISTRO DE TÍTULOS
E DOCUMENTOS
TABELIONATO 1º 
OFÍCIO DE NOTAS
TABELIONATO 2º 
OFÍCIO DE NOTAS

4 CAMAÇARI 15 CAMAÇARI
1ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
2ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
3ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
1ª VARA DE RELAÇÕES
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DE CONSUMO
1ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
2ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
1ª VARA CRIME, JÚRI E 
EXECUÇÕES PENAIS 
2ª VARA CRIME
3ª VARA CRIME 
VARA DA INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
VARA REG. DE CONF. 
AGRÁRIO E MEIO 
AMBIENTE
1ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
2ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
1ª VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA
2ª VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA
PROTESTOS DE 
TÍTULOS 
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO DO 1º 
OFÍCIO DE IMÓVEIS
REGISTRO DO 2º 
OFÍCIO DE IMÓVEIS
REGISTRO DE TÍTULOS
E DOCUMENTOS
TABELIONATO 1° 
OFÍCIO DE NOTAS
TABELIONATO 2º 
OFÍCIO DE NOTAS
SETOR DE CERTIDÕES

ABRANTES
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MONTE GORDO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

5 EUNÁPOLIS 10 EUNÁPOLIS
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM. FAZ. PUB. E 
ACID. TRAB.
1ª VARA CRIME, JÚRI E 
EXECUÇÕES PENAIS
2ª VARA CRIME
3ª VARA CRIME
1ª VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA
2ª VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA
VARA DA INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
1ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
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2ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

GABIARRA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

6
FEIRA DE 
SANTANA

33
FEIRA DE 
SANTANA

1ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
2ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
3ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
4ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
5ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
6ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
1ª VARA DE RELAÇÕES
DE CONSUMO
2ª VARA DE RELAÇÕES
DE CONSUMO
3ª VARA DE RELAÇÕES
DE CONSUMO
1ª VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA
2ª VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA
3ª VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA
1ª VARA FAMÍLIA, 
SUCESSÕES, ÓRFÃOS E
INTERDITOS
2ª VARA FAMÍLIA, 
SUCESSÕES, ÓRFÃOS E
INTERDITOS
3ª VARA FAMÍLIA, 
SUCESSÕES,  ÓRFÃOS 
E INTERDITOS
4ª VARA FAMÍLIA, 
SUCESSÕES,  ÓRFÃOS 
E INTERDITOS
5ª VARA FAMÍLIA, 
SUCESSÕES,  ÓRFÃOS 
E INTERDITOS
6ª VARA FAMÍLIA, 
SUCESSÕES,  ÓRFÃOS 
E INTERDITOS
5ª VARA DE VIOLÊNCIA
DOMÉSTICA E 
FAMILIAR CONTRA A 
MULHER 
1ª VARA CRIME
2ª VARA CRIME
3ª VARA CRIME
4ª VARA CRIME
5ª VARA CRIME
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6ª VARA CRIME
VARA DE TÓXICOS, 
ACID. VEÍCULO E DEL. 
IMPRENSA
VARA DO JÚRI 
VARA EXEC. PENAIS, 
MED. ALT. E SOCIO-
EDUCATIVAS
VARA DA INFÂNCIA E 
DA JUVENTUDE
1ª VARA DO SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
2ª VARA DO SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
3ª VARA DO SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
4ª VARA DO SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
5ª VARA DO SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
PROTESTOS DE 
TÍTULOS
REGISTRO CIVIL 1º 
OFÍCIO
REGISTRO CIVIL 2º 
OFÍCIO
REGISTRO DO 1º 
OFÍCIO DE IMÓVEIS
REGISTRO DO 2º 
OFÍCIO DE IMÓVEIS
REGISTRO DE TÍTULOS
E DOCUMENTOS
TABELIONATO 1º 
OFÍCIO DE NOTAS
TABELIONATO 2° 
OFÍCIO DE NOTAS
TABELIONATO 3° 
OFÍCIO DE NOTAS

BONFIM DE FEIRA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

HUMILDES
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

GOV. JOÃO 
DURVAL 
CARNEIRO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

JAGUARA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

JAÍBA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MARIA QUITÉRIA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

TIQUARAÇU
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

TANQUINHO
TANQUINHO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

7 GUANAMBI 10 GUANAMBI
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
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3ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
1ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
2ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
1ª VARA CRIME JÚRI E 
EXECUÇÕES PENAIS
2ª VARA CRIME 
VARA DA INFÂNCIA E 
JUVENTUDE 
1ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
2ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

CANDIBA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CERAÍMA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MORRINHOS
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MUTÃS
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PILÕES
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

8 ILHÉUS 19 ILHÉUS
1ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
2ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
3ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
1ª VARA DE RELAÇÕES
DE CONSUMO
2ª VARA DE RELAÇÕES
DE CONSUMO
1ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
2ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
3ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
1ª VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA
2ª VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA
1ª VARA CRIME 
2ª VARA CRIME 
3ª VARA CRIME 
VARA DO JÚRI E 
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EXECUÇÕES PENAIS
VARA DA INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
VARA REG. CONF. 
AGRÁRIO E MEIO-
AMBIENTE
1ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
2ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
3ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
PROTESTOS DE 
TÍTULOS
REGISTRO CIVIL DO 1º 
OFÍCIO
REGISTRO CIVIL DO 2º 
OFÍCIO
REGISTRO DO 1º 
OFÍCIO DE IMÓVEIS
REGISTRO DO 2º 
OFÍCIO DE IMÓVEIS
REGISTRO DE TÍTULOS
E DOCUMENTOS
TABELIONATO 1º 
OFÍCIO DE NOTAS
TABELIONATO 2º 
OFÍCIO DE NOTAS
TABELIONATO 3º 
OFÍCIO DE NOTAS

ARITAGUÁ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

BANCO CENTRAL
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

BANCO DA 
VITÓRIA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CASTELO NOVO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

COUTOS
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

INEMA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

JAPU
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

OLIVENÇA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PIMENTEIRA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

RIO DO BRAÇO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PONTAL
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SAMBAITUBA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

9 IRECÊ 9 IRECÊ
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
3ª V. REL. CONS. CÍVEL 
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COM E FAZENDA 
PÚBLICA
1ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
2ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
1ª VARA CRIME, JÚRI E 
EXECUÇÕES PENAIS 
2ª VARA CRIME, 
INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
1ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
2ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
PROTESTOS DE 
TÍTULOS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO DO 1º 
OFÍCIO DE IMÓVEIS
REGISTRO DO 2º 
OFÍCIO DE IMÓVEIS
REG. DO 1º OFÍCIO TIT. 
DOCUMENTOS
TABELIONATO 1º 
OFÍCIO DE NOTAS
TABELIONATO 2º 
OFÍCIO DE NOTAS

ANGICAL
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CONQUISTA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ITAPICURU
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

10 ITABUNA 23 ITABUNA
1ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
2ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
3ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
4ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
1ª VARA DE RELAÇÕES
DE CONSUMO
2ª VARA DE RELAÇÕES
DE CONSUMO
1ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
2ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
3ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
VARA DO JÚRI E 
EXECUÇÕES PENAIS 
1ª VARA CRIME 
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2ª VARA CRIME 
3ª VARA CRIME 
4ª VARA CRIME 
5ª VARA CRIME 
6ª VARA CRIME 
7ª VARA CRIME
VARA DA INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
1ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
2ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
3ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
1ª VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA
2ª VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA
PROTESTOS DE 
TÍTULOS
REGISTRO CIVIL 1º 
OFÍCIO
REGISTRO CIVIL 2° 
OFÍCIO
REGISTRO DO 1º 
OFÍCIO DE IMÓVEIS
REGISTRO DO 2º° 
OFÍCIO DE IMÓVEIS
REGISTRO DE TIT. E 
DOCUMENTOS
TABELIONATO 1º 
OFÍCIO DE NOTAS
TABELIONATO 2° 
OFÍCIO DE NOTAS
TABELIONATO 3° 
OFÍCIO DE NOTAS

ITAPÉ
ITAPÉ

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

FERRADAS
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

11 JACOBINA 10 JACOBINA
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
3ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
1ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
2ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
1ª VARA CRIME JÚRI E 
EXECUÇÕES PENAIS
2ª VARA CRIME 
VARA DA INFÂNCIA E 
JUVENTUDE 
1ª VARA SISTEMA 
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JUIZADOS ESPECIAIS
2ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
PROTESTOS DE 
TÍTULOS
REGISTRO CIVIL 1º 
OFÍCIO
REGISTRO CIVIL 2º 
OFÍCIO
REGISTRO DO 1º 
OFÍCIO DE IMÓVEIS
REGISTRO DO 2º 
OFÍCIO DE IMÓVEIS
REGISTRO DE TÍTULOS
E DOCUMENTOS
TABELIONATO 1º 
OFÍCIO DE NOTAS
TABELIONATO 2º 
OFÍCIO DE NOTAS

CAATINGA DO 
MOURA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ITAITU
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ITAPEIPU
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

JUNCO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CAEM
CAEM (EX ANS. DA 
FONSECA)

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MIRANGABA MIRANGABA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

NUGUAÇÚ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

TAQUARANDI
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

OUROLÂNDIA
OUROLÂNDIA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

UMBURANAS         UMBURANAS
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

VÁRZEA NOVA
VÁRZEA NOVA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

12 JEQUIÉ 17 JEQUIÉ
1ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
2ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
3ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
1ª VARA DE RELAÇÕES
DE CONSUMO
2ª  VARA DE 
RELAÇÕES DE 
CONSUMO
1ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
2ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
1ª VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA
2ª VARA DA FAZENDA 
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PÚBLICA
1ª VARA CRIME
2ª VARA CRIME
3ª VARA CRIME
4ª VARA CRIME
VARA DO JÚRI E 
EXECUÇÕES PENAIS 
VARA DA INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
1ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
2ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
PROTESTOS DE 
TÍTULOS
REGISTRO CIVIL 1º 
OFÍCIO
REGISTRO CIVIL 2º 
OFÍCIO
REGISTRO DO 1º 
OFÍCIO DE IMÓVEIS
REGISTRO DO 2° 
OFÍCIO DE IMÓVEIS
REGISTRO DE TITULOS
E DOCUMENTOS
TABELIONATO 2º 
OFÍCIO DE NOTAS

APUAREMA
APUAREMA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

BAIXÃO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

BOAÇU
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

FLORESTAL
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ITAIBÓ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ITAJURU
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MONTE BRANCO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ORIENTE NOVO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MANOEL VITORINO
MANOEL 
VITORINO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CATINGAL
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

13 JUAZEIRO 20 JUAZEIRO
1ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
2ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
3ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
1ª VARA DE RELAÇÕES
DE CONSUMO
2ª VARA DE RELAÇÕES
DE CONSUMO
1ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
2ª V. DE FAMÍLIA, 
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ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
3ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
 VARA DO JÚRI E 
EXECUÇÕES PENAIS
1ª VARA CRIME 
2ª VARA CRIME
3ª VARA CRIME
VARA DA INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
1ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
2ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
3ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
1ª VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA
2ª VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA
VARA REG. CONF. 
AGRÁRIO E MEIO 
AMBIENTE
VARA DE VIOLÊNCIA 
DOMÉSTICA E 
FAMILIAR CONTRA A 
MULHER
PROTESTO DE 
TÍTULOS
REGISTRO CIVIL DO 1º 
OFÍCIO
REGISTRO CIVIL DO 2º 
OFÍCIO
REGISTRO DO 1º 
OFÍCIO DE IMÓVEIS
REGISTRO DO 2º 
OFÍCIO DE IMÓVEIS
REGISTRO DE TÍTULOS
E DOCUMENTOS
TABELIONATO DO 1º 
OFÍCIO DE NOTAS
TABELIONATO DO 2º 
OFÍCIO DE NOTAS

ABÓBORA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CARNAÍBA DO 
SERTÃO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ITAMOTINGA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

JUNCO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

JUREMAL
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MASSACARÁ
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PINHÕES
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

14
LAURO DE 
FREITAS

15
LAURO DE 
FREITAS

1ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
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2ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
1ª VARA DE RELAÇÕES
DE CONSUMO
2ª VARA DE RELAÇÕES
DE CONSUMO
1ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
2ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
3ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
1ª VARA CRIME, JÚRI E 
EXECUÇÕES PENAIS
1ª VARA CRIME
2ª VARA CRIME
VARA DA INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
1ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
2ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
1ª VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA
2ª VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REG. IMOV. E HIP. TIT. 
E DOCS.
TAB. NOTAS C/ FUNC 
PROTESTO

15
PAULO 
AFONSO

13 PAULO AFONSO
1ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
2ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
1ª VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA
2ª VARA DA FAZENDA 
PÚBLICA
1ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
2ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
1ª VARA CRIME, JÚRI E 
EXECUÇÕES PENAIS
2ª VARA CRIME
3ª VARA CRIME
VARA DA INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
1ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
2ªVARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
VARA REGIONAL 
CONF. AGRÁRIO E 
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MEIO AMBIENTE
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

MALHADA 
GRANDE

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SANTA BRÍGIDA
SANTA BRÍGIDA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

16
PORTO 
SEGURO

12 PORTO SEGURO
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
3ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
1ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
2ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
1ª VARA CRIME, JÚRI E 
EXECUÇÕES PENAIS
2ª VARA CRIME
3ª VARA CRIME
VARA DA INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
1ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
2ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
VARA REGIONAL 
CONF. AGRÁRIO E 
MEIO AMBIENTE
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

ARRAIAL D’AJUDA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CARAÍVA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

VALE VERDE
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

TRANCOSO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

17
SANTO 
ANTÔNIO 
DE JESUS

10
SANTO ANTÔNIO 
DE JESUS

1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
3ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
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PÚBLICA
1ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
2ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
1ª VARA CRIME JÚRI E 
EXECUÇÕES PENAIS
2ª VARA CRIME 
VARA DA INFÂNCIA E 
JUVENTUDE 
1ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
2ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
PROTESTO DE 
TÍTULOS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO DO 1º 
OFÍCIO DE IMÓVEIS
REGISTRO DO 2º 
OFÍCIO DE IMÓVEIS
REGISTRO DE TÍTULOS
E DOCUMENTOS
TABELIONATO DO 1º 
OFÍCIO DE NOTAS
TABELIONATO DO 2º 
OFÍCIO DE NOTAS

DOM MACEDO 
COSTA

DOM MACEDO 
COSTA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

VARZEDO VARZEDO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

TABOLEIRO DO 
CASTRO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

18
SENHOR DO 
BONFIM

7
SENHOR DO 
BONFIM

1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
3ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
1ª VARA CRIME, JÚRI E 
EXECUÇÕES PENAIS 
2ª VARA CRIME 
VARA DA INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
PROTESTO DE 
TÍTULOS
REGISTRO CIVIL DAS 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO DO 1º 
OFÍCIO DE IMÓVEIS
REGISTRO DO 2º 
OFÍCIO DE IMÓVEIS
REGISTRO DE TÍTULOS
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E DOCUMENTOS
TABELIONATO DO 1º 
OFÍCIO DE NOTAS
TABELIONATO DO 2º 
OFÍCIO DE NOTAS

CARRAPICHEL
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

IGARA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

TIJUAÇU
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

ANDORINHA
ANDORINHA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SÍTIO DA 
BARAÚNA

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

TANQUINHO DO 
POÇO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

19
TEIXEIRA 
DE FREITAS

14
TEIXEIRA DE 
FREITAS

1ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
2ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
3ª VARA DOS FEITOS 
CÍVEIS E COMERCIAIS
1ª VARA DE RELAÇÕES
DE CONSUMO
2ª VARA DE RELAÇÕES
DE CONSUMO
1ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
2ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
1ª VARA CRIME 
2ª VARA CRIME
3ª VARA CRIME
VARA DO JÚRI E 
EXECUÇÕES PENAIS
VARA DA INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
1ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
2ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

CACHOEIRA DO 
MATO

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

20 VALENÇA 10 VALENÇA
1ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E REGISTROS 
PÚBLICOS
2ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
3ª V. REL. CONS. CÍVEL 
COM E FAZENDA 
PÚBLICA
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1ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
2ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
1ª VARA CRIME JÚRI E 
EXECUÇÕES PENAIS
2ª VARA CRIME 
VARA DA INFÂNCIA E 
JUVENTUDE 
1ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
2ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS
REGISTRO CIVIL 
PESSOAS NATURAIS
REGISTRO IMÓVEIS, 
HIP. E TIT. E DOCS.
TABELIONATO DE 
NOTAS C/C PROTESTO

GUAIBIM
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

GUERÉM
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

MARICOABO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

SERRA GRANDE
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

CAIRU CAIRU
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

GALEÃO
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

GAMBOA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

VELHA BOIPEBA
REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

PRESIDENTE 
TANCREDO NEVES

PRESIDENTE 
TANCREDO NEVES

REGISTRO CIVIL 
C/FUNC. NOTARIAIS

21
VITÓRIA DA 
CONQUISTA

23
VITÓRIA DA 
CONQUISTA

1ª VARA CÍVEIS E 
COMERCIAIS
2ª VARA CÍVEIS E 
COMERCIAIS
3ª VARA CÍVEIS E 
COMERCIAIS
4ª VARA CÍVEIS E 
COMERCIAIS
5ª VARA CÍVEIS E 
COMERCIAIS 
1ª VARA DE RELAÇÕES
DE CONSUMO
2ª VARA DE RELAÇÕES
DE CONSUMO
1ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
2ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
INTERDITOS
3ª V. DE FAMÍLIA, 
ÓRFÃOS, SUCESSÕES, 
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INTERDITOS
VARA DE VIOLÊNCIA 
DOMÉSTICA E 
FAMILIAR CONTRA A 
MULHER
VARA DO JÚRI E 
EXECUÇÕES PENAIS 
1ª VARA CRIME
2ª VARA CRIME
3ª VARA CRIME
4ª VARA CRIME
VARA DA INFÂNCIA E 
JUVENTUDE
1ª VARA SISTEMA 
JUIZADOS ESPECIAIS

O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- (Lê)“Os Líderes dos blocos da Minoria
e  da  Maioria  Parlamentar,  com  assento  nesta  Casa,  vêm  na  forma  regimental,
requerer a V. Ex.ª a dispensa de todas as formalidades regimentais, para que seja
apreciado de logo o Projeto de Lei nº 22.336/2017, de autoria do Deputado Bira
Corôa, que inclui no Calendário Oficial de Eventos do Estado da Bahia os festejos
de Nossa Senhora das Candeias, padroeira da cidade de Candeias.”

Faltam os pareceres da Comissão de Constituição e Justiça; Educação, Cultura,
Ciência  e  Tecnologia,  Serviço  Público;  Finanças,  Orçamento,  Fiscalização  e
Controle.

O Sr. Rosemberg Pinto:- Comissão de Constituição já foi votado.

O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Já foi votado?

O Sr. Rosemberg Pinto:- Já.

O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Designo a deputada Fabíola Mansur para
relatar o projeto pelas comissões.

O Sr. Luciano Ribeiro:- Cuidado com o que você vai relatar aí. Você não sabe
nem o que é. Cuidado! (risos) Ela fica morrendo de medo.

O Sr. Rosemberg Pinto:- (...) relator esse projeto.

O Sr. Leur Lomanto Junior:- Rapaz, não vá nesse não.

O Sr. Rosemberg Pinto:- Oh, Sandro, os projetos já tinham um relator. Estava
aí.

O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Que relator, deputado Rosemberg?

O Sr. Rosemberg Pinto:- Não sei, veja aí. Está aí. Deixa pra lá! Deixa pra lá!

A Sr.ª DRA. FABÍOLA MANSUR:- Sr. Presidente, nobres deputados, antes
de fazer a leitura do parecer, quero aqui congratular toda a população de Irecê, pelo
projeto cujo parecer já foi aprovado, de elevação da Comarca de intermediária para
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final. Temos certeza que isso levará desenvolvimento, e faz justiça pela importância
do município na região, bem como saúdo os outros municípios que tiveram, também,
elevadas as suas Comarcas. Então, saúdo Irecê por essa conquista da qual também
fomos parte.

(Lê)  “Projeto  de  Lei  nº  22.336/2017,  que  inclui  no  Calendário  Oficial  de
Eventos do Estado da Bahia os festejos de Nossa Senhora das Candeias, padroeira
da cidade de Candeias.

O  GOVERNADOR  DO  ESTADO  DA BAHIA  faz  saber  que  a  Assembleia
Legislativa decreta e eu sanciono a lei.

Art.  1º  -  Ficam incluídos  no  Calendário  Oficial  de  Eventos  da  Bahia,  os
festejos de Nossa Senhora das Candeias, padroeira da cidade de Candeias, que se
realiza anualmente no dia 02 de fevereiro.

Art. 2º - Fica o Poder Executivo Estadual autorizado a celebrar convênios
com  entidades  públicas,  privadas  e  entidades  não  governamentais  visando  à
consecução dos objetivos desta Lei.

Art. 3º - As despesas decorrentes da execução da presente Lei correrão por
conta de dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.

Art. 4º - A presente Lei será regulamentada pelo Poder Executivo Estadual no
prazo de 60 (sessenta) dias, contados da sua publicação.

Art. 5º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação”.

Lido o parecer e a sua justificativa, está no formato constitucional. Por isso sou
pela sua aprovação, Sr. Presidente.

O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- V. Ex.ª então, opina pela aprovação do
parecer.

A Sr.ª DRA. FABÍOLA MANSUR:- Sim, Sr. Presidente.

(Não foi revisto pela oradora.)

O  Sr.  PRESIDENTE  (Sandro  Régis):-  Em votação  o  parecer  da  deputada
Fabíola Mansur, no âmbito das comissões.

Os deputados que aprovam permaneçam como estão. (Pausa)

Aprovado.

No Plenário agora. Inclui no calendário oficial de eventos do Estado da Bahia
os festejos de Nossa Senhora das Candeias, padroeira da cidade de Candeias.

Projeto  de  Lei  nº  22.336/2017.  Em  votação.  Os  deputados  que  aprovam
permaneçam como estão. (Pausa)

Aprovado em primeiro turno.
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PROJETO DE LEI Nº 22.336/2017

Inclui  no  Calendário  Oficial  de  Eventos  do
Estado da Bahia os festejos de Nossa Senhora das
Candeias, padroeira da cidade de Candeias. 

O GOVERNADOR DO ESTADO DA BAHIA faz saber que a Assembleia
Legislativa decreta e eu sanciono a seguinte Lei:  

Art.  1º  - Ficam incluídos  no  Calendário  Oficial  de  Eventos  do  Estado  da
Bahia, os festejos de Nossa Senhora das Candeias, padroeira da cidade de Candeias,
que se realiza anualmente no dia 02 de fevereiro. 

 Art. 2º -  Fica o Poder Executivo Estadual autorizado a celebrar convênios
com  entidades  públicas,  privadas  e  entidades  não  governamentais  visando  à
consecução dos objetivos desta Lei. 

 Art. 3º -  As despesas decorrentes da execução da presente Lei correrão por
conta de dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário. 

 Art. 4º - A presente Lei será regulamentada pelo Poder Executivo Estadual no
prazo de 60 (sessenta) dias, contados da sua publicação

Art. 5º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, 06 de junho de 2017. 

Deputado Bira Corôa

O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Convoco uma sessão extraordinária após
o encerramento da presente sessão para aprovarmos o segundo turno dos projetos que
já foram votados. (Pausa)

A sessão está encerrada.

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais.
Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço
http://www.al.ba.gov.br/atividade-parlamentar/sessoes-plenarias.php. Acesse e leia-as na íntegra.
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